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ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 50 

 
 

 

От проведеното заседание на Общински съвет - Разград на 
28.10.2014 година от 13.30 часа в зала 1101 на общината. 

От 33-ма общински съветници на заседанието присъстваха  29. 

Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 27 общински 

съветници. 

В хода на заседанието се включват общинските съветници Осман 

Ариф и Зоя Велкова. 
По уважителни причини отсъстват общинските съветници Никола 

Николов, Димитър Стефанов, Емине Муртаза, Михаил Тодоров. 
 

/ Приложение №1 към Протокола/. 

 

На заседанието присъстваха: г-жа Ценка Таракчиева – зам.- кмет на 
Община Разград, г-н Хасан Хасанов – зам. – кмет на Община Разград, 

кметове на населени места и кметски наместници, представители на 
общинска администрация, журналисти и граждани. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Уважаеми колеги, 

На 28 октомври 2014 година за участие в заседание на Общински 

съвет Разград са направили регистрация 27 общински съветници. По 

уважителни причини отсъстват колегите Никола Николов, Димитър 

Стефанов, Емине Муртаза и Михаил Тодоров, които своевременно са 
подали уведомления. За сега по неизвестни причини отсъстват двама - Зоя 
Велкова и Осман Ариф, за който имаме уверение, че ще се присъедини към 

работата на общинския съвет. На лице е изискуемия от закона кворум, 

поради което откривам сесията на Общински съвет Разград, която се 
провежда на 28 октомври 2014 година. 

В залата присъстват и всички номинирани по определения за това 
ред за удостояване с Наградата на името на Никола Икономов.  

Преди да предложа на вашето внимание за обсъждане и за гласуване 
дневния ред на днешната сесия, ще спазим традицията да поздравим 

хората, които между двете заседания на общинския съвет са прославили 
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нашата община. На първо място естествено и традиционно поздравяваме 
отбора на „Лудогорец”, който се представи блестящо с историческия си 

гол от последния мач. Предполагам, че днес ще има предложения едно от 
лъвчетата да бъде наименувано на голмайстора. Пожелаваме  успехи на 
футболистите  и да продължат нататък със същия висок дух. 

С голямо удоволствие искам да поздравя Деница Дилова, която 

присъства като журналист на нашите заседания, отразява нашата работа и 

е главен редактор на един от нашите вестници „Лудогорски вестник”. Тя е 
спечелила изключително престижна награда за нов български роман. Да й 

пожелаем да се развива в това поприще и да носи още по-големи награди и 

ще се радваме ако получим с автограф романа, когато той бъде 
публикуван. 

Не можем да пропуснем и едно прекрасно изпълнение, един жест, 
милосърден жест на съпричастност от наша колежка от общинска 
администрация, лъчезарната Александра Николова, която доброволно и с 
много вкус и усет за красота изрисува стените на детското отделение в 
разградската болница. Дано да има повече такива сред нас, които да 
показват, че възрожденския дух е жив и се предава от поколенията. 

Друг наш колега, общински съветник Никола Николов от  радио ФМ 

е номиниран заради съпричастието си към издателска дейност на 
исторически български книги за будител на годината. Призовавам всички 

да се включим активно да го подкрепим, за да бъде той удостоен с тази 

награда. 
Снощи беше презентиран един от поредните подаръци, които в 

навечерието на 1 ноември беше направен на разградската общественост. 
Това е сборника за Ангел Тотев Ковачев, Ботев четник. Представлява 
изследване за историята, за живота и за трагичната гибел на единствения 
Ботев четник от нашия град. Книгата е със съставители Мирослава 
Кацарова, която също е била общински съветник в  предишни мандати на 
общинския съвет и проф. Бърдаров, наследник на един от героите от 
Първата световна война. Препоръчвам ви този сборник. Имаме го като 

подарък от съставителите. Всеки един от нас може да се запознае с него. 

Искам да ви обърна внимание, че към него има прекрасна карта, аз за 
първи път виждам такава, на всички Ботеви четници от мястото, където те 
са родени. 

И тъй като говорим за първи ноември, възползвам се от 
възможността да ви поканя всички да посетите тържествата, които ще 
бъдат точно на 1 ноември в 10.00 часа пред къщата на първата българска 
поетеса Станка Николица Спасо-Еленина и от 11.00 часа в стария театър, 

където ще бъдат и връчени наградите, които предстои сега да гласуваме.  
По дневния ред. Той ви е раздаден предварително и включва две 

точки: 

1. Докладни записки 
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2. Текущи 

Нашето гласуване ще бъде следено и отразявано от дежурния 
секретар на днешното заседание общински съветник Мустафа Назъм.  

Имате ли предложения за изменения, допълнения и корекции на 
дневния ред? Няма.  

 

/Констатиран е проблем с електронната система за гласуване./ 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Ще помоля тогава дежурният секретар да брои механичното 

гласуване с вдигане на ръка. Подлагам на гласуване дневния ред за 
днешната сесия. 

 

Г-н Мустафа Назъм – дежурен секретар 

Гласували 28 общински съветници. „ЗА” – 28, без „против” и 

„въздържали се”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Сега ще питаме против и въздържали се. Има ли „против”? Няма. 
Има ли „въздържали се”? Също няма. 

 

С 28 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

дневният ред  за днешното заседание на общинския съвет се приема. 

 

Вече имаме и техническата готовност да отразяваме електронното 

гласуване. 
 

ПО ТОЧКА ПЪРВА 

ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

С Т А Т И Я  1 

   

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Докладна записка с входящ номер 496. 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – кмет на Община 
Разград 

Относно: Удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов по случай 1 ноември – Ден на народните будители. 

Вносителя ще бъде представляван по негова заповед от заместник – 

кметът на общината госпожа Таракчиева, на която давам думата. 
Заповядайте. 

 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград  
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Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва на 24 май – Ден 

на българската     просвета и култура и на славянската писменост и на 1 

ноември – Ден на народните будители. С нея се удостояват творци и дейци 

на културата и образованието, учители, научни  работници, юристи с 
принос към утвърждаване на конституционализма, културни  и научни 

институти, читалища, училища, издателства и други институции с принос 
към популяризиране на културния живот в Разградския край.  

В указания срок съгласно чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от Правилника за 
символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 
Разград са постъпили следните предложения за удостояване с Наградата на 
името на Никола Икономов: 

Постъпило е предложение от Инициативен комитет на граждани и 

общественици за удостояване с Наградата на името на Никола Икономов 
на Дарина Стоянова Колева - главен експерт в Отдел „Държавен архив” 

Разград, научен изследовател и общественик. 
Родена е през 1966 г. в с. Гроздево, Варненско, в семейство на 

служащи. В град Разград преминават детството, юношеството и младостта 
й, където семейството живее от 1969 г. досега.  

Трудовата й биография започва през 1980 г. като учител-възпитател 
в НОУ „Климент Охридски – с. Желязковец, община Самуил. От 1991 г. до 

днес работи в Държавен архив – Разград първоначално като архивист, след 

което като специалист,  като експерт, а от 2000 г. насам – главен  експерт 
на направление „Използване и информация” в Отдел „Държавен архив” – 

Разград.  

В качеството си на дългогодишен експерт в местния Държавен 

архив, издирва и комплектува ценни документи за местната история, 
отразяващи обществено-политическия живот, култура, музика, спорт, 
военна история и редица други. Сред комплектуваните материали са и 

документите на видните разградски възрожденци Станка и Никола 
Икономови. 

Дарина Колева участва активно и в обществения живот на града ни 

като: член на ръководството на общинско дружество „Васил Левски” – 

Разград, член на клуб „Приятели на УНИЦЕФ” до прекратяване на 
дейността на клуба, активен участник в инициативата „Уроци по история” 

на Регионална библиотека „Проф. Боян Пенев” – Разград, подпомага 
изследователската дейност на ръководството на Съюз на ветераните от 
войните и разградските дружества на писателите.  

Богатите й научно-изследователска дейност и публикации включват 
участия в научни конференции във Варна, РИМ-Търговище, Попово, 



 5

Разград и голям брой публикации в специализирани, международни, 

национални и местни издания.  
Дългогодишната и плодотворна експертна, научноизследователска, 

научнотворческа дейност по обществено значими за региона и страната 
проблеми и теми, нейната обществена дейност и принос в развитието и 

популяризирането на националната и местна архивна дейност заслужават 
уважение и обществено признание на разградската общественост и 

удостояването й с награда на името на Никола Икономов. 
Постъпило е предложение от Инициативен комитет на общински 

съветници от Общински съвет Разград и на други граждани за удостояване 
с Наградата на името на Никола Икономов на Румяна Колева Раденкова – 

старши учител в ГПЧЕ „Екзарх Йосиф” – Разград, виден разградски 

общественик и радетел за образование, култура и духовно развитие.  
Родена е в гр. Разград. Висшето си образование получава във ВТУ 

„Св. св. Кирил и Методий”, специалност „История” и втора специалност 
„Българска филология”. Г-жа Раденкова е била учител в основно училище, 
с. Йонково, възпитател в с. Пороище, преподавател в ОУ „Паисий 

Хилендарски” - Разград и в ЕСПУ „Никола Вапцаров”.  

Целият й професионален път минава в българското училище под 

мотото „Историята е полезна, не защото четем в нея за миналото, а защото 

четем в нея бъдещето!”. Любовта към професията и учениците бележат 
отношението й към възпитаниците, към които е поела грижата не само да 
ги образова, но и да ги възпитава в дух на национална гордост и да ги 

подтиква към активно гражданско участие в социалния живот. 
Ръководените от нея деца участват в множество национални и местни 

инициативи, олимпиади, движения и печелят множество грамоти и 

отличия и награди.  

Цялостната преподавателска, възпитателска, научна и 

организационна дейност на Румяна Колева Раденкова е белязана с 
възрожденския дух на народните будители, поставили си за висша цел 
създаване на поколения българи, знаещи своя род, история и език. Затова 
удостояването й с наградата на името на Никола Икономов би било 

напълно заслужено.  

Постъпило е предложение от Инициативен комитет на общински 

съветници от Общински съвет Разград и на други граждани за удостояване 
с Наградата на името на Никола Икономов на Румяна Недкова Петрова - 
главен редактор на вестник „Гледища днес”, журналист, виден разградски 

общественик и радетел за образование, култура и духовно развитие.  
Родена е в с. Дянково, Община Разград. Средното си образование 

завършва в Разград, висшето си образование във Велико Търново през 
1977 г., специалност Българска филология.  

Професионалното си развитие започва от окръжния вестник „Ново 

Лудогорие” през 1977 г., където работи като коректор, а през 1981 г. е 
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редактор на вестника на Строително-монтажен комбинат в Разград 

„Лудогорски строител”. От 1997 г. е главен редактор на в. „Гледища днес”. 

Била е кореспондент на централния финансов всекидневник „Пари”.  

С журналистическата си дейност Румяна Петрова допринася за 
развитието на обективната журналистика в региона. Дава трибуна на 
десетки хора да изразяват мнения по всички въпроси, касаещи местната 
общност. Спомага за постигане на високо ниво в разградската 
журналистика. 

Чрез вестника се дава поле за изява на млади таланти – ученици, 

които са получили първия си стимул. Всички училища в района имат 
възможност да насърчават чрез подобни изяви възпитаниците си. Г-жа 
Петрова обучава и предава опит на млади журналисти.  

За своя дългогодишен и значим принос за развитие на културните 
традиции, за запазване на културно-историческото наследство, за 
възпитание на поколения разградчани в дух на патриотизъм и духовно 

възвисяване Румяна Недкова Петрова категорично заслужава да бъде 
удостоена с наградата на името на Никола Икономов. 

Постъпило е предложение от Инициативен комитет на общински 

съветници от Общински съвет Разград и на други граждани за удостояване 
с Наградата на името на Никола Икономов на Наиле Рамисова Хюсеинова 
– секретар-библиотекар в Народно читалище „Извор 1936” – с. Липник, 
ръководител на художествените състави за „Изворни песни” за деца и 

възрастни. 

Родена е в с. Раковски, Община Разград. Основното си образование 
завършва в родното си село, а средното – в гр. Русе.  

От 1988 г. работи като секретар-библиотекар в читалището в с. 
Липник и ръководи художествените състави за „Изворни песни” за деца и 

възрастни. Има специализации за мениджмънт и художествен 

ръководител.  

Тя е активен участник в обществения и културен живот на областта. 
Приносът на Наиле Рамисова Хюсеинова за съхраняването, 

развитието и популяризирането на фолклора, дългогодишната й работа на 
читалищен деец са достойни за уважение и за наградата на името на 
Никола Икономов. 

Постъпило е предложение от Инициативен комитет на общински 

съветници от Общински съвет Разград и на други граждани за удостояване 
с Наградата на името на Никола Икономов на Стоян Великов Мавродинов 
– пенсионер, председател на Областния съвет на Съюза на ветераните от 
войните – Разград, общественик. 

Роден е през 1933 г. в град Разград. Живее и работи до днес в родния 
си град. Средното си образование завършва в Разград, а през 1961 г. 
завършва Техникума по стъкло и керамика – София.  
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До 1959 г. работи като апаратчик в Пеницилинов завод – Разград, а 
от 1959 до 1991 г. се включва в изграждането на Завода за стъкло и 

порцелан, където остава да работи в продължение на 32 години като: 

началник на смяна, културно-масовик и фоторепортер на заводския 
вестник „Силикатчик”. През 1991 г. се пенсионера.  

Развива богата обществена дейност като: председател на Областния 
съвет на Съюза на ветераните от войните – Разград и член на Централния 
съвет на Съюза на ветераните от войните, член на ръководството на 
Общинско дружество „Васил Левски” – Разград, член на Изпълнителното 

бюро на БАС – Разград. По негова инициатива и с лично негово участие в 
област Разград са построени нови два войнишки паметника в град Исперих 

и в село Черковна, община Разград и са поставени в населените места осем 

паметни плочи на загинали местни герои във войните на България. Той е 
ревностен почитател и активен участник в популяризиране на местната 
история на Разградския край сред обществеността и особено сред 

подрастващото поколение.  
Дългогодишната, активна и плодотворна обществена, краеведска, 

родоизследователска и творческа дейност на Стоян Великов Мавродинов, 
неговият личен принос в съхраняване и популяризиране на националната и 

местна героична история заслужават уважение, признание от разградската 
общественост и удостояването му с наградата на името на Никола 
Икономов. 

Постъпило е предложение от Инициативен комитет на общински 

съветници от Общински съвет Разград, журналисти и на други граждани за 
удостояване с Наградата на името на Никола Икономов на Мануел Василев 
Чутурков – Директор на ПМГ „Акад. Н. Обрешков” – Разград. 

Роден е в гр. Разград. Завършва средното си образование в Разград 

със златен медал, а в Плевен завършва школата за запасни офицери. През 
1988 г. се дипломира във Велико Търново като Магистър по История и 

География. След това завършва право в РУ „А. Кънчев”.  

Началото на учителската си кариера поставя в ОУ „Св. св. Кирил и 

Методий” – с. Самуил. След това последователно е учител в СОУ „Хр. 

Ботев” – гр. Лозница и в ПМГ „Акад. Н. Обрешков” – Разград. От 2002 до 

2010 г. е помощник-директор по учебната дейност. 
През 1998 г. става Старши експерт и Началник на отдел в РИО на 

МОН – Разград, а от 2000 г. е началник на инспектората. Понастоящем е 
Директор на ПМГ „Акад. Н. Обрешков” – Разград.  

За значителния  му принос за развитието на образованието и науката 
в Община Разград Мануел Василев Чутурков заслужава да бъде удостоен с 
награда на името на Никола Икономов.  

Предвид гореизложеното, предлагам проект за вашето решение: 
1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов ДАРИНА СТОЯНОВА КОЛЕВА – главен 
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експерт в Отдел „Държавен архив” Разград, научен 

изследовател, общественик, за нейната дългогодишна експертна, 
научноизследователска, научнотворческа и обществено-полезна 
дейност.  

2. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 
Никола Икономов РУМЯНА КОЛЕВА РАДЕНКОВА – старши 

учител в ГПЧЕ „Екзарх Йосиф” – Разград, виден разградски 

общественик и радетел за образование, култура и духовно 

развитие, носител на грамота от Община Разград „Учител на 
годината за 2011 г.”, за нейната цялостна преподавателска, 
възпитателска, научна и организационна дейност.  

3. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 
Никола Икономов РУМЯНА НЕДКОВА ПЕТРОВА – главен 

редактор на вестник „Гледища днес”, журналист, виден 

разградски общественик и радетел за образование, култура и 

духовно развитие, за нейния дългогодишен и значим принос за 
развитие на културните традиции, за нейната цялостна 
творческа и обществена дейност.  

4. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 
Никола Икономов НАИЛЕ РАМИСОВА ХЮСЕИНОВА – 

секретар-библиотекар в Народно читалище „Извор 1936” – с. 
Липник, ръководител на художествените състави за „Изворни 

песни” за деца и възрастни, за приноса й за съхраняването, 

развитието и популяризирането на фолклора и дългогодишната 
й работа на читалищен деец. 

5. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 
Никола Икономов СТОЯН ВЕЛИКОВ МАВРОДИНОВ – 

пенсионер, общественик, краевед, председател на Областния 
съвет на Съюза на ветераните от войните – Разград, за неговата 
дългогодишна, изследователска, творческа и обществено-

полезна дейност.  
6. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов МАНУЕЛ ВАСИЛЕВ ЧУТУРКОВ – 

Директор на ПМГ „Акад. Н. Обрешков” – Разград, за 
значителния  му принос за развитието на образованието и 

науката в Община Разград. 

 Благодаря ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря на вносителя. Уведомявам ви, че с присъединяването в 
нашата работа на колегите д-р Велкова и Осман Ариф кворумът нарасна на 
29. Уважаеми колеги, съгласно нашия Правилник за почетните звания и 

наградите Наградата на името на Никола Икономов се връчва след 
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разглеждане на предложенията на инициативните комитети, представени 

от кмета на общината. На съвместно заседание на двете постоянни 

комисии по култура и образование, на Директора на Дирекция „Култура и 

туризъм”, началник отдел „Образование”, ресорния заместник – кмет, 
началника на РИО на МОН и представител на инициативния комитет. В 

този състав комисията се събра, обсъди и прогласува направените 
предложения. За информация по този въпрос ще дам думата на 
председателя на Постоянната комисия по образование и наука госпожа 
Арабаджиева, която ръководи съвместното заседание. Заповядайте 
госпожо Арабаджиева. 
 

Г-жа Незиха Арабаджиева – Председател на ПК 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми колеги, 

На 20-ти този месец се проведе заседанието на двете комисии плюс 
лицата, които бяха изброени преди малко. Позволете ми да докладвам как 
протече самото гласуване. То беше поименно. 

За първото предложение за Дарина Стоянова Колева гласуваха „ЗА” 

– 13, „против” – нямаше, „въздържали се” – 2. 

Второто предложение за Румяна Колева Раденкова. Гласували „ЗА” – 

17, „против” – няма, „въздържали се” също няма. 
Третото предложение за Румяна Недкова Петрова. Гласували „ЗА” – 

14, „против” – няма, „въздържали се” - 1. 

Четвъртото предложение за Наиле Рамисова Хюсеинова. 
Гласуването протече по следния начин: гласували „ЗА” – 14, „против” – 

няма, „въздържали се” - 1. 

Петото предложение за Стоян Великов Мавродинов. Гласуването 

беше „ЗА” – 17, „против” – няма, „въздържали се” също няма. 
Последното по направените предложения гласуване за Мануел 

Василев Чутурков. Гласували „ЗА” – 15, „против” – няма, „въздържали се” 

също няма. 
Общо за цялата докладна записка с проекта за решение гласуваха 

„ЗА” – 14, „против” – няма, „въздържали се” - 2. 

Благодаря ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Уважаеми колеги, откривам дебата по тази докладна 
записка, като първо ви давам възможност да зададете въпроси, а след това 
да направите изказвания, становища, препоръки. Заповядайте. Няма 
въпроси. Становища. Госпожо Донева заповядайте. 

 

Г-жа Цонка Донева – ПП „БСП” 
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Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Искам да взема отношение по предложенията за удостояване с 
наградата на името на Никола Икономов. Убедена съм, че и шестимата 
предложени да бъдат удостоени с тази награда са хора достойни. Това са 
личности, които със своя труд, със своя ентусиазъм, с усилията си за 
развитие на културните традиции и запазване на местното историческо 

наследство са допринесли за възпитанието на поколения разградчани в дух 

на родолюбие. Бих искала да споделя и лични впечатления за някои от тези 

хора, с които ме е свързал моят житейски и професионален път. И ще 
започна с господин Стоян Великов. За мен личността на Стоян Великов 
напълно покрива представата за човек, отдаден на работата „на ползу 
роду”. Господин Великов с еднакъв ентусиазъм години на ред работи за 
запазването на паметта на големия джебаров род и за възстановяването и 

поддържането на войнишките паметници в разградско. Освен това той е 
човек, който умее да запали у младите искрата на родолюбието и да ги 

поведе по пътеките на историята. И не е случаен факта, че редом до името 

на господин Великов  е името на госпожа Румяна Раденкова, защото 

госпожа Румяна Раденкова е един последовател, съмишленик и съратник 
на господин Великов. Аз имам възможността и удоволствието да работя 
дълги години с госпожа Раденкова в Гимназия „Екзарх Йосиф” и наистина 
съм убедена, че тя се води от това мото, че историята е полезна не защото 

четем в нея за миналото, а защото четем в нея бъдещето. Румяна Раденкова 
наистина е човек, който с много ентусиазъм и будителски огън не само 

образова своите ученици, но възпитава в тях дух на национална гордост. А 

двама от нейните ученици бяха отличени в Международен конкурс по 

програма” Евроскола” и получиха привилегията да гостуват на 
Европейския парламент. Госпожа Румяна Раденкова наистина е носител на 
възрожденския дух и води активна дейност за създаване на поколения 
млади българи, познаващи своя род и своята история. 

Не мога да скрия и удовлетворението си от това, че господин Мануел 
Василев също е предложен за удостояване с Наградата на името на Никола 
Икономов. Той е един млад амбициозен човек, който има огромен принос 
за развитието на образованието в Разград и един истински приемник и 

продължител на възрожденския дух. 

Ние от групата на БСП подкрепяме изцяло всички предложения за 
удостояване с Наградата на името на Никола Икономов по случай 1 

ноември – Ден на народните будители. 

Благодаря. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря госпожо Донева. Други желаещи? Заповядайте госпожа 
Нюсрет Салим. 
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Г-жа Нюсрет Салим – ПП „ДПС” 

Искам да изразя мнението на групата съветници от Движението за 
права и свободи по повод номинациите, направени в докладната, която ни 

предложи заместник – кметът на общината. Всички номинирани от 
инициативните комитети наши съграждани, които кметът на общината 
предлага на общинските съветници да удостоим с Наградата на името на 
Никола Икономов са заслужили разградски общественици. Всеки един от 
тях е допринесъл със своята преподавателска, възпитателска, научна, 
творческа работа за просперитета на Община Разград. Ние съветниците от 
Движението за права и свободи считаме, че всички номинирани 

заслужават признанието на общинските съветници. За това нашата група 
ще подкрепи и ще гласува със „ЗА” за всички номинирани да получат 
Наградата на името на Никола Икономов.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Други становища? Заповядайте госпожа Надежда 
Радославова. 
 

 Г-жа Надежда Радославова – ПП „ГЕРБ” 

 Моето становище и изказване не е във връзка с направените 
номинации, но е с нещо, което също не може да бъде без значение. Аз 
искам да припомня на всички колеги и на вносителя, че Наградата Никола 
Икономов включва диплом и плакет. За този плакет е обявен от Община 
Разград конкурс. И в статута на конкурса, след спечелването му творецът, 
който го е спечелил дава своите авторски права на общината, а тя се 
ангажира да обявява името на художника при всяко връчване на наградата. 
Между другото това е практика при връчване на всички награди, които 

включват плакети, статуетки и т.н. За съжаление аз поне не съм чувала да 
се  прави при връчването, тържественото, на тези награди. И ми се струва, 
че тези творци, както и номинираните, носителите на наградата не би 

трябвало да остават анонимни. Така че предложение правя. Нека това, 
което е отразено в статута при обявяване на конкурса за изготвяне на 
плакети, статуетки, свързани с тези награди, нека наистина имената на тези 

хора, спечелили конкурсите да се обявяват на тържественото връчване.  
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 А дали може да споменете сега и името на автора? 

 

 Г-жа Надежда Радославова – ПП „ГЕРБ” 

 Значи, художникът, който е спечелил конкурса за изготвяне на 
плакетите за Наградата Никола Икономов е Красимир Харалампиев. 
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Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Тъй като по правилник удостоените се награждават от 
кмета и от председателя на общинския съвет, аз лично приемам Вашето 

предложение като напълно удачно и господин Харалампиев ще получи 

съответното признание, когато се връчват наградите, ако ги гласуваме сега. 
 

 Г-жа Надежда Радославова – ПП „ГЕРБ” 

 Нали, разбрахте ме правилно? Не става въпрос само за тази награда, 
а за всички награди, които се връчват от общината. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Разбрах Ви напълно правилно. Ангажимента го поемам за този 

конкретен случай и за всички останали. 

 

 Г-жа Надежда Радославова – ПП „ГЕРБ” 

Да. Нека всички творци да бъдат уважени по този начин. Благодаря. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате ли други становища, изказвания? Ако не ще 
прекратим дебатите. Изразявам и моето собствено становище, че с 
удовлетворение ще подкрепя абсолютно всички кандидатури, защото е 
хубаво, че толкова много възрожденски дух има в нашата община.  

Съгласно нашия Правилник всяко едно предложение се гласува 
поименно и поотделно с нарочно решение, като бързам да ви уведомя, че 
до гласуване и разглеждане в зала се допускат онези предложения, които 

са събрали над 50% от участниците в тази разширена комисия. Всички те 
са получили повече от 50%, което ни дава основание да ги подложим на 
гласуване. Пристъпваме към електронно гласуване на проекта за решение в 
неговите отделни позиции, като първо ви предлагам да гласуваме 
предложението за удостояване с Наградата на името на Никола Икономов 
на Дарина Стоянов Колева – главен експерт в Отдел „Държавен архив” 

Разград. Моля гласувайте. 
 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 656 

 

Във връзка с официалния празник 1 ноември – Ден на народните 
будители, Общински съвет Разград, по предложение на кмета на 

общината, връчва Наградата на името на Никола Икономов. С нея се 
удостояват творци и дейци на културата и образованието, учители, 
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научни  работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото 

наследство на Разградския край. 

В указания срок съгласно чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград е постъпило следното предложение за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов:   

Предложение от Инициативен комитет на граждани и 

общественици за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов на ДАРИНА СТОЯНОВА КОЛЕВА. 

ДАРИНА СТОЯНОВА КОЛЕВА – главен експерт в Отдел 

„Държавен архив” Разград, научен изследовател, общественик.  

Родена е на 4 май 1966 г. в с. Гроздево, Варненско, в семейство на 

служащи. В град Разград преминават детството, юношеството и 

младостта й, където семейството живее от 1969 г. досега. Средното си 

образование завършва през 1984 г. със „златен медал” в ПГ „Никола 

Вапцаров”, висшето си образование през 1989 г. във ВТУ „Св. св. 

Кирил и Методий” – Велико Търново, специалност „Българска 

филология”, ОКС „магистър”. Притежава сертификати за владеене на 

полски и на английски език.  

Трудовата й биография започва през 1980 г. като учител-

възпитател в НОУ „Климент Охридски – с. Желязковец, община 

Самуил. От 1991 г. до днес работи в Държавен архив – Разград 

първоначално като архивист, след което като специалист,  като 

експерт, а от 2000 г. насам – главен  експерт на направление 
„Използване и информация” в Отдел „Държавен архив” – Разград.  

В качеството си на дългогодишен експерт в местния Държавен 

архив, издирва и комплектува редица ценни документи за местната 

история, отразяващи обществено-политическия живот, култура, 

музика, спорт, военна история, журналистика и редица други. Сред 

комплектуваните материали са и документите на видните разградски 

възрожденци Станка и Никола Икономови, на сина им Григор Попов 

и внука им Ангел Попов, предоставени от фамилия Икономови, като 

за голяма част Дарина Колева е направила публикации в местните и 

други вестници. Дигитализирала е над 1000 броя снимки, свързани с 
историята на Разградския край, за фотосайта на ДА „Архиви” – 

София. Подбира, дигитализира и предоставя архивни документи 

(снимков и документален материал) за сайта на Държавна агенция 

„Архиви” – София от фонда на отдел „Държавен архив” – Разград. 

Организира и експонира изложби в Държавен архив – Разград, както 

и такива съвместно с РБ „Проф. Боян Пенев” и РИМ-Разград по повод 
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значими годишнини, събития, личности и други от местната и 

националната история. Голяма част от изложбите са посетени от 

ученици от Разград и региона.  

Дарина Колева участва активно и в обществения живот на града 

ни като: член на ръководството на общинско дружество „Васил 

Левски” – Разград, член на клуб „Приятели на УНИЦЕФ” до 

прекратяване на дейността на клуба, активен участник в 

инициативата „Уроци по история” на Регионална библиотека „Проф. 

Боян Пенев” – Разград, подпомага изследователската дейност на 

ръководството на Съюз на ветераните от войните и на СОСЗР – 

Разград, разградските дружества на писателите.  
Богатите й научно-изследователска дейност и публикации 

включват участия в научни конференции във Варна, РИМ-

Търговище, Попово, Разград и голям брой публикации в 

специализирани, международни, национални и местни издания.  

Дългогодишната и плодотворна експертна, 

научноизследователска, научнотворческа дейност на ДАРИНА 

СТОЯНОВА КОЛЕВА по обществено значими за региона и страната 

проблеми и теми, нейната обществена дейност и принос в развитието и 

популяризирането на националната и местна архивна дейност 

заслужават уважение и обществено признание на разградската 

общественост и удостояването й с награда на името на Никола 

Икономов. 

Във връзка с Деня на народните будители – 1 ноември, на 

основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от 

Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните 
знаци на Община Разград, Общински съвет Разград, с 26 гласа «ЗА», 

«против» - няма, «въздържали се» -1, 

 

РЕШИ: 

 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов ДАРИНА СТОЯНОВА КОЛЕВА – главен експерт в 

Отдел „Държавен архив” Разград, научен изследовател, общественик, 

за нейната дългогодишна експертна, научноизследователска, 

научнотворческа и обществено-полезна дейност.  

 

Настоящето решение да се изпрати на кмета на общината и на 

областния управител в седемдневен срок от приемането му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 
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Подлагам на гласуване пункт втори от диспозитива на решението 

относно удостояването с Наградата на името на Никола Икономов на 
Румяна Колева Раденкова – старши учител в ГПЧЕ „Екзарх Йосиф” 

Разград. Моля гласувайте. 
 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 657 

 

Във връзка с официалния празник 1 ноември – Ден на народните 
будители, Общински съвет Разград, по предложение на кмета на 

общината, връчва Наградата на името на Никола Икономов. С нея се 
удостояват творци и дейци на културата и образованието, учители, 

научни  работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото 

наследство на Разградския край. 

В указания срок съгласно чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград е постъпило следното предложение за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов: 

Предложение от Инициативен комитет на общински съветници 

от Общински съвет Разград и на други граждани за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов на РУМЯНА КОЛЕВА 

РАДЕНКОВА. 

РУМЯНА КОЛЕВА РАДЕНКОВА – старши учител в ГПЧЕ 

„Екзарх Йосиф” – Разград, виден разградски общественик и радетел за 

образование, култура и духовно развитие.  
Родена е на 29.10.1953 г. в гр. Разград. Висшето си образование 

получава във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий”, специалност 

„История” и втора специалност „Българска филология”. Г-жа 

Раденкова е била учител в основно училище, с. Йонково, възпитател в 

с. Пороище, преподавател в ОУ „Паисий Хилендарски” - Разград и в 

ЕСПУ „Никола Вапцаров”, а понастоящем е старши учител в ГПЧЕ 

„Екзарх Йосиф”. Професионалното й усъвършенстване е 
документирано с множество следдипломни квалификации, 

продължаващо образование и курсове. Носител е на поредица 

грамоти.  

Целият й професионален път минава в българското училище под 

мотото „Историята е полезна, не защото четем в нея за миналото, а 

защото четем в нея бъдещето!”. Любовта към професията и учениците 
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бележат отношението й към възпитаниците, към които е поела 

грижата не само да ги образова, но и да ги възпитава в дух на 

национална гордост и да ги подтиква към активно гражданско 

участие в социалния живот. Преподавателските й цели в обучението 

по история и цивилизация включват развиване у учениците на 

умения за самостоятелност при работа с различни източници и 

исторически извори, на възможност за изразяване и отстояване на 

критическа активност и гражданска позиция. Ръководените от нея 

деца участват в множество национални и местни инициативи, 

олимпиади, движения и печелят множество грамоти и 

отличия/награди.  

Г-жа Раденкова е носител на грамота от Община Разград 

„Учител на годината за 2011 г.”, грамота за отлично участие по 

програма „Евроскола” на ЕП, грамоти от национален комитет „Васил 

Левски” за подготовка и участие в похода „По стъпките на Таньо 

войвода”, сертификат на СБУ за научно ръководство, грамота от 

Областния съвет на ветераните от войните за удостояване с почетно 

членство в съюза, грамота от Съюза на Тракийските дружества. Тя 

има и научни публикации по специалността си.  

Цялостната преподавателска, възпитателска, научна и 

организационна дейност на РУМЯНА КОЛЕВА РАДЕНКОВА е 
белязана с възрожденския дух на народните будители, поставили си за 

висша цел създаване на поколения българи, знаещи своя род, история 

и език. Затова удостояването й с наградата на името на Никола 

Икономов би било напълно заслужено. 

Във връзка с Деня на народните будители – 1 ноември, на 

основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от 

Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните 
знаци на Община Разград, Общински съвет Разград, с 29 гласа «ЗА», 

«против» - няма, «въздържали се» -няма,  

 

РЕШИ: 

 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов РУМЯНА КОЛЕВА РАДЕНКОВА – старши учител 

в ГПЧЕ „Екзарх Йосиф” – Разград, виден разградски общественик и 

радетел за образование, култура и духовно развитие, носител на 

грамота от Община Разград „Учител на годината за 2011 г.”, за 

нейната цялостна преподавателска, възпитателска, научна и 

организационна дейност. 
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Настоящето решение да се изпрати на кмета на общината и на 

областния управител в седемдневен срок от приемането му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 По пункт трети от диспозитива на решението относно удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов на Румяна Недкова Петрова – 

главен редактор на вестник „Гледища днес”. Моля гласувайте. 
 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 658 

 

Във връзка с официалния празник 1 ноември – Ден на народните 
будители, Общински съвет Разград, по предложение на кмета на 

общината, връчва Наградата на името на Никола Икономов. С нея се 
удостояват творци и дейци на културата и образованието, учители, 

научни  работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото 

наследство на Разградския край. 

В указания срок съгласно чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград е постъпило следното предложение за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов: 

Предложение от Инициативен комитет на общински съветници 

от Общински съвет Разград и на други граждани за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов на РУМЯНА НЕДКОВА 

ПЕТРОВА.   

РУМЯНА НЕДКОВА ПЕТРОВА – главен редактор на вестник 

„Гледища днес”, журналист, виден разградски общественик и радетел 

за образование, култура и духовно развитие.  
Родена е на 24.02.1955 г. в с. Дянково, община Разград. Средното 

си образование завършва през 1973 г. в ПГ „Никола Вапцаров” – 

Разград, висшето си образование във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий” 

– Велико Търново през 1977 г., специалност Българска филология, а 

през 1984 г. придобива следдипломна квалификация „вестникарско 

планиране и графично оформление”.  

Професионалното си развитие започва от окръжния вестник 

„Ново Лудогорие” през 1977 г., където работи като коректор, а през 
1981 г. е редактор на вестника на Строително-монтажен комбинат в 

Разград „Лудогорски строител”. От 1997 г. е главен редактор на в. 
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„Гледища днес”. Била е кореспондент на централния финансов 

всекидневник „Пари”.  

С журналистическата си дейност Румяна Петрова допринася за 

развитието на обективната журналистика в региона. Дава трибуна на 

десетки хора да изразяват мнения по всички въпроси, касаещи 

местната общност. Спомага за постигане на високо ниво в 

разградската журналистика  като качество на информираност на 

гражданите за цялостната дейност на местните власти и по всички 

теми на обществения живот. Провокира активността на местните хора 

чрез публикации да бъдат дейни участници, а не зрители на 

случващото се в региона, да работят за развитието на града и 

общината. Разширява мрежата от сътрудници и кореспонденти от 

всички сфери на обществения живот – краезнание, спорт, култура, 

икономика, образование. Работи по създаване на хронологичен 

фотоархив на вестника, в който са съхранени за поколенията богати 

материали от събитията в града и общината за десетилетия. Развива 

сътрудничество с общините от цялата област чрез вестниците 
„Исперихски вести”, „Лознишка искра”, „Цар Калоян днес”.  

Чрез вестника се дава поле за изява на млади таланти – ученици, 

които са получили първия си стимул. Всички училища в района имат 

възможност да насърчават чрез подобни изяви възпитаниците си. Г-

жа Петрова обучава и предава опит на млади журналисти.  

За своя дългогодишен и значим принос за развитие на 

културните традиции, за запазване на културно-историческото 

наследство, за възпитание на поколения разградчани в дух на 

патриотизъм и духовно възвисяване РУМЯНА НЕДКОВА ПЕТРОВА 

категорично заслужава да бъде удостоена с с наградата на името на 

Никола Икономов. 

Във връзка с Деня на народните будители – 1 ноември, на 

основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от 

Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните 
знаци на Община Разград, Общински съвет Разград, с 24 гласа «ЗА», 

«против» - няма, «въздържали се» - няма, 

  

РЕШИ: 

 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов РУМЯНА НЕДКОВА ПЕТРОВА – главен редактор 

на вестник „Гледища днес”, журналист, виден разградски 

общественик и радетел за образование, култура и духовно развитие, за 

нейния дългогодишен и значим принос за развитие на културните 
традиции, за нейната цялостна творческа и обществена дейност. 
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Настоящето решение да се изпрати на кмета на общината и на 

областния управител в седемдневен срок от приемането му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Подлагам на гласуване предложението за удостояване с Наградата на 
името на Никола Икономов на Наиле Рамисова Хюсеинова – секретар-

библиотекар в Народно читалище „Извор 1936”  - с. Липник. Моля 
гласувайте. 
 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 659 

 

Във връзка с официалния празник 1 ноември – Ден на народните 
будители, Общински съвет Разград, по предложение на кмета на 

общината, връчва Наградата на името на Никола Икономов. С нея се 
удостояват творци и дейци на културата и образованието, учители, 

научни  работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото 

наследство на Разградския край. 

В указания срок съгласно чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград е постъпило следното предложение за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов: 

Предложение от Инициативен комитет на общински съветници 

от Общински съвет Разград и на други граждани за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов на НАИЛЕ РАМИСОВА 

ХЮСЕИНОВА.  

НАИЛЕ РАМИСОВА ХЮСЕИНОВА – секретар-библиотекар в 

Народно читалище „Извор 1936” – с. Липник, ръководител на 

художествените състави за „Изворни песни” за деца и възрастни. 

Родена е на 7.10.1953 г. в с. Раковски, Община Разград. 

Основното си образование завършва в родното си село, а средното – в 

гр. Русе. По професия е моделиер-конструктор. 

От 1988 г. работи като секретар-библиотекар в Народно 

читалище „Извор 1936” – с. Липник и ръководи художествените 
състави за „Изворни песни” за деца и възрастни. Има специализации 

за мениджмънт и художествен ръководител.  
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Тя е активен участник в обществения и културен живот на 

областта. 

Приносът на НАИЛЕ РАМИСОВА ХЮСЕИНОВА за 

съхраняването, развитието и популяризирането на фолклора, 

дългогодишната й работа на читалищен деец са достойни за уважение 
и за наградата на името на Никола Икономов. 

Във връзка с Деня на народните будители – 1 ноември, на 

основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от 

Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните 
знаци на Община Разград, Общински съвет Разград, с 19 гласа „ЗА”, 

„против” – няма, „въздържали се” – няма,  

 

РЕШИ: 

 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов НАИЛЕ РАМИСОВА ХЮСЕИНОВА – секретар-

библиотекар в Народно читалище „Извор 1936” – с. Липник, 

ръководител на художествените състави за „Изворни песни” за деца и 

възрастни, за приноса й за съхраняването, развитието и 

популяризирането на фолклора и дългогодишната й работа на 

читалищен деец. 

 

Настоящето решение да се изпрати на кмета на общината и на 

областния управител в седемдневен срок от приемането му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Подлагам на вашето внимание предложението по пункт пети от 
диспозитива на решението за удостояване с Наградата на името на Никола 
Икономов на Стоян Великов Мавродинов – пенсионер, общественик, 
краевед. Моля гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 660 

 

Във връзка с официалния празник 1 ноември – Ден на народните 
будители, Общински съвет Разград, по предложение на кмета на 

общината, връчва Наградата на името на Никола Икономов. С нея се 
удостояват творци и дейци на културата и образованието, учители, 

научни  работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 



 21

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото 

наследство на Разградския край. 

В указания срок съгласно чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград е постъпило следното предложение за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов: 

Предложение от Инициативен комитет на общински съветници 

от Общински съвет Разград и на други граждани за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов на СТОЯН ВЕЛИКОВ 

МАВРОДИНОВ – пенсионер, председател на Областния съвет на 

Съюза на ветераните от войните – Разград, общественик.  

СТОЯН ВЕЛИКОВ МАВРОДИНОВ – пенсионер, общественик, 

краевед, председател на Областния съвет на Съюза на ветераните от 

войните – Разград.  

Роден е на 15 август 1933 г. в град Разград. Живее и работи до 

днес в родния си град. Средното си образование завършва през 1952 г. 
в ПГ „Никола Вапцаров” – Разград, а през 1961 г. завършва 

Техникума по стъкло и керамика – София.  

От 1957 до 1959 г. работи като апаратчик в Пеницилинов завод – 

Разград, а от 1959 до 1991 г. се включва в изграждането на Завода за 

стъкло и порцелан, където остава да работи в продължение на 32 

години като: началник на смяна, културно-масовик и фоторепортер 

на заводския вестник „Силикатчик”. През 1991 г. се пенсионера.  

Стоян Великов развива богата обществена дейност като: 

председател на Областния съвет на Съюза на ветераните от войните – 

Разград и член на Централния съвет на Съюза на ветераните от 

войните, член на ръководството на Общинско дружество „Васил 

Левски” – Разград, член на Изпълнителното бюро на БАС – Разград. 

По негова инициатива и с лично негово участие в област Разград са 

построени нови два войнишки паметника в град Исперих и в село 

Черковна, община Разград и са поставени в населените места осем 

паметни плочи на загинали местни герои във войните на България. 

Той е ревностен почитател и активен участник в популяризиране на 

местната история на Разградския край сред обществеността и особено 

сред подрастващото поколение, като по негова инициатива започват 

беседите с ученици „Час по родолюбие”. Включва се редовно и в 

инициативи на Регионална библиотека „Проф. Боян Пенев” – Разград, 

на РИМ – Разград и други обществени организации.  

Още като войник в Пловдив, Стоян Великов проявява 

творчески наклонности, кореспондент е на вестник „Бойно знаме”. 

Активен сътрудник със свои материали в местните вестници. От 1999 

до 2003 г. написва две книги за големия Джебаров род от Разград, през 
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2010 г., след извършеното лично от него почистване и обновяване на 

войнишките паметници в област Разград, е издадена книгата му 

„Войнишките паметници в Разградска област”, а през 2013 г. от печат 

излиза първата му стихосбирка „Живот в рими”.  

Г-н Великов е активен участник като самодеец в театралната 

художествена самодейност, носител на орден „Кирил и Методий – 

трета степен”.  

Дългогодишната, активна и плодотворна обществена, 

краеведска, родоизследователска и творческа дейност на СТОЯН 

ВЕЛИКОВ МАВРОДИНОВ, неговият личен принос в съхраняване и 

популяризиране на националната и местна героична история 

заслужават уважение, признание от разградската общественост и 

удостояването му с наградата на името на Никола Икономов. 

Във връзка с Деня на народните будители – 1 ноември, на 

основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от 

Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните 
знаци на Община Разград, Общински съвет Разград, с 24 гласа „ЗА”, 

„против” – няма, „въздържали се” – няма,  

 

РЕШИ: 

 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов СТОЯН ВЕЛИКОВ МАВРОДИНОВ – пенсионер, 

общественик, краевед, председател на Областния съвет на Съюза на 

ветераните от войните – Разград, за неговата дългогодишна, 

изследователска, творческа и обществено - полезна дейност. 

 

Настоящето решение да се изпрати на кмета на общината и на 

областния управител в седемдневен срок от приемането му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

И последният пункт шести от диспозитива на решението касае 
предложението за удостояване с Наградата на името на Никола Икономов 
на Мануел Василев Чутурков – Директор на ПМГ „Акад. Н. Обрешков” - 

Разград. Моля гласувайте. 
 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 661 
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Във връзка с официалния празник 1 ноември – Ден на народните 
будители, Общински съвет Разград, по предложение на кмета на 

общината, връчва Наградата на името на Никола Икономов. С нея се 
удостояват творци и дейци на културата и образованието, учители, 

научни  работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото 

наследство на Разградския край. 

В указания срок съгласно чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград е постъпило следното предложение за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов: 

Предложение от Инициативен комитет на общински съветници 

от Общински съвет Разград, журналисти и на други граждани за 

удостояване с Наградата на името на Никола Икономов на МАНУЕЛ 

ВАСИЛЕВ ЧУТУРКОВ.   

МАНУЕЛ ВАСИЛЕВ ЧУТУРКОВ – Директор на ПМГ „Акад. Н. 

Обрешков” – Разград. 

Роден е на 02.08.1967 г. Завършва средното си образование в 

ЕСПУ  „Никола Йонков Вапцаров” през 1985 г. със златен медал, а в 

Плевен завършва школата за запасни офицери. През 1988 г. постъпва 

във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий”, където се дипломира през 1993 г. 
като Магистър по История и География. От 2003 до 2009 г. следва в 

РУ „А. Кънчев” и завършва магистратура по право.  

Началото на учителската си кариера поставя в СОУ „Св. св. 

Кирил и Методий” – с. Самуил. След това последователно е учител в 

СОУ „Хр. Ботев” – гр. Лозница и в ПМГ „Акад. Н. Обрешков” – 

Разград, където от 2002 до 2010 г. е помощник-директор по учебната 

дейност. 

През 1998 г. става Старши експерт ОСО и Началник на отдел в 

РИО на МОН – Разград, а от 2000 г. е началник на инспектората. 

Понастоящем е Директор на ПМГ „Акад. Н. Обрешков” – Разград.  

За значителния  му принос за развитието на образованието и 

науката в Община Разград МАНУЕЛ ВАСИЛЕВ ЧУТУРКОВ 

заслужава да бъде удостоен с награда на името на Никола Икономов.     

Във връзка с Деня на народните будители – 1 ноември, на 

основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от 

Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните 
знаци на Община Разград, Общински съвет Разград, с 28 гласа «ЗА», 

«против» - няма, «въздържали се» - няма, 
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РЕШИ: 

 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов МАНУЕЛ ВАСИЛЕВ ЧУТУРКОВ – Директор на 

ПМГ „Акад. Н. Обрешков” – Разград, за значителния  му принос за 

развитието на образованието и науката в Община Разград. 

 

Настоящето решение да се изпрати на кмета на общината и на 

областния управител в седемдневен срок от приемането му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Подлагам на гласуване докладната записка в нейната цялост. Моля 
гласувайте. 
 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 662 

 

Във връзка с официалния празник 1 ноември – Ден на народните 
будители, Общински съвет Разград, по предложение на кмета на 

общината, връчва Наградата на името на Никола Икономов. С нея се 
удостояват творци и дейци на културата и образованието, учители, 

научни  работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото 

наследство на Разградския край. 

В указания срок съгласно чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от Правилника за 

символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград са постъпили следните предложения за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов:   

 

Постъпило е предложение от Инициативен комитет на граждани 

и общественици за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов на ДАРИНА СТОЯНОВА КОЛЕВА. 

1. ДАРИНА СТОЯНОВА КОЛЕВА – главен експерт в Отдел 

„Държавен архив” Разград, научен изследовател, 

общественик.  

Родена е на 4 май 1966 г. в с. Гроздево, Варненско, в семейство на 

служащи. В град Разград преминават детството, юношеството и 

младостта й, където семейството живее от 1969 г. досега. Средното си 

образование завършва през 1984 г. със „златен медал” в ПГ „Никола 
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Вапцаров”, висшето си образование през 1989 г. във ВТУ „Св. св. 

Кирил и Методий” – Велико Търново, специалност „Българска 

филология”, ОКС „магистър”. Притежава сертификати за владеене на 

полски и на английски език.  

Трудовата й биография започва през 1980 г. като учител-

възпитател в НОУ „Климент Охридски – с. Желязковец, община 

Самуил. От 1991 г. до днес работи в Държавен архив – Разград 

първоначално като архивист, след което като специалист,  като 

експерт, а от 2000 г. насам – главен  експерт на направление 
„Използване и информация” в Отдел „Държавен архив” – Разград.  

В качеството си на дългогодишен експерт в местния Държавен 

архив, издирва и комплектува редица ценни документи за местната 

история, отразяващи обществено-политическия живот, култура, 

музика, спорт, военна история, журналистика и редица други. Сред 

комплектуваните материали са и документите на видните разградски 

възрожденци Станка и Никола Икономови, на сина им Григор Попов 

и внука им Ангел Попов, предоставени от фамилия Икономови, като 

за голяма част Дарина Колева е направила публикации в местните и 

други вестници. Дигитализирала е над 1000 броя снимки, свързани с 
историята на Разградския край, за фотосайта на ДА „Архиви” – 

София. Подбира, дигитализира и предоставя архивни документи 

(снимков и документален материал) за сайта на Държавна агенция 

„Архиви” – София от фонда на отдел „Държавен архив” – Разград. 

Организира и експонира изложби в Държавен архив – Разград, както 

и такива съвместно с РБ „Проф. Боян Пенев” и РИМ-Разград по повод 

значими годишнини, събития, личности и други от местната и 

националната история. Голяма част от изложбите са посетени от 

ученици от Разград и региона.  

Дарина Колева участва активно и в обществения живот на града 

ни като: член на ръководството на общинско дружество „Васил 

Левски” – Разград, член на клуб „Приятели на УНИЦЕФ” до 

прекратяване на дейността на клуба, активен участник в 

инициативата „Уроци по история” на Регионална библиотека „Проф. 

Боян Пенев” – Разград, подпомага изследователската дейност на 

ръководството на Съюз на ветераните от войните и на СОСЗР – 

Разград, разградските дружества на писателите.  
Богатите й научно-изследователска дейност и публикации 

включват участия в научни конференции във Варна, РИМ-

Търговище, Попово, Разград и голям брой публикации в 

специализирани, международни, национални и местни издания.  

Дългогодишната и плодотворна експертна, 

научноизследователска, научнотворческа дейност на ДАРИНА 

СТОЯНОВА КОЛЕВА по обществено значими за региона и страната 
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проблеми и теми, нейната обществена дейност и принос в развитието и 

популяризирането на националната и местна архивна дейност 

заслужават уважение и обществено признание на разградската 

общественост и удостояването й с награда на името на Никола 

Икономов.    

 

Постъпило е предложение от Инициативен комитет на общински 

съветници от Общински съвет Разград и на други граждани за 

удостояване с Наградата на името на Никола Икономов на РУМЯНА 

КОЛЕВА РАДЕНКОВА. 

2. РУМЯНА КОЛЕВА РАДЕНКОВА – старши учител в ГПЧЕ 

„Екзарх Йосиф” – Разград, виден разградски общественик и радетел за 

образование, култура и духовно развитие.  
Родена е на 29.10.1953 г. в гр. Разград. Висшето си образование 

получава във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий”, специалност 

„История” и втора специалност „Българска филология”. Г-жа 

Раденкова е била учител в основно училище, с. Йонково, възпитател в 

с. Пороище, преподавател в ОУ „Паисий Хилендарски” - Разград и в 

ЕСПУ „Никола Вапцаров”, а понастоящем е старши учител в ГПЧЕ 

„Екзарх Йосиф”. Професионалното й усъвършенстване е 
документирано с множество следдипломни квалификации, 

продължаващо образование и курсове. Носител е на поредица 

грамоти.  

Целият й професионален път минава в българското училище под 

мотото „Историята е полезна, не защото четем в нея за миналото, а 

защото четем в нея бъдещето!”. Любовта към професията и учениците 
бележат отношението й към възпитаниците, към които е поела 

грижата не само да ги образова, но и да ги възпитава в дух на 

национална гордост и да ги подтиква към активно гражданско 

участие в социалния живот. Преподавателските й цели в обучението 

по история и цивилизация включват развиване у учениците на 

умения за самостоятелност при работа с различни източници и 

исторически извори, на възможност за изразяване и отстояване на 

критическа активност и гражданска позиция. Ръководените от нея 

деца участват в множество национални и местни инициативи, 

олимпиади, движения и печелят множество грамоти и 

отличия/награди.  

Г-жа Раденкова е носител на грамота от Община Разград 

„Учител на годината за 2011 г.”, грамота за отлично участие по 

програма „Евроскола” на ЕП, грамоти от национален комитет „Васил 

Левски” за подготовка и участие в похода „По стъпките на Таньо 

войвода”, сертификат на СБУ за научно ръководство, грамота от 

Областния съвет на ветераните от войните за удостояване с почетно 
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членство в съюза, грамота от Съюза на Тракийските дружества. Тя 

има и научни публикации по специалността си.  

Цялостната преподавателска, възпитателска, научна и 

организационна дейност на РУМЯНА КОЛЕВА РАДЕНКОВА е 
белязана с възрожденския дух на народните будители, поставили си за 

висша цел създаване на поколения българи, знаещи своя род, история 

и език. Затова удостояването й с наградата на името на Никола 

Икономов би било напълно заслужено.  

 

Постъпило е предложение от Инициативен комитет на общински 

съветници от Общински съвет Разград и на други граждани за 

удостояване с Наградата на името на Никола Икономов на РУМЯНА 

НЕДКОВА ПЕТРОВА.   

3. РУМЯНА НЕДКОВА ПЕТРОВА – главен редактор на вестник 

„Гледища днес”, журналист, виден разградски общественик и радетел 

за образование, култура и духовно развитие.  
Родена е на 24.02.1955 г. в с. Дянково, община Разград. Средното 

си образование завършва през 1973 г. в ПГ „Никола Вапцаров” – 

Разград, висшето си образование във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий” 

– Велико Търново през 1977 г., специалност Българска филология, а 

през 1984 г. придобива следдипломна квалификация „вестникарско 

планиране и графично оформление”.  

Професионалното си развитие започва от окръжния вестник 

„Ново Лудогорие” през 1977 г., където работи като коректор, а през 
1981 г. е редактор на вестника на Строително-монтажен комбинат в 

Разград „Лудогорски строител”. От 1997 г. е главен редактор на в. 

„Гледища днес”. Била е кореспондент на централния финансов 

всекидневник „Пари”.  

С журналистическата си дейност Румяна Петрова допринася за 

развитието на обективната журналистика в региона. Дава трибуна на 

десетки хора да изразяват мнения по всички въпроси, касаещи 

местната общност. Спомага за постигане на високо ниво в 

разградската журналистика  като качество на информираност на 

гражданите за цялостната дейност на местните власти и по всички 

теми на обществения живот. Провокира активността на местните хора 

чрез публикации да бъдат дейни участници, а не зрители на 

случващото се в региона, да работят за развитието на града и 

общината. Разширява мрежата от сътрудници и кореспонденти от 

всички сфери на обществения живот – краезнание, спорт, култура, 

икономика, образование. Работи по създаване на хронологичен 

фотоархив на вестника, в който са съхранени за поколенията богати 

материали от събитията в града и общината за десетилетия. Развива 
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сътрудничество с общините от цялата област чрез вестниците 
„Исперихски вести”, „Лознишка искра”, „Цар Калоян днес”.  

Чрез вестника се дава поле за изява на млади таланти – ученици, 

които са получили първия си стимул. Всички училища в района имат 

възможност да насърчават чрез подобни изяви възпитаниците си. Г-

жа Петрова обучава и предава опит на млади журналисти.  

За своя дългогодишен и значим принос за развитие на 

културните традиции, за запазване на културно-историческото 

наследство, за възпитание на поколения разградчани в дух на 

патриотизъм и духовно възвисяване РУМЯНА НЕДКОВА ПЕТРОВА 

категорично заслужава да бъде удостоена с с наградата на името на 

Никола Икономов. 

 

Постъпило е предложение от Инициативен комитет на общински 

съветници от Общински съвет Разград и на други граждани за 

удостояване с Наградата на името на Никола Икономов на НАИЛЕ 

РАМИСОВА ХЮСЕИНОВА.  

4. НАИЛЕ РАМИСОВА ХЮСЕИНОВА – секретар-библиотекар 

в Народно читалище „Извор 1936” – с. Липник, ръководител на 

художествените състави за „Изворни песни” за деца и възрастни. 

Родена е на 7.10.1953 г. в с. Раковски, Община Разград. 

Основното си образование завършва в родното си село, а средното – в 

гр. Русе. По професия е моделиер-конструктор. 

От 1988 г. работи като секретар-библиотекар в Народно 

читалище „Извор 1936” – с. Липник и ръководи художествените 
състави за „Изворни песни” за деца и възрастни. Има специализации 

за мениджмънт и художествен ръководител.  

Тя е активен участник в обществения и културен живот на 

областта. 

Приносът на НАИЛЕ РАМИСОВА ХЮСЕИНОВА за 

съхраняването, развитието и популяризирането на фолклора, 

дългогодишната й работа на читалищен деец са достойни за уважение 
и за наградата на името на Никола Икономов. 

 

Постъпило е предложение от Инициативен комитет на общински 

съветници от Общински съвет Разград и на други граждани за 

удостояване с Наградата на името на Никола Икономов на СТОЯН 

ВЕЛИКОВ МАВРОДИНОВ – пенсионер, председател на Областния 

съвет на Съюза на ветераните от войните – Разград, общественик.  

5. СТОЯН ВЕЛИКОВ МАВРОДИНОВ – пенсионер, 

общественик, краевед, председател на Областния съвет на Съюза на 

ветераните от войните – Разград.  
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Роден е на 15 август 1933 г. в град Разград. Живее и работи до 

днес в родния си град. Средното си образование завършва през 1952 г. 
в ПГ „Никола Вапцаров” – Разград, а през 1961 г. завършва 

Техникума по стъкло и керамика – София.  

От 1957 до 1959 г. работи като апаратчик в Пеницилинов завод – 

Разград, а от 1959 до 1991 г. се включва в изграждането на Завода за 

стъкло и порцелан, където остава да работи в продължение на 32 

години като: началник на смяна, културно-масовик и фоторепортер 

на заводския вестник „Силикатчик”. През 1991 г. се пенсионера.  

Стоян Великов развива богата обществена дейност като: 

председател на Областния съвет на Съюза на ветераните от войните – 

Разград и член на Централния съвет на Съюза на ветераните от 

войните, член на ръководството на Общинско дружество „Васил 

Левски” – Разград, член на Изпълнителното бюро на БАС – Разград. 

По негова инициатива и с лично негово участие в област Разград са 

построени нови два войнишки паметника в град Исперих и в село 

Черковна, община Разград и са поставени в населените места осем 

паметни плочи на загинали местни герои във войните на България. 

Той е ревностен почитател и активен участник в популяризиране на 

местната история на Разградския край сред обществеността и особено 

сред подрастващото поколение, като по негова инициатива започват 

беседите с ученици „Час по родолюбие”. Включва се редовно и в 

инициативи на Регионална библиотека „Проф. Боян Пенев” – Разград, 

на РИМ – Разград и други обществени организации.  

Още като войник в Пловдив, Стоян Великов проявява 

творчески наклонности, кореспондент е на вестник „Бойно знаме”. 

Активен сътрудник със свои материали в местните вестници. От 1999 

до 2003 г. написва две книги за големия Джебаров род от Разград, през 
2010 г., след извършеното лично от него почистване и обновяване на 

войнишките паметници в област Разград, е издадена книгата му 

„Войнишките паметници в Разградска област”, а през 2013 г. от печат 

излиза първата му стихосбирка „Живот в рими”.  

Г-н Великов е активен участник като самодеец в театралната 

художествена самодейност, носител на орден „Кирил и Методий – 

трета степен”.  

Дългогодишната, активна и плодотворна обществена, 

краеведска, родоизследователска и творческа дейност на СТОЯН 

ВЕЛИКОВ МАВРОДИНОВ, неговият личен принос в съхраняване и 

популяризиране на националната и местна героична история 

заслужават уважение, признание от разградската общественост и 

удостояването му с наградата на името на Никола Икономов. 
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Постъпило е предложение от Инициативен комитет на общински 

съветници от Общински съвет Разград, журналисти и на други 

граждани за удостояване с Наградата на името на Никола Икономов 

на МАНУЕЛ ВАСИЛЕВ ЧУТУРКОВ.   

6. МАНУЕЛ ВАСИЛЕВ ЧУТУРКОВ – Директор на ПМГ „Акад. 

Н. Обрешков” – Разград. 

Роден е на 02.08.1967 г. Завършва средното си образование в 

ЕСПУ  „Никола Йонков Вапцаров” през 1985 г. със златен медал, а в 

Плевен завършва школата за запасни офицери. През 1988 г. постъпва 

във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий”, където се дипломира през 1993 г. 
като Магистър по История и География. От 2003 до 2009 г. следва в 

РУ „А. Кънчев” и завършва магистратура по право.  

Началото на учителската си кариера поставя в СОУ „Св. св. 

Кирил и Методий” – с. Самуил. След това последователно е учител в 

СОУ „Хр. Ботев” – гр. Лозница и в ПМГ „Акад. Н. Обрешков” – 

Разград, където от 2002 до 2010 г. е помощник-директор по учебната 

дейност. 

През 1998 г. става Старши експерт ОСО и Началник на отдел в 

РИО на МОН – Разград, а от 2000 г. е началник на инспектората. 

Понастоящем е Директор на ПМГ „Акад. Н. Обрешков” – Разград.  

За значителния  му принос за развитието на образованието и 

науката в Община Разград МАНУЕЛ ВАСИЛЕВ ЧУТУРКОВ 

заслужава да бъде удостоен с награда на името на Никола Икономов.     

 

Във връзка с Деня на народните будители – 1 ноември, на 

основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 22, ал. 1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 11 и чл. 19, ал. 4 от 

Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните 
знаци на Община Разград, Общински съвет Разград, с 24 гласа „ЗА”, 

„против” – няма, „въздържали се” – няма,  

 

РЕШИ: 

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов ДАРИНА СТОЯНОВА КОЛЕВА – главен 

експерт в Отдел „Държавен архив” Разград, научен 

изследовател, общественик, за нейната дългогодишна 

експертна, научноизследователска, научнотворческа и 

обществено-полезна дейност.  

2. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов РУМЯНА КОЛЕВА РАДЕНКОВА – 

старши учител в ГПЧЕ „Екзарх Йосиф” – Разград, виден 

разградски общественик и радетел за образование, култура и 
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духовно развитие, носител на грамота от Община Разград 

„Учител на годината за 2011 г.”, за нейната цялостна 

преподавателска, възпитателска, научна и организационна 

дейност.  

3. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов РУМЯНА НЕДКОВА ПЕТРОВА – главен 

редактор на вестник „Гледища днес”, журналист, виден 

разградски общественик и радетел за образование, култура и 

духовно развитие, за нейния дългогодишен и значим принос 
за развитие на културните традиции, за нейната цялостна 

творческа и обществена дейност.  

4. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов НАИЛЕ РАМИСОВА ХЮСЕИНОВА – 

секретар-библиотекар в Народно читалище „Извор 1936” – с. 
Липник, ръководител на художествените състави за 

„Изворни песни” за деца и възрастни, за приноса й за 

съхраняването, развитието и популяризирането на фолклора 

и дългогодишната й работа на читалищен деец. 

5. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов СТОЯН ВЕЛИКОВ МАВРОДИНОВ – 

пенсионер, общественик, краевед, председател на Областния 

съвет на Съюза на ветераните от войните – Разград, за 

неговата дългогодишна, изследователска, творческа и 

обществено-полезна дейност.  

6. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов МАНУЕЛ ВАСИЛЕВ ЧУТУРКОВ – 

Директор на ПМГ „Акад. Н. Обрешков” – Разград, за 

значителния  му принос за развитието на образованието и 

науката в Община Разград. 

 

Настоящето решение да се изпрати на кмета на общината и на 

областния управител в седемдневен срок от приемането му. 

 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 В навечерието на 1 ноември – Деня на народните будители 

поздравявам удостоените. С гордост да носите това уникално звание, което 

е присъдено само от Общински съвет Разград и ви каня вас, вашите 
близки, всички колеги общински съветници и разградската общественост 
на тържественото връчване на наградите, което ще се състои точно в Деня 
на народните будители - 1 ноември от 11.00 часа в сградата на стария 
театър - на Народно читалище „Развитие”. Заповядайте. Ще се радваме да 
се видим там. 
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С Т А Т И Я  2 

   

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Продължаваме вече делово изпълнението на нашия дневен ред. 

Втора част от първа точка е докладна записка номер 457. 

Докладна записка от Иво Борисов Димитров – общински съветник 
Относно:  Даване разрешение на „Общински пазари- Разград” 

ЕАД гр. Разград, в отделни случаи с решение на едноличния 

собственик на капитала, за сключване на нов договор за наем без 
провеждане на търг със същия наемател на имот – частна общинска 

собственост, обект „Аптека”, включен в капитала на дружеството. 

Давам думата на колегата Иво Димитров да представи своята 
докладна записка. 

 

Г-н Иво Димитров – общински съветник, вносител 
Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Тази докладна записка за втора поредна сесия е на вашето внимание 
като аз съм ви запознавал с нея на предишното заседание, но сега съвсем 

на кратко ще кажа, че е получено писмо на 18 септември от изпълнителния 
директор на  „Общински пазари- Разград” ЕАД гр. Разград, с което се 
депозира искане за сключване на нов договор за наем, без провеждане на 
търг със същия наемател, като отделен случай с решение на едноличен 

собственик на капитала за обект „Аптека” с площ 33 кв. м., находящ се до 

Административната сграда на „Общински пазари- Разград” ЕАД.  

Тази докладна записка беше разглеждана и на постоянните комисии, 

като за предишното заседание беше подкрепена. Тази докладна записка 
беше подкрепена от постоянните комисии, но в залата тук на заседанието 

на общинския съвет не успя да събере необходимото мнозинство, за да 
бъде приета, тъй като групата на ДПС саботира приемането й и беше 
направено едно неприето също от общинския съвет предложение на 
господин Али Кязимов от Движението за права и свободи, с което 

фундаментално се искаше промяна на тази докладна записка и на нейния 
проект за решение. Това ме накара още същия ден на 30 септември аз без 
изменение да я внеса, тъй като съм дълбоко убеден, че предлаганият метод 

е най-добрия от гледна точка на интересите на Община Разград. И сега ще 
се опитам да аргументирам това. Предлаганата цена, която беше и която е 
сега е 825.00 лева без ДДС за 33 кв. м. площ. Това прави 990.00 лева с ДДС 

всеки месец. Докато на проведен търг за подобно помещение, което обаче 
е 20 квадрата и се намира в търговския дом с лице към бул. „България” е 
постигната при предлаганата процедура от господин Кязимов за 20 кв. м. 

45.00 лева без ДДС на месец, което прави 2 лева и 25 стотинки на кв.м. за 
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месец на центъра на града на бул. „България” при предлагане на запазване 
на сегашната цена за аптеката на пазара 30.00 лева на кв.м., което прави 

13.33 пъти по-висока цена на кв.м., ако се запази договора с този сегашен 

наемател. Ако се приеме друго предложение да бъде проведен търг с тайно 

или с явно наддаване, трябва да се следват разпоредбите на Наредба № 3, 

където е казано, че при продажба се взема като начална цена оценка от 
лицензиран оценител, а когато става въпрос за отдаване под наем се вземат 
под внимание цените, определени с таблица приложение № 1 към Наредба 
№ 2. И ако започнем от цените, предлагани в тази таблица, където за първа 
зона най-високата цена, която е за заведение за хранене и развлечение е 5 

лева и 52 стотинки при предлагане на запазената цена в моята докладна 
записка 30.00 лева на кв.м. Така че аз отново предлагам на вашето 

внимание и ви моля да дадем разрешение с нашето гласуване на Общински 

пазари Разград да сключи договор за наем за аптеката обекта „Аптека”, 

частна общинска собственост, с площ 33 кв.м., находящ се в 
административната сграда на Общински пазари – Разград с 
идентификационен номер без провеждане на търг, за срок от 5 години с 
месечна наемна цена 825 лева без ДДС или 990 лева с ДДС.  

Благодаря ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря, господин Димитров. Само за да спазим коректния тон ще 
си позволя една забележка. Позицията на който и да е общински съветник 
или група, не следва да се нарича саботаж.  

Давам ви думата за становища, а преди това ако имате въпроси. 

Комисиите, понеже ги спомена господин Димитров, но отново ще дам 

думата. Двете постоянни комисии по собственост и по законност 
разгледаха тази докладна записка и ще помоля госпожа Салим да ви 

уведоми за начина на гласуване последния път. Заповядайте госпожо 

Салим. 

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми колеги, 

Аз ще помоля да ми разрешите коректно и със съвсем коректен тон 

да поправя колегата Иво Димитров за резултата от гласуването на тази 

докладна като съдържание и при предходното й разглеждане на 
съвместното заседание на двете постоянни комисии по управление на 
общинската собственост и по законност. Чух изявление, че при първото 

разглеждане на тази докладна на съвместното заседание тя била 
подкрепена. Това не е вярно. Както комисията по управление на 
общинската собственост, така и комисията по законност не подкрепиха 
тази докладна още при първоначалното й внасяне за разглеждане на 
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съвместното заседание на двете постоянни комисии. При повторното и 

разглеждане отново на съвместното заседание на комисията по управление 
на общинската собственост и законност, двете комисии за втори път не 
подкрепиха тази докладна записка и си позволявам както казах коректно да 
уведомя колегите съветници и разградската общественост за начина, по 

който за втори път се гласува тази докладна записка.  
В комисията по законност 3-ма общински съветници подкрепиха 

докладната записка в този й вид, гласували „против” нямаше и 5-ма 
общински съветници се въздържаха.  

Комисията по управление на общинската собственост – 3-ма 
съветници подкрепиха докладната, „против” нямаше и отново 5 съветника 
се въздържаха. Така че докладната записка не получи подкрепата и на 
двете комисии. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Откривам дебат. Имате думата. Няма желаещи. 

Прекратявам дебата и пристъпваме към поименно гласуване на докладна 
записка номер 457. 

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 
28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов  +  

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа   + 

3. Димитър Цонев Стефанов Отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов Не участва   

6. Емине Муртаза Ахмед Отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова +   

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов   + 

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков   + 

12. Милена Дачева Орешкова  +  

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид  +  

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова Не участва   

19. Наско Стоилов Анастасов Не участва   
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20. Незиха Ахмедова Арабаджиева   + 

21. Никола Джипов Николов Отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов   + 

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим   + 

24. Осман Севджан Ариф  +  

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев Не участва   

27. Петя Ангелова Петкова +    

28. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов Не участва   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 663 

 

На основание на проведен търг в „Общински пазари – Разград” 

ЕАД е сключен договор за наем с ЕТ „Лиляна Славчева” – Лиляна 

Колева Славчева – Петрова – магистър фармацевт от гр. Разград, бул. 

„България” № 25, ап. 2 за срок от три години, за обект „Аптека” с 
площ 33 кв.м., с идентификаторен номер 61710.1823.2., находящ се до 

Административната сграда на дружеството на ул. „Марица” № 2 в гр. 

Разград. С решение на Общински съвет Разград срокът договора за 

наем е удължен за седем години. След изтичане на десетгодишния 

срок, с решение на Общински съвет Разград е сключен нов договор за 

наем  със същия наемател за срок от пет години.  

Поради изтичане на пет годишния срок на договора за наем, 

наемателят е подал заявление в „Общински пазари – Разград” ЕАД за 

продължаване на наемните правоотношения за срок от пет години, 

съгласно чл. 33, ал. 3 от Наредба № 3 на Общински съвет Разград. 

Двете страни изразяват желание да продължат наемните отношения. 

Според специфичния характер на извършваната дейност, при 

отдаването под наем на помещението, същото не е отговаряло на 

изискванията за извършване на фармацевтична дейност. Наемателят 

със свои средства го е привел във вид, отговарящ на специфичните 
изисквания. Същият сериозно се е утвърдил на пазара с продажбата 

на готови лекарствени форми. Наемателят е направил сериозни 

инвестиции на предоставеното помещение, за да може то да отговаря 

на изискванията на Закона за лекарствените средства в хуманната 

медицина и да се ползва по предназначение като „Аптека”. Известно е, 
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че за този вид дейност изискванията са доста големи и през времето 

наемателят е вложил сериозни средства. Инвестиционните намерения 

са изцяло съобразени със законовите норми. Наемателят е изряден в 

плащанията си към дружеството и е изключително добър партньор. 

Съветът на директорите на „Общински пазари – Разград” ЕАД, със 
свое решение предлага на Общински съвет Разград, да даде 
разрешение за сключване на нов договор за наем със същия наемател 

за обект „Аптека”, без провеждане на търг, в отделни случаи с 
решение на едноличния собственик на капитала.  

 Помещението е включено в баланса на „Общински пазари – 

Разград” ЕАД гр. Разград. 

Предвид гореизложеното, на основание чл.21, ал.1, т.8, във 

връзка с чл.27, ал.4 от ЗМСМА, Общински съвет  Разград, след 

поименно гласуване, с 12 гласа „ЗА”,„против” – 4, „въздържали се” – 6 

 

Р Е Ш И: 

 

1. Не приема Докладна записка № 457/ 30.09.2014 г. от Иво 

Борисов Димитров  -  Общински съветник 

Относно: Даване разрешение на „Общински пазари- Разград” 

ЕАД гр. Разград, в отделни случаи с решение на едноличния 

собственик на капитала, за сключване на нов договор за наем без 
провеждане на търг със същия наемател на имот – частна общинска 

собственост, обект „Аптека”, включен в капитала на дружеството. 

2. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на област Разград в 7 – дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд гр. Разград. 
 

  С Т А Т И Я  3  

   

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Предлагам на вашето внимание следващата под ред в списъка по 

точка първа докладна записка номер 470. 

Докладна записка от Иво Борисов Димитров – общински съветник 
Относно: Даване разрешение на „Общински пазари- Разград” 

ЕАД гр. Разград за провеждане на търг с явно наддаване за отдаване 
под наем на имот – частна общинска собственост, включен в капитала 

на дружеството. 

Заповядайте господин Димитров. 
 

Г-н Иво Димитров – общински съветник, вносител 
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Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Получено е писмо с входящ номер 468 от изпълнителния директор на 
Общински пазари, с което се депозира искане за провеждане на търг с явно 

наддаване за отдаване под наем на стопанско помещение-магазин № 61 с 
площ 14 кв.м., находящо се на Централен общински пазар. И аз ви 

предлагам да подкрепите решение, с което даваме разрешение на 
общински пазари да проведе търг с явно наддаване за отдаване под наем на 
магазин № 61. И за да се обоснова защо на двете докладни записки 

предходната и тази предлагам различно решение докато на другия обект 
има наемател, който плаща по моите виждания много висок наем и 

общината печели от това, този магазин номер 61 в момента няма наемател 
и  щем не щем трябва да реализираме една от предлаганите възможности 

по Наредба № 3 като я обявим с предлагания от изпълнителния директор 

способ – търг с явно наддаване. 
Благодаря ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря господин Димитров. Постоянните комисии по управление 
на общинската собственост, приватизация и следприватизационен контрол 
и по законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол на 
решенията, етика, предложения на гражданите и връзка с 
неправителствени организации разгледаха докладната записка. Госпожо 

Салим имате думата. 
 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

Тази докладна записка беше подкрепена и от двете постоянни 

комисии както следва: от комисията по управление на общинската 
собственост с 8 гласа „ЗА”, без „против” и „въздържали се” и от комисията 
по законност с 6 гласа „ЗА” също без „против” и „въздържали се”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя? Изказвания, 
предложение? Няма. Прекратявам дебата. Подлагам на поименно 

гласуване докладна записка 470. 

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 
28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 
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1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов Отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов Не участва   

6. Емине Муртаза Ахмед Отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова +    

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова Не участва   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид Не участва   

17. Мустафа Назъм Мустафа +    

18. Надежда Радославова Димитрова Не участва   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов Отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев Не участва   

27. Петя Ангелова Петкова +    

28. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев Не участва   

32. Цветан Йосифов Иванов Не участва   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 664 

 

В баланса на „Общински пазари – Разград” ЕАД гр. Разград е 
включено стопанско помещение-магазин № 61, находящ се на 

Централен общински пазар на ул. „Марица” № 2 гр. Разград, с 
идентификаторен номер 61710.505.1818.1.4 в сграда № 1.  

Към настоящия момент помещението е свободно и предстои 

отдаването му под наем. 
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Предвид гореизложеното, на основание чл.21, ал.1, т.8 от 

ЗМСМА и чл. 33, ал. 1 от Наредба № 3 на Общински съвет гр. Разград, 

по реда на чл.34, ал. 1, ал. 2, т. 1 от Наредба № 3 на Общински съвет гр. 

Разград за осъществяване на стопанска дейност на Община Разград 

чрез търговски дружества с общинско участие и чрез общински 

предприятия и във връзка с писмо № РД-05-072/09.10.2014 г.  на Изп. 

директор на „Общински пазари – Разград” ЕАД,  Общински съвет  гр. 

Разград, след поименно гласуване, с 20 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

1. Дава разрешение на „Общински пазари- Разград” EАД гр. 

Разград да проведе търг с явно наддаване за отдаване под наем на 

магазин № 61, с площ 14 кв.м,  находящ се на Централен общински 

пазар на ул. „Марица” № 2 гр. Разград, с идентификаторен номер 

61710.505.1818.1.4 в сграда № 1, за срок от три години, за търговски 

цели.     

2. Търгът с явно наддаване за отдаване под наем по т. 1 да се 
проведе при спазване изискванията на чл. 34, ал. 1 и ал. 2, т. 1 от 

Наредба № 3 на Общински съвет гр. Разград за осъществяване на 

стопанска дейност на Община Разград чрез търговски дружества с 
общинско участие и чрез общински предприятия. 

3. Възлага на Изпълнителния директор на „Общински пазари – 

Разград” ЕАД гр. Разград изпълнението на решенията по т. 1 и по т. 2. 

4. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на област Разград в 7 – дневен срок от 

приемането му. 

 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд гр. Разград. 

 

  С Т А Т И Я  4  

   

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

476 е следващата в списъка докладна записка. 
Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – кмет на Община 

Разград 

Относно: Промяна в списъка за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на общинските жилища за 2014 година. 

 Докладната записка ще бъде представена от пълномощника на кмета 
на общината заместник – кмета госпожа Таракчиева. Заповядайте госпожо 

заместник – кмет. 



 40

 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Със свое решение от месец януари тази година Общински съвет 
Разград е приел списъкът за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на общинските жилища за 2014 година. Същият 
включва 199 броя общински жилища, които са конкретизирани според 

своето предназначение. В този списък фигурира и двустаен апартамент, 
който се намира на ул.„Никола Пенев” № 46, вх.В, ап.1, ет.1. Той е 
включен в списъка в раздел І „Жилища за  настаняване под наем на 
граждани с установени жилищни нужди”. Към настоящия момент този 

апартамент е без наемател. Наемателят освободи жилището, но го остави в 
много лошо състояние, с премахната дограма, с унищожени стени от 
гипсокартон, съборени плочи в апартамента. Общината е завела дело 

срещу този наш наемател в размер на 10 000 лева за нанесени щети в 
общинското жилище. На първа инстанция това дело е спечелено, но след 

допълнителни проучвания решихме, че е по-добре това жилище да бъде 
продадено.  

За това предлагам проект за вашето решение да се промени списъка за 
предназначението, броя, вида и местонахождението на общинските 
жилища за 2014 година като се изключи жилищен имот – частна общинска 
собственост, а именно този апартамент от раздел І „Жилища за  
настаняване под наем на граждани с установени жилищни нужди” и да го 

включим в раздел ІІ „ Жилища за продажба”, т.1 „Жилища за продажба 
чрез търг”. 

Благодаря ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Съвместно постоянните комисии по управление на 
общинската собственост и по законност, превенция на корупцията, 
сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на гражданите и 

връзка с неправителствени организации и на самостоятелно по социална 
политика, трудова заетост и здравеопазване,  разгледаха докладната 
записка. Госпожо Дякова заповядате. 

 

Г-жа Кина Дякова – Председател на ПК 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми колеги общински съветници, 

В комисията по социална политика докладната записка и проекта за 
решение беше подкрепен със 7 гласа „ЗА”, „против” и „въздържали се” 

нямаше. 
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Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Госпожо Салим имате думата. 
 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

И двете постоянни комисии  по управление на общинската 
собственост и по законност подкрепиха тази докладна записка с по 8 гласа 
„ЗА”, без „против” и „въздържали се”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя? Подробно се обоснова. 
Становища и предложения? Няма. Прекратявам дебата. Гласуваме 
докладна записка 476 поименно. 

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 
28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов Отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов Не участва   

6. Емине Муртаза Ахмед Отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова +    

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид Не участва   

17. Мустафа Назъм Мустафа +    

18. Надежда Радославова Димитрова Не участва   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов Отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов Не участва   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   
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26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +    

28. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев Не участва   

32. Цветан Йосифов Иванов Не участва   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 665 

 

С решение № 520 по Протокол № 37/30.01.2014 год. на Общински 

съвет Разград е приет списъкът за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на общинските жилища за 2014 година. Същият 

включва 199 броя общински жилища, конкретизирани според 

предназначението си.  

След обсъждане в комисията по чл.3 от Наредба 17 на Общински 

съвет Разград за условията и реда за установяване жилищните нужди 

на граждани, настаняване под наем и продажба на общински жилища, 

е взето решение имотът, находящ  се на  ул.„Никола Пенев” № 46, 

вх.В, ап.1, ет.1 от групата  за отдаване под наем на граждани с 
установени жилищни нужди да премине в групата  на жилища за 

продажба чрез търг.  
 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона 

за местното самоуправление и местната администрация, чл.42, ал.2 от 

Закона за общинската собственост и чл.4, ал.2 от Наредба № 17 на 

Общински съвет Разград за условията и реда за установяване 
жилищните нужди на граждани, настаняване под наем и продажба на 

общински жилища, Общинският съвет, след поименно гласуване, с 20 

гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

               І. Променя списъка за предназначението, броя, вида и 

местонахождението на общинските жилища за 2014 година:  

  -  Изключва жилищен имот – частна общинска собственост, 

находящ се в гр.Разград,  ул.„Никола Пенев” № 46, вх.В, ап.1, ет.1 от 

раздел І „Жилища за  настаняване под наем на граждани с установени 
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жилищни нужди” и го включва в раздел ІІ „ Жилища за продажба”, 

т.1 „Жилища за продажба чрез търг”  

 

             ІІ. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на 

Община Разград и Областен управител на Област Разград в 7-дневен 

срок от приемането му. 

 

  Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд гр.Разград.                                                         

 

С Т А Т И Я  5 

   

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Докладна записка номер 477. 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – кмет на Община 
Разград 

Относно: Разрешение за изработване на подробен устройствен 

план (ПУП). 

 Давам думата на госпожа Таракчиева да представи докладната 
записка пред вас. 

 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Благодаря ви. 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

В Община Разград е постъпило искане от Недялко Василев Тодоров, 
за разрешение изработване на подробен устройствен план, а именно план 

за застрояване на собствен поземлен имот, който се намира в м.“Арменски 

лозя“ в гр. Разград. Към искането са приложени следните документи: 

     -  задание за изработване на подробен устройствен план  

     - предложение за създаване на  подробен устройствен план /ПУП/ - план 

за застрояване, представляващ земеделска земя – изоставено трайно 

насаждение – „За ниско етажно жилищно застрояване“.  

     - скица на имота. 
     - нотариален акт за собственост. 

Съгласно чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ разрешение за изработване на проект 
за ПУП за поземлени имоти извън границите на урбанизираната територия 
се допуска с решение на общински съвет по предложение на кмета на 
общината. Искането се придружава с документите, които изброих преди 

малко, т.е. те са приложени към искането на господин Тодоров. 
 Със заданието се установява териториалния обхват на плана, чието 

допускане се иска. Имотът се обслужва от съществуващ земеделски път и 

ще се използва за жилищни нужди. В същия имот съществува към 
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настоящия момент фургон. И той е подвързан с ток и вода. Захранването е 
с достатъчна мощност да удовлетвори потребностите на възложителя. 
Имотът е водоснабден. 

Предвид гореизложеното предлагаме проект за вашето решение да 
бъде одобрено заданието за изработване на подробен устройствен план – 

план за застрояване на този имот с отреждане „За ниско етажно жилищно 

застрояване“. 

Решението да се разгласи с обявление като се постави на 
определените за това места в сградата на Община Разград и се публикува 
на интернет страницата на общината както и в един местен вестник. 

Благодаря Ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Господин Ахмедов, ще Ви помоля да ни информирате за 
решението на постоянната комисия по околна среда, селско, горско, водно 

и ловно стопанство. 

 

Г-н Ирфан Ахмедов – Председател на ПК 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми колеги общински съветници, 

На проведеното заседание на 21 октомври тази година, постоянната 
комисия с 6 гласа „ЗА” без „против” и без „въздържали се” подкрепи 

докладната записка.  
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря Ви. Съвместното заседание по собственост и по законност. 
Госпожо Салим имате думата. 

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

С 8 гласа „ЗА”, без „против” и „въздържали се” и двете постоянни 

комисии подкрепиха тази докладна. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Тя се разгледа и в постоянната комисия по устройство и 

развитие на територията, транспорт на общината. Очакваме нейният 
председател да влезе в залата и да ни информира. А междувременно 

откривам дебат. Имате ли въпроси към вносителя? Становища, 
изказвания? Няма. Прекратявам дебата. И да чуем председателя на 
постоянната комисия по ТСУ за гласуването по докладна записка 477. 

 

Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

Уважаема госпожо председател, 
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Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Промените в подробния устройствен план бяха задълбочено 

обсъдени на заседанието на постоянната комисия и при проведеното 

гласуване бяха подкрепени от комисията. Благодаря. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Подлагам на гласуване докладна записка 477. 

Гласуването е поименно. 

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 
28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов Отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов Не участва   

6. Емине Муртаза Ахмед Отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова +    

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +    

18. Надежда Радославова Димитрова Не участва   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева Не участва   

21. Никола Джипов Николов Отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +    

28. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

29. Румян Райчев Занев Не участва   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   
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31. Теодор Борисов Ролев Не участва   

32. Цветан Йосифов Иванов Не участва   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 666 

 

В Община Разград е постъпило искане с вх. № 103-06-15609 от 15. 

09. 2014 г. от Недялко Василев Тодоров, за разрешение изработване на 

подробен устройствен план – план за застрояване на собствен 

поземлен имот с № 61710.609.4666 по кадастралната карта на гр. 

Разград, м.“Арменски лозя“ по реда на Закона за устройство на 

територията /ЗУТ/. Към искането са приложени следните документи: 

     -  задание за изработване на подробен устройствен план /ПУП/ - 

план за застрояване. 
     - предложение за създаване на  подробен устройствен план /ПУП/ - 

план за застрояване на поземлен имот с № 61710.609.4666 по КК на гр. 

Разград, местност „Арменски лозя“, представляващ земеделска земя – 

изоставено трайно насаждение – „За ниско етажно жилищно 

застрояване“.  

     - скица на имота. 

     - нотариален акт за собственост. 

      Съгласно чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ разрешение за изработване на 

проект за ПУП за поземлени имоти извън границите на 

урбанизираната територия се допуска с решение на общински съвет по 

предложение на кмета на общината. Искането за издаване на такова 

разрешение се придружава от задание по чл. 125 от ЗУТ, което се 
одобрява едновременно с разрешението по чл. 124а от ЗУТ. Недялко 

Василев Тодоров е представил задание за изработване на подробен 

устройствен план - план за застрояване на собствен имот с № 

61710.609.4666 по кадастралната карта на гр. Разград в  

м.“Арменски лозя“. 

      Със заданието се установява териториалния обхват на плана, 

чието допускане се иска. Имотът се обслужва от съществуващ 

земеделски път и ще се използва за жилищни нужди. В имота 

съществува фургон, който е подвързан с ток и вода. Съществуващото 

захранване с електроенергия е с достатъчна мощност за да 

удовлетвори потребностите на възложителя. Имотът е водоснабден от 

съществуващ водопровод, преминаващ пред него. Предвижда се 
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промяна предназначението на земеделската земя за неземеделски 

нужди по реда на Закона за опазване на земеделските земи /ЗОЗЗ/.      

На основание гореизложеното и чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 

124а, ал. 1, ал. 5 и ал. 7, чл. 124б, ал. 1, ал. 2, чл. 125, ал. 1, във връзка с 
чл. 109, ал. 2 и чл. 110, ал. 1, т. 3 от Закона за устройство на 

територията, Общински съвет Разград, след поименно гласуване, с 21 

гласа „ЗА”, „против’ – няма, „въздържали се” – няма, 

 

РЕШИ : 

 

          Одобрява Заданието за изработване на проект за подробен 

устройствен план – план за застрояване в имот с идентификатор № 

61710.609.4666 по кадастралната карта на гр. Разград и разрешава 

изработването на проект за подробен устройствен план – план за 

застрояване с отреждане „За ниско етажно жилищно застрояване“ в 

имот с № 61710.609.4666 по кадастралната карта на гр. Разград в 

м.“Арменски лозя“, собственост на Недялко Василев Тодоров. 

     Решението да се разгласи с обявление, което да се постави на 

определените за това места  в сградата на Община Разград, да се 
публикува на интернет страницата на Общината и в един местен 

вестник.  

     Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седемдневен срок 

от приемането му. 

     Настоящето решение не подлежи на оспорване. 
 

С Т А Т И Я  6 

   

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Докладна записка номер 478. 

Докладна записка от инж.Ценка Христова Таракчиева – Стефанова – 

зам. – кмет на Община Разград 

Относно: Допълнение на програмата  за управление и 

разпореждане с имоти – общинска собственост за 2014г., приета с 
Решение №519 по протокол №37/30.01.2014г. на Общински съвет 

Разград. 

Давам думата на вносителя. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Благодаря ви. 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Община Разград е собственик на следните поземлени имоти: 
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• Номер 3476, с площ 123,00 кв.м., по кадастралната карта на 
гр.Разград;  

• 7253, с площ 293,00кв.м., по кадастралната карта на гр.Разград;  

Имотите не са включени в програмата  за управление и 

разпореждане с имоти – общинска собственост за 2014г. За тях има 
проявен интерес за закупуването им. С цел реализиране тази програма 
възниква необходимостта от включването на тези имоти в нея. 

Предлагам проект за вашето решение: 
1. Допълва програмата  за управление и разпореждане с имоти – 

общинска собственост за 2014г., приета с Решение №519 по протокол 
№37/30.01.2014г.  на Общински съвет Разград, както следва: 

1.1. В раздел II, точка 1.2 се изменя, както следва: „Продажби: 30 

броя имоти – 560 000 лв.” 

1.2. В раздел III,  точка 1.2 се добавят нови точки 29 и 30  със 
следното съдържание:  
  „ 29. Имот №61710.504.3476, гр.Разград, ул.”Ген.Михаил 
Скобелев”№2б, 123,00 кв.м. 

   30. Имот №61710.502.7253, гр.Разград, ул.”Неофит Рилски”13, 

293,00кв.м.” 

Благодаря ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Госпожо Таракчиева ще Ви помоля, на комисии дадохте разяснение 
къде се намират имотите и останалите колеги да се ориентират. 

 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Първият имот, който е с площ 123,00 кв.м. - ул.”Ген.Михаил 
Скобелев” е пресечна улица на „Бузлуджа”, след „Априлско въстание” 

веднага в ляво. А имотът на ул.”Неофит Рилски”13 от 293,00кв.м. – това е 
на площадчето, което е до бившето барче „Тоник”, ул. „Иван Вазов” по 

пътя за училище „Васил Левски”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Докладната записка се разгледа на съвместно заседание 
на постоянната комисия по управление на общинската собственост, 
приватизация и следприватизационен контрол и на постоянната комисия 
по законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол на решенията, 
етика, предложения на гражданите и връзка с неправителствени 

организации. Давам думата на госпожа Салим, да ни информира за 
гласуването. 

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК  
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Тази докладна записка беше подкрепена и от двете комисии с по 8 

гласа „ЗА”, без „против” и без „въздържали се”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя? Имате ли предложения 
за корекции, становища? Ако не прекратяваме дебата и гласуваме 
поименно докладна записка 478. 

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 
28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов Отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов Не участва   

6. Емине Муртаза Ахмед Отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +    

18. Надежда Радославова Димитрова Не участва   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов Отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +    

28. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

29. Румян Райчев Занев Не участва   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев Не участва   
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32. Цветан Йосифов Иванов Не участва   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 667 

 

С Решение №519 по протокол №37/30.01.2014г. на Общински 

съвет Разград е приета Програма за управление и разпореждане с 
имоти – общинска собственост за 2014г.. Съгласно т.1 от Раздел IV от 

програмата същата подлежи на актуализация при възникнала 

необходимост през годината. 

Община Разград е собственик  на следните поземлени имоти: 

• поземлен имот №61710.504.3476, с площ 123,00 кв.м., по 

кадастралната карта на гр.Разград;  

• поземлен имот №61710.502.7253, с площ 293,00кв.м., по 

кадастралната карта на гр.Разград;  

 За реализиране на основната цел на програмата възниква 

необходимостта от включване в нея на посочените имоти.   

 

Предвид гореизложеното и на основание  чл.21, ал.1, т.8, чл.22, 

ал.1  от ЗМСМА; чл.8, ал.9 и ал.10 ЗОС, Общински съвет Разград, след 

поименно гласуване, с 20 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали 

се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

1. Допълва програмата  за управление и разпореждане с имоти – 

общинска собственост за 2014г., приета с Решение №519 по протокол 

№37/30.01.2014г.  на Общински съвет Разград, както следва: 

1.1. В раздел II, точка 1.2 се изменя, както следва: „Продажби: 30 

броя имоти – 560 000 лв.” 

1.2. В раздел III,  точка 1.2 се добавят нови точки 29 и 30  със 
следното съдържание:  
  „ 29. Имот №61710.504.3476, гр.Разград, ул.”Ген.Михаил 

Скобелев”№2б, 123,00 кв.м. 

   30. Имот №61710.502.7253, гр.Разград, ул.”Неофит Рилски”13, 

293,00кв.м.” 

2. Допълнението на програмата  за управление и разпореждане с 
имоти – общинска собственост за 2014г.  да се отрази в интернет 

страницата на Община Разград. 
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Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград 

и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането 

му. 
 

С Т А Т И Я  7 

   

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Докладна записка номер 479. 

Докладна записка от инж.Ценка Христова Таракчиева – Стефанова – 

зам. – кмет на Община Разград 

Относно: Продажба на имот-частна общинска собственост 

№61710.815.27 на собственика на законно построената сграда в него – 

„Биовет”АД гр.Пещера. 

Давам думата на вносителя. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Благодаря ви. 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Община Разград е собственик на поземлен имот номер 27 по 

кадастралната карта на гр.Разград. В имота е законно построена сграда, 
собственост на „Биовет”АД гр.Пещера. Получена е молба от собственика 
на сградата за закупуване на имота. Същата е разгледана на заседание на 
комисията по чл.2 от Наредба №2 на Общински съвет Разград  за 
придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска 
собственост, която се е произнесла с положително решение. 

Изготвена е оценка на имота в размер на 8973,00лв., а съгласно 

удостоверение на Община Разград данъчната оценка на имота е  14 

051,80лв. Имотът се намира в местността „Кованлък”, с трайно 

предназначение на територията: горска и начин на трайно ползване: 
поляна и е с площ от 2719 кв.м. Същият е актуван с акт за общинска 
собственост. Собственикът на сградата в молба до Община Разград е 
поискал да закупи гореописания имот. Към молбата е приложено и 

решение на Управителния съвет на акционерното дружество. 

Предвид гореизложеното предлагам проект за вашето решение: 
Да се извърши продажба на имот-частна общинска собственост, 

находящ се в местността „Кованлък”, с трайно предназначение на 
територията: горска и начин на трайно ползване: поляна, с площ от 2719 

кв.м, на „Биовет”АД гр.Пещера, собственик на законно построена сграда в 
този имот, на цена в размер на 14 051,80лв, представляваща данъчната 
оценка на имота, при  оценка, определена от оценител на имоти в горски 

територии в размер на 8973,00лв. Т.е. предлагаме продажна по по-високата 
от двете цени. 
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Благодаря ви.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Уважаеми колеги докладната записка беше разгледана на 
съвместно заседание  на комисиите по собственост и по законност и в 
комисията по околна среда, селско, горско, водно и ловно стопанство. 

Уведомявам ви, че съгласно поетият ангажимент и направената уговорка в 
срока за вземане на решение управителният орган на „Биовет”АД 

гр.Пещера, които са дружество акционерно, с двустепенна система на 
управление, управителният съвет е депозирал Протокол от заседание на 
Управителния съвет, съгласно който се дава съгласие дружеството да 
придобие описания имот, което беше задължително условие, за да се внесе 
в зала разглеждането на тази докладна записка. Давам думата на госпожа 
Салим да ни информира за становището на двете постоянни комисии. 

 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

И комисията по управление на общинската собственост и комисията 
по законност подкрепиха тази докладна записка с по 8 гласа „ЗА”, без 
„против” и „въздържали се”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Господин Ахмедов, постоянната комисия по околна 
среда. 

 

Г-н Ирфан Ахмедов – Председател на ПК 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми колеги, 

Постоянната комисия единодушно подкрепи докладната записка. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя? Заповядайте госпожо 

Орешкова. 
 

Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 

Искам да уточним нещо. Към вносителя е въпроса ми. Каква е 
средната цена на декар, която се получава? И какъв точно е терена – 

поляна или залесена площ? 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Поляна или какво? 

 

Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 
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Залесена площ. Дали има широколистни дървета, понеже се води 

горски масив? 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Поляна пише. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Съгласно издадената скица имотът се води поляна. Вие знаете имота 
всъщност. Това е бившият профилакториум на „Антибиотик”. Това се 
намира горе на ската, над басейна. Имотът включва голяма част от себе си, 

е в задната част на сградата и наистина не е застроен и това точно опира в 
ската и наистина е поляна. Поне на място няма широколистна или някаква 
растителност в този имот. И средната цена, трябва да ползвам калкулатор 

да я сметна. 
 

Г-н Иво Димитров – КП „СК-СДС, ДСБ” 

5 168.00 лева. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Други въпроси? Няма. Становища? Дебат по докладната записка. 
Няма желаещи. Прекратявам дебата. Подлагам на гласуване докладна 
записка номер 479. 

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 
28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов Отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед Отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   
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12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров +   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +    

18. Надежда Радославова Димитрова Не участва   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов Отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +    

28. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев Не участва   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 668 

 

Съгласно нотариален акт №18, том 4, рег.№5473, дело 515 от 2005 

год. на Роска Иванова- нотариус с рег.№378 по регистъра на 

Нотариалната камара „Биовет” АД гр.Пещера е собственик на 

законно построена  сграда. Сградата е изградена в   поземлен имот 

№61710.815.27 по кадастралната карта на гр.Разград, находящ се в 

местността „Кованлък”, с трайно предназначение на територията: 

горска и начин на трайно ползване: поляна, с площ от 2719 кв.м. 

Имотът е актуван с Акт №2518/03.09.2014 год. за поправка на АОС 

№2489/01.07.2014 год. С молба до Община Разград с вх.№26-00-583-

2/01.07.2014 год. собственикът на сградата е поискал да закупи 

гореописания имот. 

 Изготвена е оценка от Груд Диков Попов-оценител на поземлени 

имоти в горски територии, с рег.№820100021/25.07.2011 год. на 

Камарата на независимите оценители в България, която е в размер на 

8973,00лв. /осем хиляди деветстотин седемдесет и три лева/. Съгласно 

удостоверение с изх.№ДО002524/26.08.2014 год. на Община Разград 
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данъчната оценка за имота е  14 051,80лв/четиринадесет хиляди 

петдесет и един лева и осемдесет стотинки/. 

Предвид  гореизложеното,  както и на основание  чл.21, ал.1, т.8 

от ЗМСМА, чл. 40, ал. 1 от Закона за горите, чл.35, ал.3 и чл.41, ал.2 от 

Закона за общинската собственост и чл.28а от Наредба № 2 на 

Общински съвет Разград  за придобиване, управление и разпореждане 
с имоти и вещи – общинска собственост, Общинският съвет, след 

поименно гласуване, с 24 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали 

се” – няма, 

Р Е Ш  И : 

 

 1. Да се извърши продажба на имот-частна общинска 

собственост, представляващ поземлен имот №61710.815.27 по 

кадастралната карта на гр.Разград, находящ се в местността 

„Кованлък”, с трайно предназначение на територията: горска и начин 

на трайно ползване: поляна, с площ от 2719 кв.м, при граници на 

имота: имоти №№61710.815.754, 61710.815.801 и 61710.815.7 на 

„Биовет”АД гр.Пещера, собственик на законно построена в имота 

сграда, на цена в размер на 14 051,80лв/четиринадесет хиляди петдесет 

и един лева и осемдесет стотинки/, представляваща данъчната оценка 

на имота, при  оценка, определена от оценител на поземлени имоти в 

горски територии в размер на 8973,00лв /осем хиляди деветстотин 

седемдесет и три лева/. 

2. Възлага на Кмета на Община Разград за издаде заповед и 

сключи договор за продажба на имота, описан в т.1. 

3. Настоящето решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград  и Областния управител на Област Разград  в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

С Т А Т И Я  8 

   

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Пристъпваме към разглеждане на докладна записка 480, която е с 
аналогично съдържание. 

Докладна записка от инж.Ценка Христова Таракчиева-Стефанова – 

зам.-кмет на Община Разград 

Относно: Продажба на имот-частна общинска собственост 

№61710.816.9 на собственика на законно построената сграда в него – 

„ИГИД”ЕООД Разград. 

Давам думата на вносителя. 
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Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Благодаря ви. 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Община Разград е собственик на поземлен имот с площ 11999 кв.м 

по кадастралната карта на гр.Разград. В този имот е построена сграда и има 
построен и трафопост с площ от 36 кв. м на „Енерго-Про Мрежи” АД. В 

имота са изградени и 8 сгради, собственост на „ИГИД”ЕООД Разград. 

Получена е молба от собственика на сградите за закупуване на имота. 
Енерго-Про, който след покана не е проявил интерес за продажба на имота, 
поканили сме ги. 

 Молбата е разгледана на заседание на комисията по чл.2 от Наредба 
№2 на общински съвет. Изготвена е оценка на имота, пазарна, от оценител, 

която е в размер на 43301,00 лв., а данъчната оценка на имота е 61840,20 

лв. Имотът отново се намира в местност „Кованлък” и е с трайно 

предназначение на територията: горска и начин на трайно ползване: тук е 
широколистна гора, така е описано и в докладната записка, която 

предлагаме на вашето внимание.  
 И проекта за решение е : 

Да се извърши продажба на 11963 от 11999 идеални части от 
поземлен имот с площ 11999 кв.м по кадастралната карта на гр.Разград, 

находящ се в местността „Кованлък”, с трайно предназначение на 
територията: горска на „ИГИД”ЕООД Разград, собственик на законно 

построените в имота сгради, описани със съответните идентификатори  на 
цена в размер на 61840,20лв, което е по-високата от двете цени при 

данъчна  43301,00лв.  
Средната цена на декар, този път я сметнах, е 5 153,78 лв. Благодаря. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря госпожо Таракчиева. Отново три постоянни комисии се 
занимаха с проекта за решение по тази докладна записка. Давам първо 

думата на госпожа Салим за двете постоянни комисии по собственост и по 

законност да докладва. Заповядайте.  
 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

Гласуването по повод на тази докладна записка в двете комисии е 
както следва:  

Комисията по законност подкрепи докладната записка с 6 гласа 
„ЗА”, без  „против” и 2-ма „въздържали се”. 

А комисията по управление на общинската собственост, гласуването 

в тази комисия беше както следва: 5 гласа „ЗА”, също без  „против”, но 3-

ма „въздържали се”. 
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Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Господин Ахмедов Постоянна комисия по околна среда, 
селско, горско, водно и ловно стопанство. 

 

Г-н Ирфан Ахмедов – Председател на ПК 

Благодаря. 
Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Тази докладна записка получи подкрепа в постоянната комисия по 

околна среда с 4 гласа „ЗА”, без „против” и 2-ма „въздържали се”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Откривам дебат и имате възможност да поставяте 
въпроси към вносителя на докладната записка. Имате думата. Заповядайте 
Наско Анастасов. 

 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ” 

Госпожо Таракчиева, тези 8 сгради плюс трафопоста, съсредоточени 

ли са в даден район на този терен от 12 декара или не са съсредоточени? 

 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Не са свързани по между си. Значи на различни места в този терен са 
сградите. Това е бившият ресторант Колиби, ако си го спомняте, във вида в 
който си го спомняте. Значи има сгради, които представляват ресторанта, 
има сгради по в страни. Дали са долепени един за друг? Да, не са долепени. 

 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ” 

На колко декара са разположение сградите? 

 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

На 11 999 кв.м. – това е целият имот. 
 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ” 

Това е целият имот, да. Има ли възможност, тук е и главния 
архитект, има ли възможност да се отдели част от този имот, понеже това е 
гора и да се предложи само тази част, където са сградите? 

 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Това, че е гора не разбирам проблема? Това че е гора, това не значи, 

че собственикът ще изсече гората, защото има такъв план, по който той 

няма право да изсича гората. 
 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ” 
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На мен ми е ясно, но за 60 хиляди лева 12 декара гора. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

То не е само гора. Носим оценката между впрочем. В колегата Иван 

Ненов е оценката. Той може да каже какво включва. Оценката е направена 
от оценител на имоти и както виждате тя е доста по-ниска от данъчната 
оценка, която е на имота. Т .е. той е оценил и дървесната растителност. 
Там има една голяма част, която е поляна. тя не е с трайна растителност. 
Отново ви казвам не виждам никакво притеснение да бъде отсечена тази 

гора. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Да, това вече е становище. Въпроси имате ли? Приключихте с 
въпросите? 

 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ” 

Да. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Колеги, други въпроси? Има ли? Няма. Сега вече имате думата за 
становища, за предложения, за изказвания. Има ли желаещи? Господин 

Анастасов, правите ли предложение? 

 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ” 

Главният архитект, ако може да каже може ли да се отдели този 

терен, да се предложи за продажба само застроената площ, другата площ 

да остане собственост на общината? 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Значи Вие се връщате отново към въпросите. Въпрос има този път 
към главния архитект. В състояние ли сте да отговорите господин Сергев? 

 

Г-н Петър Сергев – главен архитект на Община Разград 

Аз ще отговоря, но по принцип главният архитект не се занимава с 
лесоустройствените планове. Във всеки случай, въпреки това че е зона за 
отдих имотите са направени така че те да имат достъп до някакъв път. Ако 

срежем имота, да оставим застроената част както разбирам, другата ще 
остане без достъп. Поне това мога да кажа в момента. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Трябва сервитут да се учредява, за да се стигне до там, така ли? 

 

Г-н Петър Сергев – главен архитект на Община Разград 
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За да се стигне до останалата част на имота. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Господин Анастасов, след този отговор, имате ли становище, 
предложение някакво? Или който и да е друг от колегите? 

 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ” 

Ами би следвало да покажат на стената имота, разположението, да 
видим как стоят нещата. Всеки път говорим за тази процедура и винаги се 
спестява.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Скицата на имота сега ще бъде показана.  
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. – кмет на Община Разград 

Скицата на имота я има в хартиен вариант. На хартия имаме скицата 
на имота.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Моля  покажете скицата. Господин Анастасов и който желае. Ако 

искате да я сложим на първата банка, там на свободното място, ако искате 
тук. Господин Ненов ще Ви помоля за скицата. 

 

/Общинските съветници Наско Анастасов и Иво Димитров, заедно с 

главния архитект на общината обсъждат представената скица без да 

използват микрофони, поради което техните коментари не могат да 

бъдат отразени в настоящия протокол./ 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Господин Анастасов, след като видяхте скицата, правите ли някакво 

конкретно предложение? Дебата е открит още? 

 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ” 

Нека се запознаят и колегите със скицата. Мисля че има възможност 
да се намали гората, която ще бъде към сградите. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Колеги, който има желание скицата е при архитект Сергев. 
 

Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 

Госпожо председател, може ли 15 минути почивка докато разгледат 
скицата? 
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Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

На основание чл. 64 от нашия Правилник 10 минути почивка. 
 

ПОЧИВКА 

ЗАСЕДАНИЕТО ПРОДЪЛЖАВА 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Продължаваме разглеждането на докладна записка 480 след 

почивката. Имахте възможност да се запознаете със скицата. До този 

момент има направено писмено предложение от общински съветник Наско 

Анастасов. Предложението касае размера на цената – вместо 61840,20 лв. 
да се чете цифрата 120 000, 00 лева като продажна цена за имота. Имате ли 

други конкретни предложения и становища? Не е постъпило предложение 
в посока обособяване на два имота от процесния. Така че отново питам има 
ли някакви други становища и предложения? Ако няма прекратявам 

дебатите и първо пристъпваме към гласуване на направеното предложение 
от общински съветник Наско Анастасов, което касае продажната цена в 
размер на 120 000,00 лева. Подлагам на гласуване това предложение. 
 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 
28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов   + 

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа   + 

3. Димитър Цонев Стефанов Отсъства   

4. Добринка Иванова Монева   + 

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед Отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов   + 

10. Кина Дякова Маринова   + 

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева  +  

14. Мирослав Тодоров Грънчаров +   

15. Михаил Парашкевов Тодоров Отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид   + 

17. Мустафа Назъм Мустафа    + 

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов +   
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20. Незиха Ахмедова Арабаджиева   + 

21. Никола Джипов Николов Отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов   + 

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим   + 

24. Осман Севджан Ариф   + 

25. Петко Стоянов Стоянов   + 

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова   + 

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев   + 

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

  + 

 

 

 

Г-н Мустафа Назъм – дежурен секретар 

 Гласували 27 общински съветници, „ЗА” – 11, „против” – 1, 

„въздържали се” – 15. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

  

С 11 гласа „ЗА”, 1 „против” и 15 „въздържали се” от 27 

гласували общински съветници, предложението за корекция в цената 

не се приема. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Правя обяснение на отрицателен вот.  
Изхождам от позицията, че трябва да бъдат поставени субектите на 

нашите докладни записки в равнопоставено положение. Току що 

гласувахме предната докладна записка, където цената беше около 5 000 

лева. Не се даде обосновка кое налага тя да бъде двойно завишена в тази 

докладна записка, поради което считам че нямаме основание да гласуваме 
такава промяна – корекция в продажната цена. 

Подлагам на гласуване докладна записка 480 във вида, в който е 
предложена от вносителя. Поименно гласуване. 

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 
28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 
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се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов Отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов   + 

6. Емине Муртаза Ахмед Отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков  +  

12. Милена Дачева Орешкова  +  

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров  +  

15. Михаил Парашкевов Тодоров Отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +    

18. Надежда Радославова Димитрова  +  

19. Наско Стоилов Анастасов  +  

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов Отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев  +  

27. Петя Ангелова Петкова +    

28. Радиана Ангелова Димитрова   + 

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова   + 

31. Теодор Борисов Ролев  +  

32. Цветан Йосифов Иванов  +  

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 669 

 

Съгласно нотариален акт №110, том 3, рег.№4979, дело 381 от 

22.12.2009 год. на Бойчо Костов- нотариус с рег.№282 по регистъра на 

Нотариалната камара „ИГИД”ЕООД Разград  е собственик на 

законно построени  сгради. Сградите са изградени в   поземлен имот 

№61710.816.9 по кадастралната карта на гр.Разград, находящ се в 
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местността „Кованлък”, с трайно предназначение на територията: 

горска и начин на трайно ползване: широколистна гора, с площ от 

11999 кв.м.  

 Община Разград е собственик на 11963/11999 ид.ч. от поземлен 

имот №61710.816.9 с площ 11999 кв.м по кадастралната карта на 

гр.Разград съгласно акт № 2537/14.10.2014 г. В посочения имот 

собственик на  36/11999 ид.ч. от имота, ведно с построения в него 

трафопост със застроена площ от 36 кв. м е „Енерго-Про Мрежи” АД, 

който след покана не е проявил интерес към имота.  

 С молба до Община Разград с вх.№26-00-800/14.08.2014 год. 

собственикът на сградите е поискал да закупи гореописания имот. 

 Изготвена е оценка от Груд Диков Попов-оценител на поземлени 

имоти в горски територии, с рег.№820100021/25.07.2011 год. на 

Камарата на независимите оценители в България, която е в размер на 

43301,00лв./четиридесет и три хиляди триста и един лева/. Съгласно 

удостоверение с изх.№ДО003079/14.10.2014 год. на Община Разград 

данъчната оценка за частта от имота е  61840,20лв/шестдесет и една 

хиляди осемстотин и четиридесет лева и двадесет стотинки/. 

Предвид  гореизложеното,  както и на основание  чл.21, ал.1, т.8 

от ЗМСМА, чл. 40, ал. 1 от Закона за горите, чл.35, ал.3, чл.41, ал.2 от 

Закона за общинската собственост и чл.28а от Наредба № 2 на 

Общински съвет Разград  за придобиване, управление и разпореждане 
с имоти и вещи – общинска собственост, Общински съвет Разград, 

след поименно гласуване, със 17 гласа „ЗА”, „против” – 8, 

„въздържали се” – 3, 

 

Р Е Ш  И : 

 

 1. Да се извърши продажба на 11963/11999 ид.ч. от поземлен имот 

№61710.816.9 с площ 11999 кв.м по кадастралната карта на гр.Разград, 

находящ се в местността „Кованлък”, с трайно предназначение на 

територията: горска и начин на трайно ползване: широколистна гора, 

при граници на имота: имоти №№61710.816.812, 61710.816.822, 

61710.816.15, 61710.816.814 и 61710.816.767 на „ИГИД”ЕООД Разград, 

собственик на законно построените в имота сгради с идентификатори 

№61710.816.9.1, №61710.816.9.2, №61710.816.9.3, №61710.816.9.5, 

№61710.816.9.6,  №61710.816.9.7 и  №61710.816.9.8  на цена в размер на 

61840,20лв/шестдесет и една хиляди осемстотин и четиридесет лева и 

двадесет стотинки/, представляваща данъчната оценка на частта от 

имота, при  оценка, определена от оценител на поземлени имоти в 

горски територии в размер на 43301,00лв/четиридесет и три хиляди 

триста и един лева/. 
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 2. Възлага на Кмета на Община Разград да издаде заповед и 

сключи договор за продажба на имота, описан в т.1. 

3. Настоящето решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград  и Областния управител на Област Разград  в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

 

Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 

Госпожо председател, обяснение на отрицателен вот. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Заповядайте. 
 

Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 

Благодаря. 
Не случайно зададох въпроса на госпожа Таракчиева каква е 

средната цена на декар. Понеже направихме съпоставка на двете докладни, 

предходната е на 5 168 за „Биовет” Пещера - земята, която продаваме  е 
поляна. А на по-ниска цена искате да продадем 12 декара гора, което 

смятам и считам, че не е целесъобразно и във връзка с това групата на 
ГЕРБ гласува против. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. 
С Т А Т И Я  9 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Докладна записка № 481. 

Докладна записка от инж. Ценка Христова Таракчиева - Стефанова – 

зам.-кмет на Община  Разград 

ОТНОСНО: Провеждане на публичен търг за продажба на имот 

- частна общинска собственост с идентификатор №61710.502.1379 по 

кадастралната карта на гр. Разград. 

Заповядайте госпожо Таракчиева. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община  Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Община Разград е собственик на имот - частна общинска 
собственост  с идентификатор № 1379 по кадастралната карта на гр. 
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Разград, с площ от 263 кв.м., с адрес: ул.”Паркова”№10, с трайно 

предназначение на територията: урбанизирана, начин на трайно ползване: 
ниско застрояване. Имотът е включен за продажба в програмата на 
Общински съвет Разград за 2014 год. Получено е искане за закупуване на 
имота със заявление за участие при обявяване на тръжна процедура. 
Изготвена е пазарна оценка на този имот от оценител на недвижими имоти, 

която е в размер на 10 316,00 лв.. Съгласно удостоверение данъчната 
оценка на имота е 7373,20 лв.. Предвид гореизложеното предлагам проект 
за вашето решение: Да се проведе  публичен търг с тайно наддаване  за 
продажба на имот – частна общинска собственост, с идентификатор № 

1379 по кадастралната карта на гр. Разград, с площ от 263 кв.м. и адрес: ул. 

”Паркова” №10, с трайно предназначение на територията: урбанизирана, с 
начин на трайно ползване: ниско застрояване, с начална тръжна  цена, 
определена от оценител на имоти в размер на 10 316,00 лв., която е по – 

висока при данъчната оценка на имота 7373,20 лв.. Благодаря ви.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. И отново ще помоля да ориентирате колегите къде се 
намира точно на ул. „Паркова”. 

 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община  Разград 

Имотът се намира на ул. „Паркова” и на ул. „Софроний» . Това е 
единият от имотите, които са от дясната страна на ул. «Паркова». Там 

имотите бяха общински и постепенно са продадени или с отстъпено право 

на строеж след това са продадени имотите на собствениците на законно 

построени сгради. Тоест, тя е с два изхода и на «Софроний» и на Паркова. 
Дълъг и тесен е имота, в дясната страна на ул. «Паркова».  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Съвместно заседание на постоянните комисии по 

управление на общинската собственост, приватизация и 

следприватизационен контрол и  по законност, превенция на корупцията, 
сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на гражданите и 

връзка с неправителствените организации имаше за предмет разглеждането 

на докладната записка. Госпожо Салим, имате думата.  
 

Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

С 9 гласа „ЗА”, без „против” и въздържали се” комисията по 

законност подкрепи тази докладна записка. Комисията по управление на 
общинската собственост също я подкрепи с 8 гласа „ЗА”, без „против” и 

„въздържали се”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 
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Благодаря. Имате думата за  въпроси и становища. Имате ли 

въпроси?  Изказвания, предложения. Прекратявам дебата. Гласуваме 
поименно  докладна записка № 481. 

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова Не участва   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов Не участва   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев Не участва   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев Не участва   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 670 

 

Община Разград е собственик на имот - частна общинска 

собственост с идентификатор №61710.502.1379 по кадастралната карта 

на гр. Разград, с площ от 263 кв.м., с адрес : ул.”Паркова”№10, с 
трайно предназначение на територията: урбанизирана, с начин на 

трайно ползване: ниско застрояване. Имотът е актуван с АОС 

№1501/13.12.2012год. и е включен за продажба в програмата на 

Общински съвет за управление и разпореждане с имоти – общинска 

собственост за 2014 год. Изготвена е пазарна оценка за имота от 

„Регпал” ЕООД - оценител на недвижими имоти, съгласно сертификат 

рег.№900300013/14.12.2009 г. на Камарата на независимите оценители 

в България, която е в размер на 10 316,00 лв./десет хиляди триста и 

шестнадесет  лева/, без ДДС. Съгласно удостоверение с 
изх.№ДО002157/25.07.2014год.  на Община Разград данъчната оценка 

за имота е 7373,20лв./седем хиляди триста седемдесет и три лева и 

двадесет стотинки/. Предвид гореизложеното и на основание  чл.21, 

ал.1, т.8 от ЗМСМА; чл.35, ал.1 и чл.41 ал.2 от Закона за общинската 

собственост, във връзка с чл.26 ал.3,  чл.27 и чл.28 от Наредба № 2 на 

Общински съвет Разград за придобиване, управление и разпореждане 
с имоти и вещи – общинска собственост, Общински съвет Разград, 

след поименно гласуване, с 22 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 

Р Е Ш И: 

 

1.Да се проведе  публичен търг с тайно наддаване  за продажба 

на имот – частна общинска собственост, с идентификатор 

№61710.502.1379 по кадастралната карта на гр. Разград, с площ от 263 

кв.м., с адрес: ул.”Паркова”№10, с трайно предназначение на 

територията: урбанизирана, с начин на трайно ползване: ниско 

застрояване. Имотът е актуван с АОС №1501/13.12.2012 год., граници 

на имота : поземлени имоти №№ 61710.502.1380, 61710.502.1381, 

61710.502.7097, 61710.502.1378 и 61710.502.7098 с начална тръжна  цена, 

определена от оценител на имоти в размер на 10 316,00 лв./десет 

хиляди триста и шестнадесет  лева/, без ДДС, при данъчна оценка  

7373,20лв./седем хиляди триста седемдесет и три лева и двадесет 

стотинки/. 

2. Възлага на Кмета на Община Разград да издаде заповед и 

сключи договор въз основа на резултата от проведения  търг. 
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3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване по АПК пред 

Административен съд Разград 

 

С Т А Т И Я 10 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Докладна записка с вх. № 482. 

Докладна записка от инж. Ценка Христова Таракчиева – Стефанова   
–  зам.-кмет на Община Разград 

ОТНОСНО: Продажба на имоти – частна общинска собственост 

чрез публични търгове по реда на Закона за общинската собственост. 

 Г-жа Таракчиева има думата да представи проекта за решение на 
тази докладна.  
 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

В предходна докладна записка включихме тези два имота в 
програмата за 2014 година за продажба. Това са поземлен имот № 3476, с 
площ 123,00 кв.м., по кадастралната карта на гр. Разград, с адрес ул.”Ген. 

Михаил Скобелев” 2б и поземлен имот № 7253, с площ 293,00кв.м., по 

кадастралната карта на гр. Разград, с адрес ул.”Неофит Рилски”13. 

Изготвени са пазарни оценки на тези имоти, които са 5513,00 лв. за имота 
от 123.00  кв.м. при данъчна оценка на същия 2463,10 лв.  

- 12700,00 лв. за поземлен имот на  ул.”Неофит Рилски”13,, при 

данъчна оценка за имота, в размер на 8214,30 лв.  
Предлагам проект за вашето решение: Да се проведат публични 

търгове с тайно наддаване  за продажба на тези два имота при по – 

високата от двете оценки, а именно: имота на „ Ген. Михаил Скобелев” 2б, 

с начална тръжна цена 5513,00 лв., а имота на ул.”Неофит Рилски”13, с 
начална тръжна цена в размер на 12700,00 лв.. Благодаря ви.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Госпожо Салим, постоянната комисия по управление на общинската 
собственост, приватизация и следприватизационен контрол и  по 

законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол на решенията, 
етика, предложения на гражданите и връзка с неправителствените 
организации каква позиция зае по тази  докладна записка?   
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Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

И тази докладна записка беше подкрепена от двете постоянни 

комисии. Комисията по управление на общинската собственост я подкрепи 

с 8 гласа „ЗА”, без „против” и „въздържали се”, а комисията по законност с 
9 гласа „ЗА”, също без „против” и въздържали се”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Имате ли въпроси към вносителя?  Уточнихме къде се 
намират. Въпрос ли. Да, заповядайте господин Анастасов. 

 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ”  

С какво трайно предназначение са двата поземлени имота? В 

миналата докладна записка № 481 си  пише, че на ул. „Паркова” №10 е „с 
трайно предназначение на територията: урбанизирана, с начин на трайно 

ползване: ниско застрояване.” Тук какво се предвижда?  

 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

Също ниско застрояване се предвижда и за двата имота. Ниско 

застрояване, жилищни зони са имотите. Ниско застрояване се предвижда и 

в двата имота.  
 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ”  

Госпожо Председател, 

Не следва ли да бъде упоменато в докладната записка? Ние носим 

отговорност за това.  
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Господин Анастасов, ако правите предложение да бъде включено 

като елемент от диспозитива заповядайте да го направите в писмен вид. 

Правите ли предложение да се допълни? 

 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ”  

Това като юрист не смятате ли, че трябва да бъде написано?  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Аз ако смятах щях да кажа. И въпроса не задавайте към мен като 

председател. Имам предложение към Вас ако правите предложение да се 
допълни диспозитива като се отбележи, че този поземлен имот е със 
съответното предназначение за ниско строителство да го направите или 

който и да е от вас.  
 

Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ”  

Правя го. 



 70

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Правите предложение. Добре. Ще Ви изчакам да го напишете. 
Постъпило е предложение за прецизност да се допълни диспозитива и по 

двете точки нали – по 1.1. и по 1.2., добре. Най – вероятно така ще е по – 

ясно, по – прецизно защото знаете, че към решението се прилага цялата 
документация. Оттам ще се види но няма проблем и тук да бъде включено. 

Има ли други предложения? Няма. Прекратявам дебата. Изчаквам да бъде 
внесено в писмен вид предложението. За да не губим време възразявате ли 

господин Анастасов да го подложа на гласуване? Тоест, не възразявате да 
го подлагам на гласуване. Добре.  

Колеги, предложението на колегата Анастасов е да се допълни 

диспозитива на решението и по двете точки – 1.1. и 1.2. като към всички 

изброени идентификационни знаци на имотите се добави и тяхното 

предназначение – ниско застрояване, жилищно строителство. Който 

приема това предложение ще трябва да го потвърди при поименно 

гласуване. 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова Не участва   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   
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22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев Не участва   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев Не участва   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

С 22 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма 

предложението на господин Анастасов се приема.  

  

Подлагам на гласуване докладна записка №482 с току-що приетото 

допълнение по отношение на идентификацията на имотите. 
 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова Не участва   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   
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21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов Не участва   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф +   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев Не участва   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев Не участва   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 671 

Община Разград е собственик  на следните поземлени имоти: 

• поземлен имот №61710.504.3476, с площ 123,00 кв.м., по 

кадастралната карта на гр.Разград, с адрес ул.”Ген. 

Михаил Скобелев” 2б, актуван с АОС №2493/09.07.2014г.;   
• поземлен имот №61710.502.7253, с площ 293,00кв.м., по 

кадастралната карта на гр. Разград, с адрес ул.”Неофит 

Рилски”13, актуван с АОС №2328/05.11.2013г. .  
 

Имотите са включени за продажба в програмата на ОбС Разград 

за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост за 

2014г.    Изготвени са пазарни оценки за тях от „Регпал” ЕООД - 

оценител на недвижими имоти, съгласно сертификат 

рег.№900300013/14.12.2009г. на Камарата на независимите оценители в 

България, които са в размер на:  

- 5513,00 лв. (пет хиляди петстотин и тринадесет лева), без 
ДДС за поземлен имот №61710.504.3476, гр. Разград, ул.”Ген. Михаил 

Скобелев” 2б, при данъчната оценка за имота, съгласно удостоверение 
с изх.№ДО001864/04.07.2014г.,  в размер на 2463,10лв. (две хиляди 

четиристотин шестдесет и три лева и десет стотинки). 

- 12700,00 лв. (дванадесет хиляди и седемстотин лева), без ДДС 

за поземлен имот №61710.502.7253, гр. Разград, ул.”Неофит 

Рилски”13,, при данъчната оценка за имота, съгласно удостоверение с 
изх.№ДО002925/01.10.2014г., в размер на 8214,30 лв. (осем хиляди 

двеста и  четиринадесет лева и тридесет стотинки). 
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Предвид гореизложеното и на основание  чл.21, ал.1, т.8, чл.22, 

ал.1 от ЗМСМА; чл.8 ал.4, чл.35, ал.1 и чл.41 ал.2 от Закона за 

общинската собственост, чл.26 ал.3,  чл.27 и чл.28 от Наредба № 2 на 

Общински съвет Разград за придобиване, управление и разпореждане 
с имоти и вещи – общинска собственост, Общински съвет Разград, 

след поименно гласуване, с 22 гласа „ЗА”, „против” -  няма, 

„въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

1. Да се проведат публични търгове с тайно наддаване  за 

продажба на имоти – частна общинска собственост, както следва: 

1.1. Поземлен имот №61710.504.3476, с площ 123,00 кв.м., по 

кадастралната карта на гр.Разград, с адрес ул.”Ген. Михаил 

Скобелев” 2б, с начин на трайно ползване – ниско застрояване, с 
граници: поз. имоти №№61710.504.220; 61710.504.3475; 61710.504.3477 

и 61710.504.217,  актуван с АОС №2493/09.07.2014г.,  с   начална 

тръжна цена, определена от оценител на имоти, в размер на 5513,00 лв. 

(пет хиляди петстотин и тринадесет лева), без ДДС, при данъчна 

оценка  2463,10лв. (две хиляди четиристотин шестдесет и три лева и 

десет стотинки). 

1.2. Поземлен имот №61710.502.7253, по кадастралната карта на 

гр.Разград, с площ 293,00кв.м  и адрес ул.”Неофит Рилски”13, с начин 

на трайно ползване – ниско застрояване, с граници:  поз. имоти №№ 

61710.502.6385; 61710.502.1598; 61710.502.7106 и 61710.502.7102, 

актуван с АОС №2328/05.11.2013 г., с   начална тръжна  цена 

определена от оценител на имоти, в размер на 12700,00 лв. (дванадесет 

хиляди и седемстотин лева), без ДДС, при данъчна оценка  8214,30 лв. 

(осем хиляди двеста и  четиринадесет лева и тридесет стотинки). 

2. Възлага на Кмета на Община Разград да издаде заповеди и 

сключи договори въз основа на резултатите от проведените търгове. 
3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

С Т А Т И Я 11 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Докладна записка с вх. № 483. 

Докладна записка от инж. Ценка Христова  Таракчиева - Стефанова  
– зам.-кмет на  Община Разград 
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ОТНОСНО: Продажба  на  имот -частна   общинска   собственост   

на собствениците   на законно построени сгради в  него. 

 Давам думата на вносителя. 
 

Г-жа Ценка  Таракчиева – зам.-кмет на  Община Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Община Разград е собственик на поземлен имот в местност  
„Арменски  лозя. Същият е с площ 923,00 кв.м., трайно предназначение на 
територията: земеделска и начин на трайно ползване: друг вид нива. В 

имота има изградени законно построени сгради, собственост на Радослав 
Христов Христов. Получена е молба от собственика     на сградите  за 
закупуване на общинския имот. 
 Молбата е разгледана на заседание на комисията по чл.2 от Наредба 
№2 на Общински съвет Разград, която се е произнесла с  положително 

решение. 
 Изготвена  е пазарна оценка  от  оценител на земеделски земи,  която 

е в размер на 1151.00 лв.. Данъчната оценка на имота съгласно 

удостоверение от Община Разград е в размер на 130,97 лв.. 
Предлагам проект за вашето решение: Да се извърши продажба на 

имот - частна общинска собственост, представляващ  поземлен имот  по 

кадастралната карта на гр. Разград, в местност  „Арменски лозя”, с площ 

923,00 кв.м., трайно предназначение на територията: земеделска и начин на 
трайно ползване: друг вид нива, актуван с акт за общинска собственост  на 
собственика на законно построени сгради в него Радослав Христов 
Христов на  цена в размер 1151.00 лв., представляваща пазарната оценка на 
имота. 

 Благодаря ви. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. В постоянната комисия по околна среда, селско, горско, 

водно и ловно стопанство се разгледа докладната записка. Давам думата на 
господин Ахмедов, а след това на госпожа Салим за ПК по управление на 
общинската собственост, приватизация и следприватизационен контрол и 

за ПК по законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол на 
решенията, етика, предложения на гражданите и връзка с 
неправителствените организации. 

 

 Г-н Ирфан Ахмедов – Председател на ПК 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Дами и господа общински съветници, 
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И тази докладна записка получи подкрепа единодушно от постоянната 
комисия по околна среда. 
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Госпожо Салим. 

 

 Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

 Докладната записка беше подкрепена на съвместното заседание на 
двете комисии. Комисията по управление на общинската собственост я 
подкрепи с 8 гласа „ЗА”, без „против” и „въздържали се”, а комисията по 

законност с 9 гласа „ЗА”, също без „против” и „въздържали се”. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Въпроси. Има ли желаещи? Изказвания. Няма. 
Прекратявам дебата. Пристъпваме към поименно гласуване.  
 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   
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23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 672 

 

Радослав Христов Христов е собственик   на законно построени  

сгради, съгласно нотариален акт №192, том 2, рег.№ 3921, дело 

352/2009 година  на нотариус Роска Иванова - нотариус с рег.№ 378 по 

регистъра на Нотариалната камара. Сградите са построени  в 

поземлен имот №61710.609.3029 по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на гр. Разград, местност  „Арменски лозя”, с 
площ 923,00 кв. м., трайно предназначение на територията: земеделска 

и начин на трайно ползване: друг вид нива. Имотът е актуван с акт за 

общинска собственост №691 от 06.04.2010 година. С молба  с вх. № 94-

00-1897/09.09.2014 г. до Община Разград собственикът     на сградите  е 
изявил  желание да закупи гореописания имот. 

 Изготвена  е пазарна оценка  от  Невяна Найденова – Ненова - 

оценител на земеделски земи  с рег.№ 810100049 от 01.12.2010 година 

на Камарата на независимите оценители в България, която е в размер 

на 1151.00 лв./ хиляда сто петдесет и един лв./. 

Съгласно удостоверение с изх. № ДО002913/01.10.2014  година  на 

Община Разград данъчната оценка на имота е 130,97 лв./сто и тридесет 

лева и деветдесет и седем стотинки/. 

 Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8, от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.35, 

ал.3, чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост и чл.28а от 

Наредба №2 на Общински съвет Разград за придобиване, управление и 

разпореждане с имоти и вещи - общинска собственост, Общински 

съвет Разград, след поименно гласуване, с 26 гласа „ЗА”, „против” – 

няма, „въздържали се” – няма,  
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Р Е Ш И: 

 

1. Да се извърши продажба на имот - частна общинска 

собственост, представляващ  поземлен имот №61710.609.3029 по 

кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Разград, 

местност  „Арменски лозя”, с площ 923,00 кв.м., трайно 

предназначение на територията: земеделска и начин на трайно 

ползване: друг вид нива, актуван с акт за общинска собственост №691 

от 06.04.2010 година  при съседи: имоти с №№ 61710.609.3024, 

61710.609.3028, 61710.609.4816 на собственика на законно построени 

сгради в него Радослав Христов Христов на  цена в размер 1151.00 лв/ 

хиляда сто петдесет и един лв./, представляваща пазарна оценка на 

имота, определена от оценител на земеделски земи, при данъчна 

оценка в размер 130,97 лв./сто и тридесет лева и деветдесет и седем 

стотинки/. 

 2. Възлага на Кмета на Община Разград да издаде заповед и 

сключи договор за продажба на имота, описан в т.1 

 3.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

С Т А Т И Я 12 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Докладна записка с вх. № 484. 

Докладна записка от инж. Ценка Таракчиева - зам.-кмет на Община 
Разград 

Относно: Учредяване на Сдружение с нестопанска цел „Женска 

независима ромска организация ”Кармен”” гр. Разград безвъзмездно 

право на ползване върху част от имот - частна общинска собственост, 

намиращ се на ул. „Витоша” №3 в гр. Разград. 

 Давам думата на вносителя. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева - зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

С решение на Общински съвет Разград от 2007 година и договор от 
същата година на Сдружение с нестопанска цел „Женска независима 
ромска организация ”Кармен”” гр. Разград е учредено безвъзмездно право 

на ползване за срок от три години върху част от имот – частна общинска 



 78

собственост, актуван с АОС, който представлява  дворно място с площ 

210,00 кв.м., намиращата се в него двуетажна къща с РЗП 126,00 кв.м. и 

пристройка със ЗП 16,30 кв.м., с административен адрес: гр. Разград, ул. 

„Витоша” №3.  

С друго решение от 2008 г. на Общински съвет Разград и анекс към 

договора, срокът на учреденото безвъзмездно право на ползване е удължен 

до 01.11.2014 г. 
С писмо до община Разград председателят на дружеството отправя 

искане да продължат да ползват ІІ-ри етаж и пристройката към него. 

Искането е разгледано на заседание на комисията по чл.2 от Наредба №2, 

която е решила да се предложи на общинския съвет да учреди на 
Сдружение с нестопанска цел „Женска независима ромска организация 
”Кармен”” гр. Разград безвъзмездно право на ползване върху исканата част 
от имота за срок от 7 години.  

Това е и проекта за решение, който предлагам на вашето внимание: 
1. Учредява на Сдружение с нестопанска цел „Женска независима 

ромска организация ”Кармен”” гр. Разград безвъзмездно право на ползване 
върху част от имот – частна общинска собственост, актуван с АОС, 

съставляваща ІІ-ри етаж с площ 66,00 кв.м. и сграда с площ 16,30 кв.м., с 
административен адрес: гр. Разград, ул. „Витоша” №3, заедно с 
прилежащата им част от имот с площ 121,38 кв.м., за срок от 7 години. 

   

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Виждате на екран имота. Ще го задържим имота на екран 

и за следващата докладна записка, защото пък тя касае долния етаж. 

Госпожо Салим, ще Ви помоля за информация относно дебата и 

гласуването в двете постоянни комисии по управление на общинската 
собственост, приватизация и следприватизационен контрол и по законност, 
превенция на корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, 
предложения на гражданите и връзка с неправителствените организации. 

 

 Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

 Постоянните комисии подкрепиха тази докладна записка 
Комисията по управление на общинската собственост с 8 гласа „ЗА”, без 
„против” и „въздържали се”, а комисията по законност с 9 гласа „ЗА”, 

също без „против” и „въздържали се”. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Госпожо Дякова, постоянната комисия по социална 
политика, трудова заетост и здравеопазване. 
 

 Г-жа Кина Дякова – Председател на ПК 

 Уважаема госпожо Председател, 
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 Уважаеми колеги общински съветници, 

 В комисията по социална политика докладната записка и 

предложеното решение беше подкрепена с 8 гласа „ЗА”, „против” и 

„въздържали се” – няма.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Откривам дебат. Имате ли въпроси? Касае втория етаж от 
сградата, която виждате. Становища. Предложения. В комисията беше 
изказана силна подкрепа тъй като се установи, че има полза от тази 

организация, много активно действа и са извършили редица ремонтни 

дейности в този имот, включително и подобрения, които са на значителна 
стойност, с дарения, които те са събирали. Имате ли предложения и 

становища? Няма. Прекратявам дебата. Тук се иска мнозинство от 22 

гласа.  
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   
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26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 673 

 

С Решение №955 по Протокол №55 от 27.09.2007 г. на Общински 

съвет Разград и договор от 01.11.2007 г., на Сдружение с нестопанска 

цел „Женска независима ромска организация ”Кармен”” гр. Разград е 
учредено безвъзмездно право на ползване за срок от три години върху 

част от имот–частна общинска собственост - УПИ ХІІ-1051, актуван с 
АОС №253/12.09.2007 г., съставляващ дворно място с площ 210,00 

кв.м., намиращата се в него двуетажна къща с РЗП 126,00 кв.м. и 

пристройка със ЗП 16,30 кв.м., с административен адрес: гр. Разград, 

ул. „Витоша” №3.  

С Решение №92 по Протокол №6 от 30.01.2008 г. на Общински 

съвет Разград и анекс от 01.03.2008 г. към договора, срокът на 

учреденото безвъзмездно право на ползване е удължен до 01.11.2014 г. 
С писмо с вх. №74-00-44/10.09.2014 г. председателят на 

дружеството отправя искане да продължат да ползват ІІ-ри етаж и 

пристройката към него. Искането е разгледано на заседание на 

комисията по чл.2 от Наредба №2 на Общински съвет Разград за 

придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска 

собственост, която е решила да се предложи на общинския съвет да 

учреди на Сдружение с нестопанска цел „Женска независима ромска 

организация ”Кармен”” гр. Разград безвъзмездно право на ползване 
върху исканата част от имота за срок от 7 години.  

На основание гореизложеното и  чл.21, ал.1, т.8 и чл.22, ал.1 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.39, 

ал.4 и ал.6 от Закона за общинската собственост и чл.39, ал.3 от 

Наредба № 2 на Общински съвет Разград за придобиване, управление 
и разпореждане с имоти и вещи – общинска собственост, Общинският 

съвет, след поименно гласуване, с 25 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 
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Р Е Ш И : 

 

1. Учредява на Сдружение с нестопанска цел „Женска 

независима ромска организация ”Кармен”” гр. Разград безвъзмездно 

право на ползване върху част от имот – частна общинска собственост, 

актуван с АОС №253/12.09.2007 г., съставляваща ІІ-ри етаж от сграда с 
идентификатор №504.1051.1 с площ 66,00 кв.м. и сграда с 
идентификатор №504.1051.1 с площ 16,30 кв.м., с административен 

адрес: гр. Разград, ул. „Витоша” №3, ведно с прилежащата им част от 

имот с идентификатор № 504.1051 с площ 121,38 кв.м.,за срок от 7 

/седем/ години. 

 2. Възлага на кмета на Община Разград да издаде заповед и 

сключи договор за учредяване на безвъзмездно право на ползване при 

условията на т.1.  

3. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград в 7 – дневен срок от 

приемането му. 

 

 Решението подлежи на оспорване в срока по 

Административнопроцесуалния кодекс пред Административен съд 

Разград. 

С Т А Т И Я 13 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 С аналогично съдържание е докладна записка № 485. 

Докладна записка от инж. Ценка Таракчиева - зам.-кмет на Община 
Разград 

 Относно: Учредяване на Сдружение с нестопанска цел „ДИАБЕТ 

– РАЗГРАД” гр. Разград безвъзмездно право на ползване върху част от 

имот - частна общинска собственост, намиращ се на ул. „Витоша” №3 

в гр. Разград. 

 Давам думата на вносителя да обоснове мотивите и да предложи 

проекта за решение. Заповядайте госпожо Таракчиева.  
 

Г-жа Ценка Таракчиева - зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

С искане до Община Разград  председателят на Сдружение с 
нестопанска цел „ДИАБЕТ – РАЗГРАД” гр. Разград отправя искане да им 

бъде предоставен за ползване І-ви етаж от двуетажна къща, намираща се на 
ул. „Витоша” №3 в гр. Разград.  
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В писмото си същите са приложили и документ за регистрация на 
дружеството и са описали целите на Сдружението, които са: проучване 
проблемите на хората с диабет и изготвяне на предложения пред 

компетентните държавни органи за тяхното нормативно и ефективно 

решаване; системно обучение по профилактиката, лечението, храненето на 
диабетично болните; осигуряване на помощи за затруднени материално 

или социално - слаби болни от диабет; участие в европейски програми и 

проекти за осъществяването на тези цели. Искането е разгледано на 
заседание на комисията по чл.2 от Наредба №2 на Общински съвет Разград 

и комисията се е произнесла положително на това решение, с предложение 
да бъде учредено безвъзмездно право на ползване върху отново за срок от 
7 години. Това е и проекта за решение, който предлагам на вашето 

внимание: Учредява на Сдружение с нестопанска цел „ДИАБЕТ – 

РАЗГРАД” гр. Разград безвъзмездно право на ползване върху част от имот 
– частна общинска собственост, съставляваща І-ви етаж от сграда с площ 

60,00 кв.м., с административен адрес: гр. Разград, ул. „Витоша” №3, заедно 

с прилежащата й част с площ 88,62 кв. м, за срок от 7 години. Благодаря 
ви. 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

В постоянните комисии по управление на общинската собственост, 
приватизация и следприватизационен контрол и по законност, превенция 
на корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на 
гражданите и връзка с неправителствените организации и по социална 
политика, трудова заетост и здравеопазване се разгледа и тази докладна 
записка. Давам думата на госпожа Дякова за социалната комисия да ни 

информира. 
 

 Г-жа Кина Дякова – Председател на ПК 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми колеги общински съветници, 

 В комисията по социална политика докладната записка и проекта за  
решение беше подкрепен с 8 гласа „ЗА”, „против” и „въздържали се” – 

няма.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Госпожо Салим.  

 

 Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

 И тази докладна беше подкрепена на съвместното заседание на двете 
комисии. Комисията по законност я подкрепи с 9 гласа „ЗА”, без „против” 

и „въздържали се”, а комисията по управление на общинската собственост 
със 7 гласа „ЗА”, също без „против” и „въздържали се”.  
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 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Имате думата за изказвания, за въпроси ако има такива. 
Няма. Отново се изисква мнозинство от 22 гласа. 
 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  



 84

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 674 

 

С писмо с вх. №74-00-44/10.09.2014 г. председателят на 

Сдружение с нестопанска цел „ДИАБЕТ – РАЗГРАД” гр. Разград 

отправя искане да им бъде предоставен за ползване част от имот – 

частна общинска собственост, актуван с АОС № 253/12.09.2007 г., 
съставляваща І-ви етаж от сграда с идентификатор №504.1051.1 с 
площ 60,00 кв.м., с административен адрес: гр. Разград, ул. „Витоша” 

№3.  

Сдружение с нестопанска цел с обществено полезна дейност  

„ДИАБЕТ – РАЗГРАД” гр. Разград е регистрирано с Решение 
№1/25.06.2013 г. на Разградски окръжен съд. Целите на сдружението 

са: проучване проблемите на хората с диабет и изготвяне на 

предложения пред компетентните държавни органи за тяхното 

нормативно и ефективно решаване; системно обучение по 

профилактиката, лечението, храненето на диабетично болните и т.н.; 

осигуряване на помощи за затруднени материално или социално -

слаби болни от диабет; участие в европейски програми и проекти за 

осъществяване на целите си.  

Искането е разгледано на заседание на комисията по чл.2 от 

Наредба №2 на  

Общински съвет Разград за придобиване, управление и разпореждане 
с имоти и вещи – общинска собственост, която е решила да се 
предложи на общинския съвет да учреди на сдружението безвъзмездно 

право на ползване върху исканата част от имота за срок от 7 години.  

На основание гореизложеното и  чл.21, ал.1, т.8 и чл.22, ал.1 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.39, 

ал.4 и ал.6 от Закона за общинската собственост и чл.39, ал.3 от 

Наредба № 2 на Общински съвет Разград за придобиване, управление 
и разпореждане с имоти и вещи – общинска собственост, Общинският 

съвет, след поименно гласуване, с 25 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма,   

Р Е Ш И : 

 

1. Учредява на Сдружение с нестопанска цел „ДИАБЕТ – 

РАЗГРАД” гр. Разград безвъзмездно право на ползване върху част от 

имот – частна общинска собственост, актуван с АОС № 253/12.09.2007 

г., съставляваща І-ви етаж от сграда с идентификатор №504.1051.1 с 
площ 60,00 кв.м., с административен адрес: гр. Разград, ул. „Витоша” 

№3, ведно с прилежащата й част от имот с идентификатор № 504.1051 

с площ 88,62 кв. м, за срок от 7 /седем/ години. 
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 2. Възлага на кмета на Община Разград да издаде заповед и 

сключи договор за учредяване на безвъзмездно право на ползване при 

условията на т.1.  

3. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград в 7 – дневен срок от 

приемането му. 

 Решението подлежи на оспорване в срока по 

Административнопроцесуалния кодекс пред Административен съд 

Разград. 

 

С Т А Т И Я 14 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Следващата е с № 486. 

  

 Г-н Теодор Ролев – КП „СК-СДС,ДСБ” 

 Госпожо Председател, 

Може ли предложение?  

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Да. 
 

Г-н Теодор Ролев – КП „СК-СДС,ДСБ” 

Тъй като следващите докладни 486 и 487 са с еднакъв предмет правя 
предложение да ги разгледаме …… 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Не са с еднакъв, основанието е различно и предмета е различен. 

Едната е за публична, другата е за частна.  
 

Г-н Теодор Ролев – КП „СК-СДС,ДСБ” 

Да.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Мисля, че ще се объркаме тъй като са различни и основанията.  
 Така, продължаваме №486. 

Докладна записка от инж. Ценка Христова Таракчиева -  зам. -кмет 
на Община Разград 

           Относно: Учредяване на възмездно право на ползване върху част 

от имоти и имоти - публична общинска собственост, находящи се в 

землища на община Разград. 

 Давам й думата да направи обосновка на докладната.  
 

Г-жа Ценка Таракчиева -  зам. -кмет на Община Разград 
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Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Постъпили са многобройни  заявления от граждани с искане за 
учредяване на право на ползване върху земеделски земи за настаняване на 
пчелни семейства в публична общинска собственост, находящи се в 
землищата на община Разград.  

Същите са разгледани  на заседания на комисията по чл.2 от Наредба 
№ 2 на Общински съвет Разград, която е приела решение с предложение за 
удовлетворяване на исканията за учредяване на право на ползване върху 
имоти и част от имоти по реда на Наредба № 16 на Общински съвет 
Разград за управление, ползване и разпореждане със земите от общинския 
поземлен фонд, съгласно приложен списък на заявители. 

Съгласно чл. 11, ал.1 и ал.2 от Закона за пчеларството, пчелните 
семейства могат да се настаняват върху земеделски земи общинска 
собственост, като за устройването им в постоянни пчелини с над 10 броя 
пчелни семейства общината учредява право на ползване, при условия 
регламентирани в чл. 13 от Закона за пчеларството. Заявителите, имотите, 
границите на същите, пазарните оценки и данъчните оценки на правото на 
ползване са посочени в Приложение 1 към тази докладна записка. Там са 
посочени и идентификаторите на точките по схема, по която са определени 

границите на местата върху които ще бъде учредено правото на ползване. 
Пазарните оценки са посочени в колона 12, а в колона 13 са посочени 

данъчните оценки за правото на ползване за срок от 5 години. М 

четиринадесета колона е посочена по – високата от двете оценки. Понякога 
се получават разлики, затова в отделна колона сме ги посочили. Нанасям 

корекции в правните основания на докладната записка, като отпада чл.39, 

ал.3 и ал.6 и те са заместени от чл.7, ал. 2 и чл.34, ал.6 и след ЗОС се 
добавя след запетаята „ във връзка с чл.11, ал.2 продължава докладната 
записка.  

Предлагам проект за вашето решение: 
1. Учредява възмездно право на ползване върху имоти и части от 

имоти публична общинска собственост за настаняване на пчелни 

семейства по заявления, съгласно Приложение № 1, представляващо 

неразделна част от настоящата докладна записка.   
  2. Определя цена на правото на ползване, съгласно Приложение № 1,  

колона 14. 

 3. Определя срок за учредяване правото на ползване - 5 /пет/ години. 

Благодаря ви. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 
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 Благодаря госпожо Таракчиева. Постоянната комисия по околна 
среда, селско, горско, водно и ловно стопанство разгледа докладната 
записка. Господин Ахмедов ще ни уведоми за резултата. 
 

 Г-н Ирфан Ахмедов – Председател на ПК 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми колеги общински съветници, 

 постоянната комисия по околна среда, селско, горско, водно и ловно 

стопанство подкрепи докладната записка с 6 гласа „ЗА”, без „против” и  

без „въздържали се”.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Госпожо Салим, ПК по управление на общинската 
собственост, приватизация и следприватизационен контрол и ПК по 

законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол на решенията, 
етика, предложения на гражданите и връзка с неправителствените 
организации как гласуваха? 

 

 Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

 Докладната записка беше подкрепена на съвместното заседание на 
двете комисии. Комисията по управление на общинската собственост я 
подкрепи с 8 гласа „ЗА”, без „против” и „въздържали се”, а комисията по 

законност с 9 гласа „ЗА”, също без „против” и „въздържали се”. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Въпроси. Заповядайте господин Анастасов. 
 

 Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ”  

 Госпожо Таракчиева, 
 В диспозитива са уповавате на Наредба №16 - учредяване на право 

на ползване върху имоти и част от имоти по реда на Наредба № 16, а в 
приложението на Наредба №16 за мери и пасища за ползване на пчелини е 
фиксирана цена от 22,39 лв. на декар. Как са формирани тогава тези цени?  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Питате за пазарната и данъчната оценка как се формира?  

 

 Г-н Наско Анастасов – ПП „ГЕРБ”  

 Ние сме фиксирали в Наредба №16, че отдаването на мери и пасища 
за пчелини да бъде на еди- каква си цена.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Разбрахте ли въпроса?  
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Г-жа Ценка Таракчиева -  зам. -кмет на Община Разград 

 Да, разбрах но нямам Наредба №16. Ще помоля госпожица Миткова, 
ако има Наредба №16. 

 Господин Анастасов, в Наредбата това е определен годишен наем. 

Това е наем. Докладната записка не се отнася за наем, а за учредяване 
право на ползване. Възмездно право на ползване се учредява. Няма нищо 

общо с наем. Цената определена в Наредба №16 е за наем.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Основанието в докладната е чл.20, ал.2, виждате я на таблото, за 
право на ползване. Правото на ползване е ограничено вещно право, 

различно от наема. Съвсем различно. Това е една вещна тежест върху 
имота. Съвсем различни категории правни норми са. Има ли други 

въпроси? Няма. Господин Анастасов, Вие имате ли други въпроси? Добре. 
Ако няма въпроси, становища и изказвания. Няма. Прекратявам дебата. 
Гласуваме докладна записка №486 поименно.  

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   
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21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 675 

 

В Община Разград са постъпили многобройни  заявления от 

граждани с искане за учредяване на право на ползване върху 

земеделски земи публична общинска собственост, находящи се в 

землищата на община Разград, за настаняване на пчелни семейства.  

Определени са частите на имотите за настаняване на пчелните 
семейства и са изготвени схеми с идентификатори на точките. 
 Изготвени са данъчни оценки за правото на ползване и пазарни 

оценки от Невяна Найденова, оценител на земеделски земи и трайни 

насаждения с рег. № 810100049/01.12.2010г. на КНОБ. 

 Заявителите, имотите, границите на същите, пазарните оценки и 

данъчните оценки на правото на ползване са посочени в Приложение 
1.  Съгласно чл. 11, ал.1 и ал.2 от Закона за пчеларството, пчелните 
семейства могат да се настаняват върху земеделски земи общинска 

собственост, като за устройването им в постоянни пчелини с над 10 

броя пчелни семейства общината учредява право на ползване, при 

условия регламентирани в чл. 13 от Закона за пчеларството. 

 Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8 от 

ЗМСМА, чл.7, ал. 2 и чл.34, ал.6  и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл. 11, ал.2 от Закона за пчеларството, чл. 20, ал.2 от Наредба №16 на 

Общински съвет Разград за управление, ползване и разпореждане със 
земите от общинския поземлен фонд, Общинският съвет, след 

поименно гласуване, с 26 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали 

се” – няма,  

Р Е Ш И : 
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 1. Учредява възмездно право на ползване върху имоти и части от 

имоти публична общинска собственост за настаняване на пчелни 

семейства по заявления, съгласно Приложение № 1, представляващо 

неразделна част от настоящата докладна записка.   

 2. Определя цена на правото на ползване, съгласно Приложение 
№ 1,  колона 14. 

 3. Определя срок за учредяване правото на ползване -5 /пет/ 

години. 

 4. Възлага на кмета на Община Разград да издаде заповеди и да 

сключи договори за учредяване правото на ползване. 
 5. Настоящето решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областен управител на област Разград в седемдневен срок 

от приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд – Разград. 
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              ПРИЛОЖЕНИЕ №1 -  ИМОТИ ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ  

№ 

име 
презиме 
фамилия 

Заявление 
Вх. 

№/дата 

Землище 
Имот 

№ 

Площ 

/дка/ 
НТП 

Пч. 

сем. 

/бр/ 

Граници и 

съседи 

Ид. на 

точките по 

схема 

№ на 

скица/ 

дата 

Паз. 
оценка 

за 

учредено 

ползване 
за пет 

години  

/лв./ 

Дан. 

оценка 

за 

учредено 

ползване 
за пет 

години  

/лв./ 

По-

високата 

от двете 
оценки 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

1 

Хасан 

Мустафов 
Саидов 

94-00-

1945/  

17.09.2014 

г.  

Липник 100029 2,067 
Пасище, 
мера 

15 

100053, 

100030, 

100031, 

100015, 

Землищна 
граница, 
100108, 

100055 

1. 463323.00, 

4827032.00, 

66.19  2. 

463328.00, 

4826966.00, 

34.00  3. 

463294.00, 

4826966.00, 

72.06  4. 

463297.00, 

4827038.00, 

26.68 

K02147/ 

30.09.2014 

г. 
478,00 115,24 478,00 

2 

Милен 

Иванов 
Марчев 

94-00-

1916/  

11.09.2014 

г.  

Балкански 000119 1,972 
Пасище, 
мера 

65 

000100, 

000074, 

000070, 

000069, 

000101, 

000130, 

000101, 

000131, 

000101, 

000903, 

1. 452479.00, 

4820066.00, 

37.20  2. 

452509.00, 

4820044.00, 

54.92  3. 

452479.00, 

4819998.00, 

36.88  4. 

452451.00, 

K02322/ 

30.09.2014 

г. 
166,00 39,93 166,00 



 92

000120, 

000075 

4820022.00, 

52.15   

3 

Галя 
Неделчева 
Банева 

94-00-

1342/  

03.07.2014 

г.  

Благоево 000378 1,515 
Пасище, 
мера 

21 

000395, 

000357, 

000370, 

000354, 

000356, 

000354, 

000393 

1. 456888.30, 

4815482.40, 

42.62  2. 

456861.20, 

4815449.50, 

21.99  3. 

456845.80, 

4815465.20, 

34.86  4. 

456850.80, 

4815499.70, 

19.98  5. 

456867.00, 

4815511.40, 

35.98   

К01371/ 

30.09.2014 

г. 
95,00 22,10 95,00 
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С Т А Т И Я 15 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 487. Аналогично съдържание. 
Докладна записка от инж. Ценка Христова Таракчиева -  зам. -кмет на 

Община Разград 

           Относно: Учредяване на възмездно право на ползване върху част 

от имоти и имоти - частна общинска собственост, находящи се в 

землища на община Разград. 

 Давам думата на вносителя да представи докладната записка.  
 

Г-жа Ценка Таракчиева -  зам. -кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Отново имаме постъпили заявления с искане за учредяване право на 
ползване върху земеделски земи за настаняване на пчелни семейства в 
частна общинска собственост, находящи се в землищата на община 
Разград. Отново са посочени имотите, имената на заявителите, входящите 
номера на самите заявления, землищата, начина на трайно ползване на 
самите имоти, площите на имотите, пчелните семейства с които 

кандидатстват заявителите, границите и съседите на самите имоти, отново 

идентификаторите на точките по схемата са посочени, номерата на 
скиците. Тук обаче разликата е, че понякога по – високата от двете оценки 

е данъчната оценка на имотите затова в колона 14 е посочена по – високата 
от двете оценки. Отново предлагам проект за решение: Да се  учреди 

възмездно право на ползване върху имоти и части от имоти частна 
общинска собственост за настаняване на пчелни семейства по заявления, 
съгласно Приложение № 1, представляващо неразделна част от настоящето 

решение.   
 2. Определя цена на правото на ползване съгласно Приложение № 1,  

колона 14. 

 3. Определя срок за учредяване правото на ползване – 5 години. 

Благодаря ви.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Колеги, отново се обръщам към господин Ахмедов да ни 

информира за позицията на постоянната комисия по околна среда, селско, 

горско, водно и ловно стопанство и след него госпожа Салим за двете 
постоянни комисии по управление на общинската собственост, 
приватизация и следприватизационен контрол и по законност, превенция 
на корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на 
гражданите и връзка с неправителствените организации.  
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 Г-н Ирфан Ахмедов – Председател на ПК 

 Благодаря Ви. 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми колеги общински съветници, 

 И тази докладна записка получи пълна подкрепа от членовете на 
постоянната комисия по околна среда, селско, горско, водно и ловно 

стопанство.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Госпожо Салим.  

 

 Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

 Гласуването на тази докладна записка е идентично с гласуването по 

предходната: комисията по законност с 9 гласа „ЗА”, без „против” и 

„въздържали се”, комисията по управление на общинската собственост с 8 

гласа „ЗА”, без „против” и „въздържали се”. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Имате ли въпроси? Становища. Изказвания. Няма. 
Виждам, че тука според мен редакционно по- правилно сме подходили в 
т.1 – приложението е неразделна част от настоящото решение. На 
предходната сме писали – приложението е неразделна част от докладната 
записка, но това е по – правилния според мен редакционен вариант. Ако 

нямате становища и изказвания прекратявам дебата и гласуваме поименно 

докладна записка № 487. 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров +   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   
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12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова +   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 676 

 

В Община Разград са постъпили многобройни  заявления от 

граждани с искане за учредяване на право на ползване върху 

земеделски земи частна общинска собственост, находящи се в 

землищата на община Разград, за настаняване на пчелни семейства.  

Определени са частите на имотите за настаняване на пчелните 
семейства и са изготвени схеми с идентификатори на точките. 
 Изготвени са данъчни оценки за правото на ползване и пазарни 

оценки от Невяна Найденова, оценител на земеделски земи и трайни 

насаждения с рег. № 810100049/01.12.2010г. на КНОБ. 

 Заявителите, имотите, границите на същите, пазарните оценки и 

данъчните оценки на правото на ползване са посочени в Приложение 
1.  Съгласно чл. 11, ал.1 и ал.2 от Закона за пчеларството, пчелните 
семейства могат да се настаняват върху земеделски земи общинска 

собственост, като за устройването им в постоянни пчелини с над 10 

броя пчелни семейства общината учредява право на ползване, при 

условия регламентирани в чл. 13 от Закона за пчеларството. 
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 Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8 от 

ЗМСМА, чл. 39, ал. 3 и ал. 6 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, чл. 11, ал.2 от 

Закона за пчеларството, чл. 20, ал.2 от Наредба №16 на Общински 

съвет Разград за управление, ползване и разпореждане със земите от 

общинския поземлен фонд, Общинският съвет, след поименно 

гласуване, с 26 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И : 

 

 1. Учредява възмездно право на ползване върху имоти и части от 

имоти частна общинска собственост за настаняване на пчелни 

семейства по заявления, съгласно Приложение № 1, представляващо 

неразделна част от настоящето решение.   
 2. Определя цена на правото на ползване съгласно Приложение 
№ 1,  колона 14. 

 3. Определя срок за учредяване правото на ползване– 5 /пет/ 

години. 

 4. Възлага на кмета на Община Разград да издаде заповеди и да 

сключи договори за учредяване правото на ползване. 
 5. Настоящето решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областен управител на област Разград в седемдневен срок 

от приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд – Разград. 
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              ПРИЛОЖЕНИЕ №1 -  ИМОТИ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ 

№ 

име 
презиме 
фамилия 

Заявление 
Вх. 

№/дата 

Землище Имот № 
Площ 

/дка/ 
НТП 

Пч. 

сем. 

/бр/ 

Граници и 

съседи 

Ид. на 

точките по 

схема 

№ на 

скица/ 

дата 

Паз. 
оценка 

за 

учредено 

ползване 
за пет 

години  

/лв./ 

Дан
оценк

учреде
ползва
за пе
годин

/лв
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 

Вероника 
Христова 
Димитрова 

94-00-

1083/ 

29.05.2014 

г. 

Мортагоново 097006 2,840 
Горска стопанска 

територия 
30 

000102, 

000101, 

000100, 

000103 

1. 

472562.00, 

4816798.00, 

63.64  2. 

472553.00, 

4816861.00, 

49.09  3. 

472602.00, 

4816858.00, 

64.01  4. 

472603.00, 

4816794.00, 

41.19 

К01055/ 

30.09.2014 

г. 
244,00 23
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2 
"ВИРА - 7" 

ЕООД 

26-00-525/ 

27.05.2014 

г. 
Островче 100011 5,009 Широколистна гора 12 

000091, 

000151, 

000090, 

000038, 

Землищна 
граница, 
000030, 

100006, 

074026, 

074025, 

074008, 

074007, 

074017, 

074005, 

074004, 

074003, 

074002, 

074001, 

074002, 

074003, 

074028, 

074022, 

074023, 

074012, 

074013, 

100006, 

000030, 

Землищна 
граница, 
000045, 

000154, 

000013, 

1. 

461165.00, 

4810249.00, 

78.24  2. 

461104.00, 

4810298.00, 

72.45  3. 

461169.00, 

4810330.00, 

74.03  4. 

461227.00, 

4810284.00, 

71.20 

К02340/ 

30.09.2014 

г. 
435,00 59
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100009, 

100010 

3 

Рузби 

Адемов 
Хасанов 

94-00-

1009/       

23.05.2014 

г. 

Дянково 008001 2,343 Нива 105 

000287, 

000286, 

000103, 

000036, 

000106 

1. 

468828.00, 

4831728.00, 

43.42  2. 

468849.00, 

4831690.00, 

55.87  3. 

468810.00, 

4831650.00, 

42.19  4. 

468788.00, 

4831686.00, 

58.00 

К04249/ 

30.09.2014 

г. 
508,00 28

4 

Неделчо 

Велчев 
Досев 

94-00-

1712/   

14.08.2014 

г. 

Дянково 008001 1,281 Нива 15 

000287, 

000286, 

000103, 

000036, 

000106 

1. 

468840.00, 

4831629.00, 

27.20  2. 

468824.00, 

4831651.00, 

50.25  3. 

468858.00, 

4831688.00, 

К04248/ 

30.09.2014 

г. 
278,00 15
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26.08  4. 

468872.00, 

4831666.00, 

48.92 

5 

Левент 
Вели 

Хасан 

94-00-

1048/   

26.05.2014 

г. 

Дянково 000425 0,472 
Дървопроизводствена 

площ 
42 

000361, 

Землищна 
граница, 
000212, 

000368, 

000208, 

000199, 

000210, 

000199, 

061001, 

061002, 

061003, 

061004, 

061015, 

061016, 

061006, 

061007, 

061008, 

061009, 

061010, 

061011, 

061012, 

061013, 

061014, 

000193, 

000192, 

000194, 

1. 

466219.00, 

4826438.00, 

18.00  2. 

466219.00, 

4826456.00, 

25.02  3. 

466244.00, 

4826457.00, 

19.03  4. 

466245.00, 

4826438.00, 

26.00 

К04250/ 

30.09.2014 

г. 
55,00 62
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Землищна 
граница, 
000195 

6 

Кямран 

Назиф 

Билял 

94-00-

2021/   

26.09.2014 

г. 

Побит камък 000108 1,496 
Дървопроизводствена 

площ 
69 

049011, 

000109, 

048008, 

048003 

1. 

465058.00, 

4834203.00, 

22.80  2. 

465076.00, 

4834189.00, 

63.82  3. 

465039.00, 

4834137.00, 

24.21  4. 

465020.00, 

4834152.00, 

63.60 

К03352/ 

30.09.2014 

г. 
175,00 17

7 

Здравко 

Петров 
Здравков 

94-00-

2094/   

01.10.2014 

г. 

Недоклан 044004 1,964 Дървопроизв. площ 40 

044001, 

002007, 

002011, 

002010, 

002009, 

044003, 

000093, 

000153, 

000175, 

000126, 

000142, 

1. 

467488.00, 

4822479.00, 

42.01  2. 

467487.00, 

4822521.00, 

41.98  3. 

467528.00, 

4822530.00, 

40.79  4. 

467536.00, 

К00675/ 

30.09.2014 

г. 
170,00 27
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000145, 

000139, 

000189, 

000177, 

000129, 

000128, 

000167, 

Землищна 
граница, 
000082, 

000235, 

002008 

4822490.00, 

10.82  5. 

467527.00, 

4822484.00, 

39.32 

8 

Айтен 

Мустафа 
Исмаил 

94-00-945/  

14.05.2014 

г. 
Раковски  62089.102.4 1,034 

Друг вид 

дървопроизводствена 
гора 

25 

62089.26.83, 

62089.23.45, 

62089.23.32, 

62089.23.94, 

62089.23.218, 

62089.15.30, 

62089.15.32, 

62089.15.33, 

62089.15.28, 

62089.15.35, 

62089.12.13, 

62089.12.12, 

62089.15.10, 

62089.102.2, 

62089.15.9, 

62089.15.11, 

62089.15.7, 

62089.15.220, 

62089.15.219, 

62089.15.218, 

1. 

455685.00, 

4827073.50, 

26.62  2. 

455711.60, 

4827072.50, 

28.43  3. 

455720.50, 

4827045.50, 

15.34  4. 

455730.30, 

4827033.70, 

37.32  5. 

455693.40, 

4827039.30, 

35.22                          

15-

349695/ 

30.09.2014 

г. 

121,00 15
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62089.15.19, 

62089.15.18, 

62089.15.1, 

62089.15.20 

9 

Назиф 

Реджебов 
Велишанов 

94-00-

1983/  

24.09.2014 

г.  

Раковски  62089.102.2 4,052 

Друг вид 

дървопроизводствена 
гора 

120 

62089.102.3, 

62089.102.4, 

62089.12.14, 

62089.12.12, 

62089.7.4, 

62089.7.3, 

62089.7.2, 

62089.7.123, 

62089.7.6, 

62089.7.121, 

62089.7.116, 

62089.7.141, 

62089.1.144, 

62089.1.82 

1. 

454268.00, 

4830920.00, 

69.64  2. 

454249.00, 

4830853.00, 

57.87  3. 

454194.00, 

4830871.00, 

72.12  4. 

454215.00, 

4830940.00, 

56.65 

15-

349658/ 

30.09.2014 

г. 

474,00 48

10 

Илхан 

Хюдаим 

Ибрахим 

94-00-

1623/  

05.08.2014 

г.  

Киченица 000021 2,044 
Недървопроизводствена 

горска площ 
20 

000020, 

000019, 

000023, 

007003, 

007002, 

000023, 

000019 

1. 

462120.50, 

4828051.40, 

39.90  2. 

462151.60, 

4828076.40, 

52.31  3. 

462178.10, 

К01421/ 

30.09.2014 

г. 
170,00 24
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4828031.30, 

38.78  4. 

462148.20, 

4828006.60, 

52.67 

11 

Хюдаим 

Ибрахим 

Ахмед 

94-00-

1621/ 

05.08.2014 

г. 

Киченица 000021 2,008 
Недървопроизводствена 

горска площ 
120 

000020, 

000019, 

000023, 

007003, 

007002, 

000023, 

000019 

1. 

462148.20, 

4828006.60, 

37.57  2. 

462119.30, 

4827982.60, 

54.26  3. 

462090.20, 

4828028.40, 

38.04  4. 

462120.50, 

4828051.40, 

52.67 

К01421/ 

30.09.2014 

г. 
167,00 23

12 

Радостин 

Петров 
Радев 

94-00-

1435/  

15.07.2014 

г.  

Благоево 000300 1,029 Гора в зем. земи 30 

092008, 

092007, 

000150, 

000301, 

000315, 

000320, 

000315, 

000316, 

038031, 

000303, 

093001, 

000150 

1. 

452885.00, 

4812064.00, 

38.01  2. 

452847.00, 

4812063.00, 

27.17  3. 

452844.00, 

4812090.00, 

38.01  4. 

452882.00, 

4812091.00, 

27.17   

К01370/ 

30.09.2014 

г. 
86,00 95
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С Т А Т И Я 16 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Следващата е за лъвчетата - № 488. 

 Докладна записка от инж. Ценка Христова Таракчиева - Стефанова  – 

зам.-кмет на Община Разград 

Относно: Провеждане на публичен търг с тайно наддаване  по 

реда на Закона за общинската собственост на три броя лъвчета. 

 Госпожо Таракчиева, заповядайте. 
 

 Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

 Благодаря. 
 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Община Разград е собственик на три броя лъвчета от 14.07.2014 г., 
които са родени в нашия „Зоопарк”. Към лъвчетата е проявен интерес за 
закупуване.  Получена е молба от Акад. Александър Балкански, Директор 

на цирк „Балкански” с искане за закупуване на лъвчетата, като същият е 
декларирал намерението си за участие в тръжни процедури за продажба. 

  Предложението е разгледано на заседание на комисията по чл.2 от 
Наредба №2 на Общински съвет Разград, която е  приела решение с 
предложение за удовлетворяване на искането и провеждане на тръжна 
процедура.  Изготвени са пазарни оценки на трите лъвчета, които са от 
мъжки пол. Към деня на оценката  теглото на всяко едно от тях е между 12 

и 15 кг.; височината им е около 30-35 см. към момента на оценката; 
външния им вид е определен като  цвят златист, като две от тях имат и лек 
оттенък на пепел, с еднакво разположени черни точки по главата и в 
поясната част на гръбначния стълб, черни петна по ушите, черно петно в 
края на опашката; пазарната оценка за 1 брой лъвче е в размер на 600,00 

лв.. Затова и проекта за решение, който предлагам на вашето внимание е: 
Да бъдат продадени при начална тръжна цена 1 800 лв.. Благодаря ви.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Колеги, отново същите комисии по околна среда, селско, 

горско, водно и ловно стопанство; управление на общинската собственост, 
приватизация и следприватизационен контрол и законност, превенция на 
корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, предложения на 
гражданите и връзка с неправителствените организации. Ще ви моля чрез 
председателите да получим информация. Господин Ахмедов, какъв беше 
интереса към описаните лъвчета.  
 

 Г-н Ирфан Ахмедов – Председател на ПК 
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 Благодаря Ви. 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми колеги общински съветници, 

В постоянната комисия по околна среда, селско, горско, водно и ловно 

стопанство единодушно членовете на постоянната комисия решиха да се 
продадат трите броя лъвчета.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Да се разделим с тях. Госпожо Салим, имате думата.  
 

 Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

 На съвместното заседание на комисиите по управление на 
общинската собственост и по законност също подкрепиха тази докладна 
записка: комисията по законност с 9 гласа „ЗА”, а комисията по 

управление на общинската собственост със  7 гласа „ЗА”. Гласували  

„против” и „въздържали се” нямаше. 
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Ще ви помоля една техническа корекция да направим. 

Колкото и да е респектиращ титлата академик все пак е с малка буква. Да 
се коригира. Имате ли въпроси? Въпрос ли имате? Заповядайте. 
 

 Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 

 Извинявам се, че в последния момент. Чудех се дали като становище 
да го направя но все пак ще си задам въпроса. По време на комисиите беше 
обсъден въпроса дали цирка, цирк „Балкански” в случая има право да 
стопанисва тези лъвчета, да ги закупи. Дали направихте справка, имат ли 

такива правомощия?  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Аз преди да отговори госпожа Таракчиева само искам да благодаря 
на госпожа Орешкова за изключително уместния въпрос, това трябваше 
юристите първо да ни сепне. Благодаря, че заострихте вниманието. 

Направихме проверка. Госпожо Таракчиева. 
 

 Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

 Още тогава казах, че съгласно чл. 22 от Закона за защита на 
животните е забранено внасяне, придобиване и продажба на примати и на 
диви котки, с изключение на тези от зоологически градини и спасителни 

центрове. Цирк „Балкански” обаче имат право. Цирковете имат право да 
закупуват диви животни с цел дресура.  
 

 Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 
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 Бихте ли продължили съдържанието на чл. 21. Цялото съдържание.  
 

 Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

 Да. „Забранява се внасяне, придобиване, продажба, притежаване и 

отглеждане на екземпляри от разред примати и на диви котки, с 
изключение на зоологически градини и спасителни центрове.” Това е 
целия чл. 21. 

 

 Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 

 Цирк „Балкански” има ли регистрирана зоологическа градина? Това 
ми е въпроса. 
 

 Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

 Само една секунда.  
 

 Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 

 Аз искам само да обърна внимание, че тук става дума за процедура и 

задължително при тръжните условия ще бъде вписано участниците в тази 

процедура да отговарят на условията на чл.21 от Закона за защита на 
животните.  
 

 Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

 Съгласно Закона за ветеринарномедицинската дейност чл.182. Диви 

животни могат да се отглеждат извън естествената им среда само в 
зоопаркове, аквариуми, терариуми, циркове, ферми, волиери и вивариуми. 

Обектите, в които се отглеждат диви животни се регистрират в съответната 
дирекция по Закона за храните чл. 137. В никакъв случай няма да проведем 

тръжна процедура в нарушение на някакъв закон.  

 

 Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 

 Благодаря. Може ли да си довърша предложението. Мисля, че 
посочихте точно, че  трябва да бъдат включени тези изисквания в тръжната 
процедура, но аз предлагам да бъдат включени още в докладната записка, 
ако ми позволи вносителя да направя предложение: Да се проведе 
публичен търг с тайно наддаване при спазване на забраната на чл.21 от 
Закона за защита на животните. И оттам нататък вече….. На изискванията, 
в случая то е и забрана за стопанисване на такъв тип животни. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Не, не то не е забрана. То е разрешение за определени категории.  

 

 Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 
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 Добре. И оттам нататък вече да бъдат включени тези критерии и да 
се предостави необходимия лиценз на цирка, който вече могат да бъдат 
включени в тръжната документация. Имам и още едно предложение.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Само да ги отделим. Това ако го приеме вносителя да не го правите в 
писмен вид. Приемате ли го госпожо Таракчиева?  

 

 Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

 Да, да.  
 

 Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 

 Благодаря.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Така. Второто Ви предложение. 
 

 Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 

 Второто ми предложение е свързано с цената. Ясно е, че е направена 
оценка но считате ли, че 600 лв. е достатъчна първоначална цена за 
животно от такъм вид при положение, че едно куче в общи линии 

породисто струва 600 лв.  
 

 Г-жа Ценка Таракчиева – зам.-кмет на Община Разград 

 Понеже няма пазар за животни в България нямам представа каква е 
истинската цена. Това е пазарната оценка която считам, че е абсолютно 

точна и вярна. Преди 3 или 4 дни във Варна са се родили четири лъвчета, 
тоест тепърва най – вероятно ще имаме пазар на лъвове в България, но като 

начална тръжна цена считам тази цена за съвсем приемлива. Още повече, 
че по – добре да се яви някой който да даде по – висока цена от тази при 

положение, че желае като ще направим всичко възможно за достатъчна 
разгласа на обявения търг, отколкото да не се яви никой и хората да бъдат 
спрени от една твърде висока начална тръжна цена. Считам, че пазарната 
оценка е едно добро начало като начална тръжна цена.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Правите ли предложение за цена?  

 

 Г-жа Милена Орешкова – ПП „ГЕРБ” 

 Доверявам се на пазарната оценка. 
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 
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 Има ли други въпроси? Становища. Кръстници няма този път. 
Прекратявам дебатите. Подлагам на гласуване докладна записка №488, с 
допълнението което беше направено от госпожа Орешкова и възприето от 
вносителя на докладната записка.  

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров  +  

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков +   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева Не участва   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

29. Румян Райчев Занев +   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев Не участва   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 677 

 

Община Разград е собственик на три броя лъвчета съгласно 

актове за приплод под номера 001, 002 и 003, издадени на 14.07.2014 г, 
родени в „Зоопарк” гр. Разград. Към лъвчетата е проявен интерес за 

закупуване.  Изготвена е пазарна оценка на лъвчетата от лицензиран 

оценител инж. Илия Стоянов Куртев, притежаващ Лиценз за оценка 

№ 5110/02.12.1996 год. на Агенция по приватизация и Сертификат за 

оценителска правоспособност с Рег. № 300100284/14.12.2009 год. на 

КНОБ при следните характеристики: 

1. 3 /три/ броя лъвчета – мъжки пол: 

1.1. Възраст – два месеца и половина, родени на 14.07.2014 г. в 

„Зоокът” гр. Разград от майка лъвица Рая. 

1.2. Тегло на всяко едно от тях между 12 и 15 кг към момента на 

оценката. 

1.3. Височина на всяко едно лъвче - около 30-35 см към момента 

на оценката. 

1.4. Външен вид – цвят златист, като две от тях имат и лек 

оттенък на пепел, с еднакво разположени черни точки по главата и в 

поясната част на гръбначния стълб, черни петна по ушите, черно 

петно в края на опашката.  

Пазарната оценка за 1 брой лъвче е в размер на 600,00 лв. 

/шестстотин лева/. 

 Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8 от 

ЗМСМА, чл.35, ал.1 от Закона за общинската собственост, чл.48, ал. 1, 

ал. 2 и ал. 3 от Наредба  № 2 на Общински съвет Разград за 

придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска 

собственост, Общинският съвет Разград, след поименно гласуване, с 
22 гласа „ЗА”, „против” – 1, „въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И : 

 

1. Да се проведе публичен търг с тайно наддаване при спазване 
на изискванията на чл.21 от Закона за защита на животните за 

продажба на 3 броя лъвчета – мъжки пол при следните 
характеристики: 

1.1. Възраст – два месеца и половина, родени на 14.07.2014 г. в 

„Зоокът” гр. Разград от майка лъвица Рая. 

1.2. Тегло на всяко едно от тях между 12 и 15 кг към момента на 

оценката. 
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1.3. Височина на всяко едно лъвче - около 30-35 см към момента 

на оценката. 

1.4. Външен вид – цвят златист, като две от тях имат и лек 

оттенък на пепел, с еднакво разположени черни точки по главата и в 

поясната част на гръбначния стълб, черни петна по ушите, черно 

петно в края на опашката.  

Животните са заведени с Акт за приплод под № 001, № 002, № 

003, издадени на 14.07.2014 г.    
2. Началната тръжна цена е 1 800 /хиляда и осемстотин/ лв.   

 3. Възлага на кмета на Община Разград да издаде заповед и да 

сключи договор със спечелилия търгът за продажба на 3 броя лъвчета, 

описани в т.1. 

 Настоящето решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград 

и Областен управител на Област Разград в седемдневен срок от 
приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд – Разград. 

 

С Т А Т И Я 17 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Докладна записка №489. 

Докладна записка от инж. Ценка Христова Таракчиева  – зам.-кмет 
на Община Разград 

Относно: Продажба на имоти - частна общинска собственост, 

находящи се в землището на с. Ясеновец, община Разград чрез 
публичен търг с тайно наддаване  по реда на Закона за общинската 

собственост. 

Заповядайте госпожо Таракчиева. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева  – зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Получени са молби от граждани с искания за закупуване на имоти – 

частна общинска собственост, находящи се в землището на с. Ясеновец. 

Същите са декларирали намерението си за участие в тръжни процедури за 
продажба. Исканията са разгледани на заседания на комисията по чл.2 от 
Наредба №2 на Общински съвет Разград, която се е произнесла с 
положително решение. Имотите са: 1. № 021638 с начин на трайно 

ползване нива и площ 2,876 дка. в местност „ЯСАК”, землището на с. 
Ясеновец;  
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2. № 021644 с начин на трайно ползване нива и площ 0,962 дка. в 
местност „ЯСАК”, землището на с. Ясеновец. Изготвени са пазарни оценки 

на имотите от лицензиран оценител на земеделски земи и са издадени 

удостоверения за данъчна оценка на имотите. 
Предлагам проект за вашето решение: Да се проведат публични 

търгове с тайно наддаване за продажба на имоти: № 021638, актуван с 
АОС, с площ на имота 2,876 дка., с начин на трайно ползване: нива, 
категория на земята при неполивни условия: IV, находящ се в местността 
„ЯСАК”, землището на с. Ясеновец, при начална тръжна цена 3468,00 лв., 
представляваща текущата пазарна оценка на земята, при данъчна оценка 
426,65 лв.; и втория имот: № 021644, актуван с АОС, с площ на имота 
0,962 дка., с начин на трайно ползване: нива, категория на земята при 

неполивни условия: III, находящ се в местността „ЯСАК”, землището на с. 
Ясеновец, при начална тръжна цена 1193,00 лв., представляваща текущата 
пазарна оценка на земята, определена от  оценител на имоти, при данъчна 
оценка 176,77 лв.. Благодаря ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря госпожо Таракчиева. Същите три постоянни комисии 

разгледаха и тази докладна записка. Господин Ахмедов, заповядайте за 
ресорната комисия по околна среда, селско, горско, водно и ловно 

стопанство.  

 

 Г-н Ирфан Ахмедов – Председател на ПК 

 Благодаря Ви. 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми колеги общински съветници, 

И по тази докладна записка  постоянната комисия по околна среда, селско, 

горско, водно и ловно стопанство единодушно подкрепи докладната 
записка с проекта за решение. 
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Госпожо Салим за другите две постоянни комисии: по управление на 
общинската собственост, приватизация и следприватизационен контрол и 

по законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол на решенията, 
етика, предложения на гражданите и връзка с неправителствените 
организации.  

 

 Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

 Те също подкрепиха тази докладна записка: комисията по 

управление на общинската собственост със 7 гласа „ЗА”, а комисията по 

законност с 9 гласа „ЗА”.  

 



 113

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Имате ли въпроси? Няма. Становища. Също няма. Имаме 
кворум. Подлагам на гласуване докладна записка № 489. Гласуването е 
поименно. 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

     

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков Не участва   

12. Милена Дачева Орешкова Не участва   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид Не участва   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова Не участва   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов Не участва   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

29. Румян Райчев Занев Не участва   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 678 

 

Получени са молби от граждани за участие в търгове за 

продажбата на имоти – частна общинска собственост, както следва: 

1. № 021638 с начин на трайно ползване нива и площ 2,876 дка. в 

местност „ЯСАК”, землището на с. Ясеновец;  

2. № 021644 с начин на трайно ползване нива и площ 0,962 дка. в 

местност „ЯСАК”, землището на с. Ясеновец; 

Изготвени са пазарни оценки на имотите от лицензиран 

оценител Невяна Иванова Найденова - Ненова, съгласно Сертификат 

с Рег. № 810100049 от 01 декември 2010 год. на Камарата на 

независимите оценители в България.  

Издадени са удостоверения за данъчна оценка на имотите. 
 Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8, от 

ЗМСМА, чл.8, ал.4, чл.35, ал.1 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската 

собственост , чл.27 и чл.28 от Наредба  № 2 на Общински съвет 

Разград,   Общинският съвет Разград, след поименно гласуване, с 18 

гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И : 

 

1. Да се проведат публични търгове с тайно наддаване за 

продажба на имоти, по реда на глава седма от Наредба №2 на 

Общински съвет Разград за придобиване, управление и разпореждане 
с имоти и вещи  частта – общинска собственост, както следва:  

1.1. № 021638, актуван с АОС № 1065/16.09.2011 г., с площ на 

имота 2,876 дка., с начин на трайно ползване: нива, категория на 

земята при неполивни условия: IV, находящ се в местността „ЯСАК”, 

землището на с. Ясеновец, с ЕКАТТЕ 87624, община Разград, при 

граници и съседи: имоти №№ 012001, 012113, 021636, 021622, 021639, 

021640, при начална тръжна цена 3468,00 лв. (три хиляди 

четиристотин шестдесет и осем лева), представляваща текущата 

пазарна оценка на земята, определена от  оценител на имоти, при 

данъчна оценка 426,65 лв. (четиристотин двадесет и шест лева и 

шестдесет и пет стотинки). 

1.2. № 021644, актуван с АОС № 1082/17.09.2011 г., с площ на 

имота 0,962 дка., с начин на трайно ползване: нива, категория на 

земята при неполивни условия: III, находящ се в местността „ЯСАК”, 

землището на с. Ясеновец, с ЕКАТТЕ 87624, община Разград, при 

граници и съседи: имоти №№ 021643, 000651, 021650, 000021, при 

начална тръжна цена 1193,00 лв. (хиляда сто деветдесет и три лева), 
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представляваща текущата пазарна оценка на земята, определена от  

оценител на имоти, при данъчна оценка 176,77 лв. (сто седемдесет и 

шест лева и седемдесет и седем стотинки). 

 2. Задължава кмета на Община Разград да издаде заповеди и да 

сключи договори със спечелилите търговете за продажба на имоти, 

описани в т.1. 

 3. Настоящето решение да бъде изпратено на кмета на община 

Разград и Областен управител на област Разград в седем дневен срок 

от приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд – Разград. 

 

С Т А Т И Я 18 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Докладна записка №490. 

  Докладна записка от инж. Ценка Христова Таракчиева – зам. - кмет 
на Община Разград 

Относно: Продължаване срока на договори за наем за жилищни 

имоти – частна общинска собственост. 

 Давам й думата за да обоснове предложението си. 

 

Г-жа Ценка Таракчиева – зам. - кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Към настоящия момент изтичат сроковете на договорите за наем в 
рамките на шестте години на 3-ма наши наематели  на общински жилища в 
гр. Разград. Същите са подали заявления за продължаване срока на техните 
договори. Исканията са разгледани от комисията по чл. 3 от Наредба № 17 

на Общински съвет Разград. Комисията е установила, че  лицата отговарят 
на условията за продължаване срока на тези  договори за наем и към 

настоящия момент са изрядни наши наематели, нямат неразплатени 

задължения, включително и на консумативи. 

В тази връзка предлагаме проект за вашето решение:           
І .  Продължава срока на договорите за наем с наематели на жилищни 

имоти- частна общинска собственост както следва:  
         1. Продължава срока на договора за наем от 24.10.2008 г. на Наташа 
Красимирова Ганчева /четиричленно семейство/ - наемател на общинско 

жилище в гр.Разград, ж.к. „Орел”, бл.26, вх.А, ап.1 /двустаен разширен 

апартамент/  до 24.10.2018 година. 
         2. Продължава срока на договора за наем от 24.10.2008 г. на Ася 
Арсова Чавдарова /едночленно семейство/ - наемател на общинско жилище 
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в гр. Разград, ж.к. „Орел”, бл.12, вх. И, ап.3  /едностаен апартамент/  до 

24.10.2018 година. 
         3. Продължава срока на договора за наем от 24.10.2008 г. на Ценка 
Христова Николова /едночленно семейство/ - наемател на общинско 

жилище в гр. Разград, ж.к. „Орел”, бл.10, вх. Г, ап.10  /едностаен 

апартамент/  до 24.10.2018 година. 
 Благодаря ви. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Госпожо Дякова за специализираната комисия по 

социална политика, трудова заетост и здравеопазване ще Ви помоля да ни 

дадете информация по тази докладна записка. 
 

 Г-жа Кина Дякова – Председател на ПК 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми колеги общински съветници, 

 В комисията по социална политика докладната записка и 

приложеното към нея   решение беше подкрепено с 8 гласа „ЗА”, „против” 

и „въздържали се” – няма.  
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. И в постоянните комисии по управление на общинската 
собственост, приватизация и следприватизационен контрол и по законност, 
превенция на корупцията, сигурност, контрол на решенията, етика, 
предложения на гражданите и връзка с неправителствените организации, 

госпожо Салим. 

 

 Г-жа Нюсрет Салим – Председател на ПК 

 И те също подкрепиха тази докладна записка: комисията по 

управление на общинската собственост със 7 гласа „ЗА”, без „против” и 

„въздържали се”, а комисията по законност с 9 гласа „ЗА” също без 
„против” и „въздържали се”. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Имате ли въпроси? Ако нямате изказвания. Позиции 

някакви. Предложения за корекции. Няма. Прекратявам дебата. Гласуваме 
поименно.  

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2011 – 2015 година 

28. 10. 2014 г. – поименно гласуване 
 

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 
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1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Гюлсевер Елиманова Мустафа +   

3. Димитър Цонев Стефанов отсъства   

4. Добринка Иванова Монева +   

5. Драгомир Атанасов Николов +   

6. Емине Муртаза Ахмед отсъства   

7. Зоя Петрова Велкова Не участва   

8. Иво Борисов Димитров Не участва   

9. Ирфан Салъфов Ахмедов Не участва   

10. Кина Дякова Маринова +   

11. Мартин Янков Янков Не участва   

12. Милена Дачева Орешкова +   

13. Милена Иванова Цанева +   

14. Мирослав Тодоров Грънчаров Не участва   

15. Михаил Парашкевов Тодоров отсъства   

16. Музаффер Мустан Хамид +   

17. Мустафа Назъм Мустафа +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов Не участва   

20. Незиха Ахмедова Арабаджиева +   

21. Никола Джипов Николов отсъства   

22. Нурбин Белгинов Османов +   

23. Нюсрет Исмет Мустафа - Салим +   

24. Осман Севджан Ариф Не участва   

25. Петко Стоянов Стоянов +   

26. Петър Стоянов Василев +   

27. Петя Ангелова Петкова +   

28. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

29. Румян Райчев Занев Не участва   

30. Стоянка Петрова Донева - Якимова +   

31. Теодор Борисов Ролев +   

32. Цветан Йосифов Иванов +   

33. Цонка Великова Донева 

 

+   

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 679 

 

1.  С договор от 24.10.2008 г. в общинско жилище, находящо се в 

гр. Разград, ж.к. „Орел”, бл.26, вх. А, ап.1  е настанена Наташа 

Красимирова Ганчева. Поради изтичане на срока за настаняване е 
подадено Заявление от наемателката с вх. №  94-00-1748  от  19.08.2014 

г. за продължаване на наемните правоотношения. 
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2.  С договор от 24.10.2008 г. в общинско жилище, находящо се в 

гр. Разград, ж.к. „Орел”, бл.12, вх. И, ап.3 е настанена  Ася Арсова 

Чавдарова.  Поради изтичане на срока за настаняване е подадено 

Заявление от наемателката с вх. № 94-00-1753 от 19.08.2014 г. за 

продължаване на наемните правоотношения .  

3.  С договор от 24.10.2008 г. в общинско жилище, находящо се в 

гр. Разград, ж.к. „Орел”, бл.10, вх. Г, ап.10 е настанена  Ценка 

Христова Николова.  Поради изтичане на срока за настаняване е 
подадено Заявление от наемателката с вх. № 94-00-1783 от 22.08.2014 г. 
за продължаване на наемните правоотношения .  

        Комисията по чл. 3 от Наредба № 17 на Общински съвет Разград е 
разгледала подадените заявления и е установила, че лицата отговарят 

на условията за продължаване срока на договора за наем и към 

настоящия момент нямат неразплатени задължения.  

         Предвид гореизложеното, както и на основание чл.21, ал.1, т.8 и 

чл.22, ал.1 от ЗМСМА, чл.46, ал.4 от ЗОС и чл.18, ал.3 от Наредба № 17 

на Общински съвет Разград за условията и реда за установяване 
жилищните нужди на граждани, настаняване под наем и продажба на 

общински жилища, Общинският съвет, след поименно гласуване, с 20 

гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

          І .  Продължава срока на договорите за наем с наематели на 

жилищни имоти- частна общинска собственост както следва:  

         1. Продължава срока на договора за наем от 24.10.2008 г. на 

Наташа Красимирова Ганчева /четиричленно семейство/ - наемател 

на общинско жилище в гр. Разград, ж.к. „Орел”, бл.26, вх. А, ап.1 

/двустаен разширен апартамент/  до 24.10.2018 година. 

         2. Продължава срока на договора за наем от 24.10.2008 г. на Ася 

Арсова Чавдарова /едночленно семейство/ - наемател на общинско 

жилище в гр. Разград, ж.к. „Орел”, бл.12, вх. И, ап.3  /едностаен 

апартамент/  до 24.10.2018 година. 

         3. Продължава срока на договора за наем от 24.10.2008 г. на 

Ценка Христова Николова /едночленно семейство/ - наемател на 

общинско жилище в гр. Разград, ж.к. „Орел”, бл.10, вх. Г, ап.10  

/едностаен апартамент/  до 24.10.2018 година. 

           ІІ. Възлага на кмета на Община Разград да издаде заповеди за 

продължаване срока на договорите за наем с наемателите по точка І и 

сключи анекси към договорите. 
          ІІІ. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград, в 7-дневен срок от 

приемането му. 
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         Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд гр. Разград. 

 

С Т А Т И Я 19 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Следващата докладна записка е с вх.№ 440. Нейния вносител е кмета 
на общината господин Бояджиев. Ще я представи упълномощения 
заместник – кмет госпожа Таракчиева.  

 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев кмет на Община 
Разград, 

Относно: Одобряване на ПУП-ПРЗ в части от определените зони 

за въздействие в Интегрирания план за градско възстановяване и 

развитие /ИПГВР/ на гр. Разград. 

 Давам думата на вносителя. 
 

Г-жа Ценка Таракчиева - зам. - кмет на Община Разград 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

С договор сключен  между Община Разград и Министерството на 
регионалното развитие и благоустройството започна изготвяне на 
интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Разград, 

който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма 
„Регионално развитие» на стойност 499 890,00 лв. Изпълнител по този 

договор е „Консорциум Абритус ІІІ Консулт”, който беше избран след 

проведена процедура по ЗОП. 

Както знаете бяха одобрени с решение на Общински съвет 3 зони за 
въздействие: Зона със социален характер; Зона с потенциал за 
икономическо развитие и Зона на публични функции с висока обществена 
значимост. Допълнително са изработени Проектите за изменение на 
Подробни устройствени планове, това са: Планове  за регулация и 

застрояване за части от одобрените зони за въздействие–определени от 
ИПГВР . 

 След извършена преценка за необходимостта от извършване на 
екологична оценка на проектите за ПУП-ове, РИОСВ - Русе излезе с 
решение, съгласно което не е необходимо да се извършва екологична 
оценка. 
 Съгласно чл.128 от ЗУТ изработените проекти за ПУП-ове бяха 
съобщени на заинтересуваните лица чрез Обявление в Държавен вестник и 

публикация на Интернет страницата на Обшина Разград. Не са получении 

писмени възражения. 
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 Предлагам проект за вашето решение: Да бъдат одобрени 

Подробните устройствени планове -  План за регулация и застрояване с 
териториален обхват - части от одобрените зони за въздействие –

определени от ИПГВР на гр.Разград, както следва: 
В Зона със социален характер включваща квартал „Орел”, ул. „Ивайло” и 

бившата база на ОД „Жандармерия”, те са описани по квартали. Арх. 

Сергев допълнително ще ви посочи какво точно и къде се намират тези 

зони 

В  Зона с потенциал за икономическо развитие- кв.334 намиращ се до 

бизнес зона „Перистър” и  бивш  военен завод 

 В Зона на публични функции с висока обществена значимост- 

включваща  старата част на кв. „Варош” и централното градско ядро, 

заедно със зоната между бул. „Бели Лом”, ул. „Странджа”, ул. „Дунав” и 

ул. „Никола Икономов, отново са посочени кварталите. 
 Благодаря ви. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря госпожо Таракчиева. Колеги, тъй като приложенията са 
огромни по обем. Те бяха представени в постоянните комисии по 

устройство и развитие на територията, транспорт на Общината и по 

социална политика, трудова заетост и здравеопазване. В момента ще бъдат 
и на екран показани. Но преди това да чуем как премина разглеждането и 

гласуването в двете постоянни комисии. Господин Димитров, заповядайте 
за комисията по устройство и развитие на територията. 
 

 Г-н Иво Димитров – Председател на ПК 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Промените бяха разгледани много подробно и на всички въпроси беше 
отговорено по време на заседанието на постоянната комисия и след 

проведеното гласуване единодушно беше подкрепен проекта за решение на 
докладната записка.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Госпожо Дякова, постоянната комисия по социална 
политика как гласува? 

 

 Г-жа Кина Дякова – Председател на ПК 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми колеги общински съветници, 

 В комисията по социална политика докладната записка и 

приложените към нея решения бяха изключително подробно разяснени от 
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арх. Сергев. Докладната записка и решенията бяха подкрепени с 8 гласа 
„ЗА” без „против” и „въздържали се”.  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Господин Сергев, предварително да дадете някои 

разяснения за колегите, които не са били на комисия, а и за гражданите. 
Заповядайте. 
 

 арх. Петър Сергев – главен архитект на Община Разград 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Дами и господа общински съветници, 

Пояснявам само изнесеното в докладната записка, че става дума за 
изработване на изменения на действащи Подробни устройствени планове, 
свързани с предвижданията на Интегрирания план за градско 

възстановяване  и развитие, който беше одобрен от  вас през декември 

месец 2013 година. Малко преди това през септември Общинския съвет 
гласува решение, с което допусна изработване на такива Подробни 

устройствени планове, каквото е изискването на закона и след тяхното 

изработване те бяха обявени в Държавен вестник. Сега по реда на 
показването аз съвсем схематично мога да кажа за какво става дума. Тъй 

като тези ПУП – ове -  Подробни устройствени планове не предвиждат 
ново високо строителство като жилищни блокове или някакви други 

обекти, те са свързани с възможността после да бъдат реализирани 

предвижданията на Интегрирания план за градско възстановяване  и 

развитие, както  казах. Това нещо в момента в цвят е показано отдолу от 
сегашното Ларго, ето го съоръжението по което в момента се качваме, 
образува се един парцел, който дава възможност в бъдеще, ако има 
подкрепа от Европейския съюз да бъде реализирано онова съоръжение за 
което говорихме в Интегрирания план зъпчата железница като подход до 

хотела. Карай нататък. Просто няма смисъл да се отклонявам много. Това е 
частта на площад „Възраждане” – стария театър, читалището, просто тук 
става преотреждане като площад с културно – историческо наследство. 

Сигнирани са обектите на архитектурните паметници. Няма никаква 
намеса по отношение на тях. Единственото което е предвидено като 

някаква възможност е когато улица „Дунав” бъде пробита, имам предвид 

продължението й бъде реализирано през детската градина за да се свърже с 
ул. „Свети Климент” тук да има една възможност за нейното пресичане 
доста по – представителна и пешеходна изключително. Тоест от площада 
да може да се мине над улицата и да се стигне някъде до средата тук 
където е по – високо и да се премине по- спокойно към частта наречена 
„Варош” . Нищо друго не се променя по плана. Нататък можем да 
продължим. Следват няколко такива, в които са отразени възможностите 
за реализиране на мост, пешеходен мост при хотел „Централ”, който да 



 122

позволи ползването на паркинга му за посетители на общинския пазар, тъй 

като изключително натоварено е ползването за паркиране. По този начин 

бихме могли да улесним едно преминаване пешеходно, по – спокойно 

направо през реката до пазара. Предвиждат се възможности в крайречната 
зона за моделиране на терена на коритото на реката с цел по – 

атрактивното му представяне и включване в градския екстериор. Нищо 

друго. Натам, ако обичате. Същото се отнася, ето тук се вижда тази връзка, 
същото се отнася в продължението нататък от хотел „Централ” и пред 

Поликлиниката за възможността тук да се моделира терена на реката. 
Казвали са ни много пъти, че трябва да си обърнем лицето на града към 

реката, а не както е в момента. Тоест освен като пешеходно да го 

превърнем и в някакво по – представително място, което може да стане с 
моделиране на терена, а някои други страни биха си позволили дори да 
вдигнат нивото на реката за да изглежда тя по и да се ползва но не знам 

дали ще стигнем до такива финансови възможности. Връщаме се на един 

терен, който представлява сградата на МВР, бившо МВР, понастоящем 

общинска собственост и тъй като това вече няма да се случва като такава 
сграда използваме случая да преотредим терена за бъдещите обществени 

функции. Така, че Общината да има възможност като градоустройство да 
кандидатства с проекти като отделно частта, която беше тук на бившето 

ОКС се обособява като самостоятелен парцел. Нищо особено друго не се 
случва тук. Ето го друг пример. Това е Дома на армията. Тъй като парцела 
по действащия план е отреден за Дом на армията, а това се надяваме, че 
повече няма да бъде такова и сме го предвидили в Интегрирания план да 
придобие една друга обществена функция, евентуално дори и за 
Общинския съвет. Продължават нашите опити да го получим от 
Министъра на отбраната този обект за да го поддържаме тъй като знаете в 
какво състояние е. Просто се отрежда терена за обществено обслужване. За 
това говорих. То беше едно продължение пред пощата. Тук се предвижда 
един пешеходен мост, който да свързва паркирането по ул. „Дунав” за 
евентуално използване на посетителите на Общината и пряко преминаване 
срещу входа на Общината. Отиваме в Ж.К. „Орел”. Това са разделени по 

зони. Тук има няколко много минимални намеси в кварталите. Отново 

казвам няма ново строителство, предвижда се на места обособяването на 
терени за детски площадки, на терени за спортни площадки и на велоалеи 

вътрешни, частични каквито се налага и каквито ние поне с госпожа 
Таракчиева скоро разбрахме, че се е съживил тук велоклуба в Разград и 

вече има голям интерес от младежи за ползване или за изграждане или за 
подпомагане на такова велодвижение, каквото го има в Европейските 
страни. Нищо особено тук не се променя. Аз ще ви кажа къде има по – 

сериозни промени. Госпожо Кръстева, тук задръжте. Това е терена на 
бившата жандармерия, който е включен в Общия Устройствен План 

действащия на Разград но не е покрит с регулация. Значи това нещо като 
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терен се включва в регулацията на града, с ново обществено 

предназначение за тематичен парк в който могат да бъдат развити много 

дейности от обществено значение. Просто се облича с регулация и се 
създава за целия имот един нов квартал. Това е също място за паркиране, 
за паркинг, за зелена площадка, детска. Това също в по – централната част, 
тук е пазара, игрището, което съществува и отреждането тук за спортни 

нужди. Продължава поредица такава. Има едно нерегламентирано спортно 

игрище, то се обособява сега като мини стадион там и други зелени площи 

тук в близост до него. Може ли нататък. Така. Тук ще обърна внимание, 
това е старото християнско гробище в Ж.К. „Орел”, което се предвижда да 
стане Мемориален парк. В горната му южна страна, тук и без това има 
наченки да се превърне в друг истински парк за отдих с места за люлки и 

т.н. В източния край на Ж.К. „Орел” отиваме на мюсюлманското гробище 
старото за което отново по същия начин казваме, че това ще стане един 

Мемориален парк, а в страни от него тук има един терен, който все пак има 
и денивелация, но ние го предвиждаме за социални жилища. 
Съществуващия терен на „Коопром” не е регламентиран като регулация. 
Досега също се регулира в очертанията си. Както виждате преди са 
минавали едни улици през него. И от другата страна на следващия план ще 
видите, че от другата страна на гробището се предвижда още един такъв 
терен между блоковете и пътя за Ж.К. „Орел”, който е за социални 

жилища. Смятаме, че Общината трябва да има такива терени в които да 
разполага с възможност за евентуалното изграждане. Това е тъй 

наречената Жандармерия за която говорих. Ето го вече облечено с 
регулация, с някакви ограничителни линии на застрояване. Още нататък. 
Най – вероятно има само още един план. Това е в тъй наречената Зона за 
икономическо развитие. Над бившия Военен завод, тук се сещате, че 
съществува един спортен терен и досега той доста се ползва от жителите 
на Разград. Едно игрище, което е по плана на Военния завод е 
разпарчеладисано на такива едни парцели. За добро те са собственост на 
един собственик, който желае да ги обедини в едно и да им върне 
предназначението за спорт и отдих. И това са в същност намесите в 
действащите Подробни устройствени планове, с които се дава възможност 
после евентуално да се реализират предвижданията на Интегрирания план. 

Това беше. Аз съм готов и да отговарям ако трябва. Опитах се съвсем 

накратко. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Колеги, ще имате възможност и въпроси да задавате, но 

след като се представи докладната записка редно е да чуем становището и 

на постоянните комисии. Или го чухме вече. Тогава моля задавайте си 

въпросите и становища. Имате ли въпроси? Подробно обясни арх. Сергев и 
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вносителя. Становища имате ли? Ако няма  прекратявам дебата и 

гласуваме електронно докладна записка № 440.  

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 680 

 

С договор № BG161PO001/1.4-07/2010/010  между Община 

Разград и Министерството на регионалното развитие и 

благоустройството започна изготвяне на интегриран план за градско 

възстановяване и развитие на град Разград за осигуряване на 

устойчива, обновена и качествена градска среда, който се осъществява 

с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално 

развитие 2007 – 2013г. на стойност 499 890,00 лв. Изпълнител по 

договора е ДЗЗД „Консорциум Абритус ІІІ Консулт”, който беше 
избран след проведена процедура по ЗОП и сключване на Договор  № 

BG161PO001/1.4-07/2010/010-U-6/2012 г.  
С решение 242 от 30.10.2012 г. изготвените предложения за зони 

за въздействие са одобрени от ОбС Разград. На 14.11.2012 г. 
предложените зони от ИПГВР на град Разград са представени за 

одобрение пред УО на ОПРР.  С писмо с изх. №99-00-6-916 от 

06.02.2013 г.  на УО на ОПРР са одобрени следните 3 зони за 

въздействие от ИПГВР на гр. Разград: 

Зона със социален характер – жилищната зона в южната част на гр. 

Разград, включваща квартал „Орел”, части от кв. „Оборище” и кв. 

„Житница” и бившата база на ОД „Жандармерия”, заключени между 

бул. „Априлско въстание”, ул. „Добровска”, ул. „Ивайло”, ул. „Ал. 

Стамболийски”, регулационната граница на града от юг, южен обход, 

ул. „Ивайло”, „Южен булевард” и ул. „Проф. Димитър Ненов”. 

Зона с потенциал за икономическо развитие – бизнес зона „Перистър” 

и други производствени терени, заключени между р. Бели Лом, на юг и 

запад регулационните граници на града, границата на базата на 

бившето военно поделение, кв. „Добровски” и ул.„Перистър”. 

Зона на публични функции с висока обществена значимост – включва 

градския парк и спортните терени северозападно от парка, старата 

част на кв. „Варош” и централното градско ядро, заедно със зоната 

между бул. „Бели Лом”, ул. „Странджа”, ул. „Дунав” и ул. „Никола 

Икономов”.               

Съвместно с колектива, изготвящ  Интегриран план за градско 

възстановяване и развитие на град Разград за осигуряване на 

устойчива, обновена и качествена градска среда, бяха проучени 

всички имоти и квартали в одобрените зони ,които си нуждаят от 
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промяна на действащите ПУП-ове. Предложените изменения на ПУП-

ове  са 16 броя. 

           На основание изискванията на чл.125 ал 1 от ЗУТ са изработени 

задания за изработване на ПУП-ПРЗ по зони,които заедно проектните 
предложение за подробни устройствени планове ,за обекти в зоните за 

въздействие  са  допуснати  на заседание на ОЕСУТ към Община 

Разград  проведено на 11 .07 2013 г.                 
На 27.06.2013 г. е проведено публично обсъждане за представяне 

на проектните предложение за подробни устройствени планове за 

обекти в зоните за въздействие и съгласуването им с местната 

общност. 

В изпълнение на изискванията на чл.124а от ЗУТ , по 

предложение на кмета Ощинският съвет прие Решение № 428 по 

Протокол №29 от 12.09.2013 г.,с което  разреши изработването на 

Проекти за изменение на Подробни устройствени планове /ПУП/-План 

за регулация и застрояване /ПРЗ/ с териториален обхват-части от 

одобрените зони за въздействие –определени от ИПГВР на гр.Разград 

както следва: 

В Зона със социален характер включваща квартал „Орел”, ул. 

„Ивайло” и бившата база на ОД „Жандармерия”; -кв.637, кв.640, 

кв.642, кв.639, кв.633, кв.611 и имот №179 /включен в откритата 

процедура по изработване на ОУПО   

В  Зона с потенциал за икономическо развитие-кв.334 намиращ се до 

бизнес зона „Перистър” и  бивш  военен завод 

 В Зона на публични функции с висока обществена значимост- 

включваща  старата част на кв. „Варош” и централното градско ядро, 

заедно със зоната между бул. „Бели Лом”, ул. „Странджа”, ул. „Дунав” 

и ул. „Никола Икономов”, кв.63б, кв.63, кв305, кв.55, кв56, кв.56а, 

кв.56б, кв.64, кв.66,кв.47”. 

За горепосочените зони са образувани и нови квартали с №№ 804, 805, 

806, 807, 808, 809, 810, 811. 

              Със същото Решение бяха одобрени техническите задания за 

изработване на Проекти за изменение на Подробни устройствени 

планове /ПУП/-План за регулация и застрояване /ПРЗ/за одобрените 
зони за въздействие–определени от ИПГВР на гр.Разград. 

            В изпълнение на договора за обществената поръчка колективът 

изработил ИПГВР изработи и Проектите за изменение на Подробни 

устройствени планове /ПУП/-План за регулация и застрояване /ПРЗ/ 

за части от одобрените зони за въздействие–определени от ИПГВР на 

гр.Разград. 

           След извършена преценка за необходимостта от извършване на 

екологична оценка на проектите за ПУП-ове , РИОСВ-Русе излезе с 
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РЕШЕНИЕ № РУ-5-ЕО/2013 г. съгласно което не е необходимо да се 
извършва екологична оценка. 

            На основание чл.128 от ЗУТ изработените проекти за ПУП-ове 
бяхя съобщени на заинтересуваните лица чрез Обявление в Държавен 

вестник брой № 92 от 22 .10.2013 и публикация на Интернет 

страницата на Обшина Разград ,на същата дата. Не са получении 

писмени възражения.            

           В изпълнение на чл. 128, ал. 7 ЗУТ проектите са разгледани от 

общински експертен съвет на 18.09.2014 г. 
Съгласно чл. 129, ал. 1 ЗУТ ПУП подлежат на одобрение от 

Общинския съвет в едномесечен срок след приемането на проектите 
от експертния съвет. 

             Предвид гореизложеното, както и на основание чл.21, ал.1, т.11 

от ЗМСМА и член 129,ал 1 от ЗУТ Общински съвет Разград, с 23 гласа 

«ЗА», «против» - няма, «въздържали се» - няма, 

 

РЕШИ: 

 

      1.Одобрява Подробни устройствени планове /ПУП/-План за 

регулация и застрояване /ПРЗ/ с териториален обхват-части от 

одобрените зони за въздействие –определени от ИПГВР на гр.Разград, 

както следва: 

В Зона със социален характер включваща квартал „Орел”, ул. 

„Ивайло” и бившата база на ОД „Жандармерия”; -кв.637, кв.640, 

кв.642, кв.639, кв.633, кв.611 и имот №179 /включен в откритата 

процедура по изработване на ОУПО   

В  Зона с потенциал за икономическо развитие - кв.334 намиращ се до 

бизнес зона „Перистър” и  бивш  военен завод 

 В Зона на публични функции с висока обществена значимост- 

включваща  старата част на кв. „Варош” и централното градско ядро, 

заедно със зоната между бул. „Бели Лом”, ул. „Странджа”, ул. „Дунав” 

и ул. „Никола Икономов”, кв.63б, кв.63, кв305, кв.55, кв56, кв. 56а, кв. 

56б, кв.64, кв.66, кв.47”. 

За горепосочените зони са образувани и нови квартали с №№ 804, 805, 

806, 807, 808, 809, 810, 811. 

 Настоящето решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград, 

Областен управител Разград и за обнародване в «Държавен вестник» в 7-

дневен срок от приемането му. 
 Настоящето решение подлежи на оспорване пред Административен 

съд Разград в 14-дневен срок от обнародването му в «Държравен вестник».                           

 

С Т А Т И Я 20 

 



 127

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 И последната докладна записка е с вх. №505. 

 Докладна записка от  Добринка Иванова Монева, общински съветник 
в Общински съвет Разград, председател на Временна комисия по реда на 
чл. 6 ал.1 от Наредба № 1/03.02/11.г. за съдебните заседатели, издадена от 
ВСС 

Относно: Утвърждаване на предложения за съдебни заседатели 

за  Районен съд Разград,  мандат 2014-2019.г. 
 Давам думата на вносителя госпожа Монева. Заповядайте.  
 

 Г-жа Добринка Монева - общински съветник в Общински съвет 
Разград, председател на Временна комисия по реда на чл. 6 ал.1 от Наредба 
№ 1/03.02/11.г. за съдебните заседатели 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми колеги, 

С писмо № 411/05.09.14г. от председателят на Окръжен съд Разград  

до  Общински съвет Разград се посочва необходимостта от предложение 
което трябва да направи Общинския съвет за съдебни заседатели в Районен 

съд Разград поради изтичане на мандата им и поради изискванията  на 
Наредба  № 1/03.02/11г. Квотата за Община Разград е 24 съдебни 

заседатели.  

 Уважаеми колеги, вие си спомняте, че на заседанието на 30.09.2014 г. 
в изпълнение на този подзаконов нормативен акт Общинския съвет избра 
Временна комисия от общински съветници, в състав Добринка Монева- 
председател и членове: Нюсрет Салим, Михаил Тодоров и Иво Димитров, 
с основната задача да изготви предложения за съдебни заседатели към  

Районен съд Разград. 

 В изпълнение на тази задача комисията работи много прецизно и 

много точно по отношение на времето, което е определено, по отношение 
на изискванията чл. 8 от Наредбата към предложенията, които трябва да 
представим за съдебни заседатели в Районен съд.  

 След обстойно преглеждане  на материалите, на основните 
документи, които са изискуеми съгласно  чл. 8 от Наредбата, 
съобразявайки се с декларираното становище и съгласие, които са дадени 

от всички, с чистото съдебно минало, с авторитета, който имат 
кандидатите за съдебни заседатели в Районен съд, с образованието, с 
изискването поне 10% да бъдат с педагогическо образование и 

педагогическа подготовка,  комисията предлага състава, който е в списъка 
в Приложение №1.  

 Уважаеми колеги, 

 На основание чл. 21 ал. 1 т. 23 ЗМСМА във вр.с чл. 68 ал. 1 от Закон 

за съдебната власт и  чл. 6 ал. 4  и чл. 5 ал. 2 от  Наредба № 1/03.02/11.г. 
ние предлагаме следното решение на Общинския съвет:  
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 Общински съвет Разград увеличава с  10 % предложенията   за 
съдебни заседатели за Районен съд Разград мандат 2014-2019 г., като 

бройката им нараства от 24 на 26 . 

И неразделна част от  това решение е Приложение №1 с кандидатите 
за съдебни заседатели в Районен съд.  

 Искам да ви информирам и да направя следната корекция и 

следното допълнение: В позиция № 5 в списъка - Иванка Тодорова 
Петкова е втори мандат съдебен заседатели 26-то място ще моля да си 

допълните с кандидатурата на : Недялка Йорданова Димитрова – ЕГН: 

540214….; образование: висше магистър; специалност – българска 
филология; главен учител; съдебен заседател втори мандат; неосъждана; 
GSM: 0886210416. 

Уважаеми колеги, двадесет са с висше образование, 40% са с 
педагогическо образование. Спазили сме изискванията комисията всички 

да отговарят на необходимата възраст до 65 години. Тези, които в 
комплекта документи не отговаряха на изискванията на Наредбата, ние не 
сме ги включили в  списъка. Всички те заслужават нашата подкрепа. 
Докладвам от името на комисията. 
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Тази докладна записка по обясними причини не е 
включвана за разглеждане в постоянни комисии. Така, че имате думата за 
становища, предложения, въпроси ако имате преди това. Няма желаещи. 

Прекратявам дебата по докладна записка № 505 и я подлагам на 
електронно гласуване. 

 

Общинският съвет взе следното  

  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 681 

 

Със свое писмо № 411/05.09.14г. председателят на Окръжен съд 

Разград  е уведомил Общински съвет Разград за необходимостта от 

изготвяне в срок до края на м. октомври 2014 г. на предложения за 

съдебни заседатели към  Районен съд Разград по реда на Наредба  № 

1/03.02/11г. за съдебните заседатели, издадена от ВСС поради  изтичане 
мандата на сега действащите такива. Квотата за Община Разград е 24 

съдебни заседатели.  

В изпълнение на задълженията си по този подзаконов 

нормативен акт Общински съвет Разград прие Решение № 639 по 

Протокол № 48/30.09/14.г. , с което на основание чл. 6 ал. 1 от Наредба 

№ 1/03.02/11г. за съдебните заседатели, издадена от ВСС избра 

Временна комисия от общински съветници, в състав Добринка 
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Монева- председател и членове: Нюсрет Салим, Михаил Тодоров и 

Иво Димитров, със задача да изготви предложения за съдебни 

заседатели към  Районен съд Разград мандат 2014-2019 г. 
Следвайки указанията на Наредбата и посочените срокове  комисията 

събра и обобщи предложенията на общинските съветници към 

Общински съвет Разград за съдебни заседатели. Изпълнено е 
изискването най-малко 10% от предложените лица да са с 
педагогическа квалификация. 

След обстоен оглед на документите, изискуеми от правната 

норма на чл. 8 , съобразявайки наличието на декларирано съгласие на 

кандидатите, чистото им съдебно минало , удостоверено със 
свидетелство за съдимост , образованието, атестацията на съда за 

кандидатите, които са били съдебни заседатели и обществената им 

репутация ,на основание чл. 21 ал. 1 т. 23 ЗМСМА във вр.с чл. 68 ал. 1 

от Закон за съдебната власт и  чл. 6 ал. 4  и чл. 5 ал. 2 от  Наредба № 

1/03.02/11.г. за съдебните заседатели, издадена от ВСС и писмо № 

411/05.09/14.г. на председателя на Окръжен съд Разград , Общински 

съвет Разград, с 23 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – 

няма,   

       Р Е Ш И : 

 

 1.Общински съвет Разград увеличава с  10 % предложенията   за 

съдебни заседатели за Районен съд Разград мандат 2014-2019 г., като 

бройката им нараства от 24 на 26 . 

2.Общински съвет Разград предлага на  Окръжен съд Разград   

кандидати за съдебни заседатели за Районен съд Разград  мандат 2014-

2019 г. по списък Приложение № 1  , представляващо неразделна част 

от това решение . 
3. Общински съвет Разград задължава председателя на 

Общински съвет Разград да предостави на Окръжен съд Разград в 

срок до 15.11/2014 г. заверен препис от настоящото решение, ведно с 
изискуемата по чл. 8 ал. 1 от Наредба № 1/03.02/11.г. за съдебните 
заседатели, издадена от ВСС документация за всеки един от 

предложените кандидати. 

Настоящото решение да се изпрати в седемдневен срок от 
приемането му на кмета на общината и на областния управител. 

 

ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ  -  РАЗГРАД 

 

                                                                      Приложение №1 

 

С П И С Ъ К 
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на кандидати за съдебни заседатели за Районен съд Разград 

мандат 2014 – 2019 г. 
 

 

1.  Алина Мирославова Белберова – гр. Разград, ул. „Китка” № 10, 

ЕГН: 830708….; образование: висше – педагог; съдебен заседател първи 

мандат, неосъждана; GSM: 0889205555; 0898655385; 

2. Велислава Николаева Бобева – гр. Разград, ул. „Русе” №4, вх.А, 

ет.3, ап.7; ЕГН: 610205….; висше – професионален бакалавър; старши 

учител в ОУ „ Св.Св. Кирил и Методий; съдебен заседател втори мандат, 
неосъждана; GSM: 0899431174; 

3.  Даринка Стайчева Йорданова – гр. Разград, ул. „Бели Лом” №51, 

вх.В, ет.3, ап.60, ЕГН: 590323….; образование: средно специално; 

безработна; съдебен заседател  първи мандат; неосъждана; GSM: 

0899923616; 

4.  Иванка Илиева Цонева – гр. Разград, Ж.К. „Орел” №22, вх. Д, ет.2, 

ап.5, ЕГН: 520502….; образование: средно специално; пенсионер; съдебен 

заседател  първи; неосъждана; GSM:0887881772; 

5.  Иванка Тодорова Петкова – гр. Разград, Ж.К. „Орел”, бл.24, вх. Д, 

ап.21, ЕГН: 581214….; образование: средно специално; председател на 
общинската организация и зам. – председател на РО към СИБ; съдебен 

заседател  втори  мандат; неосъждана; GSM: 0898626449; 084/ 657168; 

6.  Калинка Янкова Стефанова – гр. Разград, ул. „Дойран” № 4А, 

ЕГН: 530803….; образование: висше, специалност – икономика; ЕТ 

„Коси”; съдебен заседател  първи мандат; неосъждана; GSM: 0898203593; 

7.  Лейман Османова Тюлеоглуева – гр. Разград, ул. „Иван Вазов” 

№3, ет.2, ап.6, ЕГН: 690217….; образование: висше – магистър по право с 
професионална квалификация юрист, адвокатска професионалност, 
магистър по Административен и здравен мениджмънт, магистър – 

социални дейности; директор на  Дом за стари хора, съдебен заседател 
първи мандат; неосъждана;  GSM: 0889768610; 084/ 65-65-77; 

8. Лилия Тодорова Коджахристова – гр. Разград, Ж.К. „Орел” №1, 

вх.Д, ет.8, ап.22; ЕГН: 571224….; образование: висше – Предучилищна 
педагогика; магистратура – финансово- счетоводна и правна дейност на 
фирмата; ЦДГ „Славейче” гр. Разград; съдебен заседател първи мандат; 
неосъждана; GSM: 0889875828; 084/ 63-33-10; 

9. Мартина Йорданова Йорданова – гр. Разград, ул. „Абритус” № 25; 

ЕГН: 841025….; образование: висше – право; предучилищна и начална 
училищна педагогика; ОУ „ Иван Сергеевич Тургенев” гр. Разград; 

съдебен заседател първи мандат; неосъждана; GSM: 0898392456; 

0878711428; 

10.  Милена Цонева Станева – гр. Разград, ул. „Стамболийски” № 24, 

ЕГН: 580209….; образование: висше – магистър по математика; МБАЛ „ 
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Св. Иван Рилски” гр. Разград; съдебен заседател първи мандат; 
неосъждана;GSM: 0887839676; 

11. Младенка Василева Ботева – гр. Разград, Ж.К. „Орел” №11, вх. Г, 

ет.6, ап.17; ЕГН: 571119….; образование: висше – педагогика, детски и 

начален учител; ЦДГ №14, гр. Разград; съдебен заседател първи мандат; 
неосъждана; GSM: 0897970565; 

12. Недялка Йорданова Димитрова – гр. Разград, бул. „Априлско 

въстание” №58, вх. Б, ет.6, ап.11; ЕГН: 540214….; образование: висше – 

филология; ОУ „Г. С. Раковски” с. Раковски – главен учител; съдебен 

заседател втори мандат; неосъждана; GSM: 0886210416 

13. Петя Станчева Стефанова – гр. Разград, ул. „ 28-ми януари” №29, 

ет.2, ап.7; ЕГН: 530412….; образование: висше – инженер по електронно 

изчислителни машини;  пенсионер; съдебен заседател първи мандат; 
неосъждана; GSM: 0885999132 

14. Петранка Колева Неделчева – гр. Разград, Ж.К. „Орел” бл.7, вх. 

Д, ап. 12; ЕГН: 720214….; образование: висше – магистър „Екология и 

опазване на околната среда”; Балканфарма АД; съдебен заседател първи 

мандат; неосъждана GSM: 0896399411; 

15. Полина Петрова Вълчева – гр. Разград, ул. „ Гаврил Кръстевич” 

№ 56 Б; ЕГН: 750129….; образование: висше – психология; Център за 
обществена подкрепа; съдебен заседател първи мандат; неосъждана; GSM: 

0892900699; 

16. Радослав Колев Иванов – гр. Разград, Ж.К. „Орел” №23, вх. А, 

ет.4, ап.12; ЕГН: 600720….; образование: висше – право; пенсионер; 

съдебен заседател първи мандат; неосъждан; GSM: 0887953355; 

17. Румен Янков Димитров – гр. Разград, ул. „Освобождение” №48, 

вх.В, ет.4, ап.12; ЕГН: 631029….; образование: средно; пенсионер; съдебен 

заседател първи мандат; неосъждан ; GSM: 0898768576; 

18. Румяна Борисова Георгиева – гр. Разград, ул. „Св. Климент” № 

46; ЕГН: 580729….; образование: висше – бакалавър; РБ „Проф. Боян 

Пенев” гр. Разград; съдебен заседател първи мандат; неосъждана; GSM: 

0897367207; 

19. Софка Василева Лалова – гр. Разград, Ж.К. „Орел” №26, вх. А, 

ет.5, ап.19; ЕГН: 540125….; образование: висше – детска педагогика; 
пенсионер; съдебен заседател първи мандат; неосъждана; GSM: 

0884538148; 

20. Станка Георгиева Байчева – гр. Разград, Ж.К. „Орел” №9, вх.В, 

ет.3, ап.9; ЕГН: 531113….; образование: полувисше – мед. сестра – детски 

профил; ЦДГ №14 „Славейче”; съдебен заседател втори мандат; 
неосъждана; GSM: 0899320006; 

21. Станимир Иванов Иванов – гр. Разград, бул. „Априлско 

въстание” №58, вх. А, ет.7, ап.17; ЕГН: 550322….; образование: висше – 
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магистър – история; пенсионер; съдебен заседател първи мандат; 
неосъждан; GSM: 0899130507; 

22. Стойчо Вълчев Стоев – с. Гецово, община Разград, ул. „Цар Иван 

Асен” №13; ЕГН: 560924….; образование: висше – магистър „Българска 
филология”; директор в ПГ по ХТБТ „Мария Кюри” гр. Разград; съдебен 

заседател първи мандат; неосъждан; GSM: 0895433617; 

23. Събко Петров Събев – гр. Разград, бул. „Априлско въстание” 

№62, вх. Б, ет.2, ап.15; ЕГН: 560903….; образование – средно; МБАЛ „Св. 
Иван Рилски”; съдебен заседател първи мандат; неосъждан; GSM: 

0883375628; 

24. Сюзюн Сюлейман Карамустафа – гр. Разград, бул. „Априлско 

въстание” №58, вх.В, ет.5, ап.9; ЕГН:680216….; образование: висше – 

ТВМЦ; съдебен заседател първи мандат; лицето не е осъждано; GSM: 

0896872929; 

25. Христо Георгиев Цветков – гр. Разград, ул. „Бели Лом” №30, ет.7, 

ап.28; ЕГН: 540624….; образование средно средно - специално; пенсионер; 

съдебен заседател втори мандат; неосъждан; GSM: 0887048591; 

26. Янка Славчова Панова – гр. Разград, Ж.К. „Васил Левски” №8, ет. 
10, ап.36; ЕГН: 690120….; образование: висше – бакалавър, специалност - 
Социални дейности; Център за обществена подкрепа; съдебен заседател 
първи мандат; неосъждана;  GSM:0898787245; 0879961173. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря на цялата комисия за наистина експедитивното и точно 

изпълнение на поставената от Общинския съвет задача. С това изчерпахме 
първа точка от дневния ред.  

   

ПО ТОЧКА ВТОРА 

ТЕКУЩИ 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Правя няколко уведомления:  
= Внесена е информация, Доклад за изпълнение на Годишния план за 
изпълнение на дейността по вътрешен одит през третото тримесечие на 
2014 година. На ваше разположение е, който желае може подробно да се 
запознае; 
= Също имаме информация от зам.- кмета на Общината господин 

Любомир Цонев, относно: Отчет за напредъка по изпълнявани проекти от 
Община Разград и нейните второстепенни разпоредители, финансирани по 

Оперативни програми към 17.10. 2014 г. Всички проекти са отбелязани със 
съответното развитие към този момент; 
= Уведомявам  ви и това, което казах на постоянната комисия по 

образование и наука, че Областния управител ни е подал информация във 
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връзка с наше решение № 544 от 25.03. 2014 г. по Протокол № 40, касаещо 

сградния фонд на двете училища „Ангел Кънчев” и „Христо Смирненски”. 

В резюме информацията е от Министерството на регионалното развитие и 

съдържа данни за спиране на процедурата, с оглед оспорване на заповедта 
на Министъра на образованието и науката пред Върховния 
административен съд за сливане на двете училища. Номера на делото е 
10836 по описа на съда за 2014 г.. Делото е обявено за решаване още не е 
известно какво ще бъде то. Предполага се, че след като влезе в сила 
заповедта ще продължи процедурата. Ще ви държа в течение. В 

постоянната комисия по образование подробно бяха разгледани всички 

тези материали.  

 С това изчерпахме дневния ред. За съжаление през този месец 

нямаме рожденици за сметка на следващия където са в изобилие. 
 Благодаря на всички за участието. 

 В 17.05 часа закривам заседанието на Общински съвет Разград.  

 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  /П/ Не се чете 
/ Милена Цанева / 

       

  ПРОВЕРИЛ        СЕКРЕТАР:  /П/ Не се чете 
/ Мустафа Назъм / 

 

 

 

 


